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１ 調査の目的 

本調査は、白岡市における人口の現状と将来の展望を提示する「地方人口ビジョン」及び、地

域の実情に応じた今後の５か年の施策の方向を提示する「地方版総合戦略」を策定するにあたり、

その基礎となる市民の結婚・出産・子育ての希望、居住に関する希望などを把握するために実施

しました。 

 

２ 調査概要 

●調 査 地 域：白岡市全域 

●調査対象者：①白岡市に在住する 16歳以上 40歳未満の市民 2,000 人 

       ②白岡市に在住する 20歳以上の市民 2,000 人 

●抽 出 方 法：住民基本台帳より無作為抽出 

●調 査 期 間：平成 27 年６月 

●調 査 方 法：郵送配布・郵送回収 
 

 配布数 回収数 回収率 

①将来設計 2,000 703 35.2％ 

②まち・ひと・しごと 2,000 873 43.7％ 

 

３ 報告書の見方 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）

であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、

グラフ、表においても反映しています。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごと

の有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える

場合があります。 

●図表中において「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難な

ものです。 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に

該当する人）を表しています。 

●本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ．調査結果 

【将来設計に関するアンケート調査】 
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あなた自身のことについておうかがいします 

 

問１ あなたの性別は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

 性別については、「男性」が 39.0％、「女性」が

60.2％で、「女性」が「男性」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、10 歳代後半は「男性」と「女性」が半数ずつ、20 歳代及び 30 歳代では「女

性」が「男性」を上回っています。 

 

36.3

40.5

63.7

59.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.5

39.6

50.0

66.5

60.4

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

男性 女性 無回答

年

齢

別

 

 

（N=703）
無回答

0.9%

女性
60.2%

男性
39.0%
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問２ あなたの年齢はおいくつですか。満年齢で当てはまるものをお答えください。

（１つに○） 

 年齢については、「35～39 歳」が 28.4％で最も高く、次いで「30～34 歳」が 23.8％、「25～29

歳」が 19.2％となっています。 

13.1

13.7

19.2

23.8

28.4

1.8

0 5 10 15 20 25 30

16～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

無回答

（N=703）
 

（％）

 

 

 

問３ あなたは、結婚されていますか。（１つに○） 

 結婚しているかについては、「結婚している（事

実婚を含む）」が 51.2％で最も高く、次いで「結婚

していない」が 46.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=703）

結婚して
いる（事
実婚を含

む）
51.2%

結婚した
が、死別・
離別した

2.0%

結婚して
いない
46.1%

無回答
0.7%
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男性は「結婚していない」、女性は「結婚している（事実婚を含む）」が高くな

っています。 

 年齢別にみると、20 歳代前半までは「結婚していない」が９割以上を占めているものの、20歳

代後半では「結婚している（事実婚を含む）」と「結婚していない」が約半数、30 歳代では「結

婚している（事実婚を含む）」が７割半ばから約８割となっています。 

 

0.0

48.9

74.9

79.5

1.5

2.4

4.0

55.1

40.9

100.0

95.8

49.6

22.8

16.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

43.4

56.7

4.2

1.5

2.4

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

結婚している（事実婚を含む） 結婚したが、死別・離別した

結婚していない 無回答

年
齢
別

性
別
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問４ 現在一緒に住んでいる家族は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

 現在一緒に住んでいる家族については、「２世代（親と子）」が 71.6％で最も高く、次いで「夫

婦のみ」が 11.0％、「３世代（親と子と孫）」が 9.2％となっています。 

4.6

11.0

71.6

9.2

0.9

0.3

1.4

1.1

0 20 40 60 80

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代（親と子）

３世代（親と子と孫）

兄弟や親戚と同居

友人や知人と同居

その他

無回答

（N=703）
 

（％）

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、すべての年代で「２世代（親と子）」が最も高くなっています。また、10 歳

代後半と 20 歳代では「３世代（親と子と孫）」、20歳代後半以降では「夫婦のみ」が１割を超え、

他の年代よりも高くなっています。 

N ひとり暮らし 夫婦のみ
２世代（親と

子）
３世代（親と

子と孫）
兄弟や親戚

と同居
友人や知人

と同居
その他

16～19歳 92 1.1 0.0 79.3 14.1 2.2 0.0 2.2

20～24歳 96 7.3 3.1 70.8 17.7 0.0 1.0 0.0

25～29歳 135 5.2 16.3 63.0 10.4 2.2 0.7 2.2

30～34歳 167 6.0 16.2 70.7 4.8 0.6 0.0 1.2

35～39歳 200 3.0 11.5 77.0 6.5 0.0 0.0 1.5

N 無回答

16～19歳 92 1.1

20～24歳 96 0.0

25～29歳 135 0.0

30～34歳 167 0.6

35～39歳 200 0.5

 

年
齢
別

年
齢
別

単位：％
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問５ 現在のお住まいは、次のうちどれですか。（１つに○） 

 現在の住まいについては、「持ち家（一戸建て）」が 63.0％で最も高く、次いで「賃貸住宅（マ

ンション、アパートなどの集合住宅）」が 21.3％、「持ち家（マンション、アパートなどの集合住

宅）」が 10.2％となっています。 

63.0

10.2

2.8

21.3

1.1

0.6

0.9

0 20 40 60 80

　　持ち家
（一戸建て）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　持ち家
（マンション、アパートなどの集合住宅）

　賃貸住宅
　（一戸建て）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　賃貸住宅
（マンション、アパートなどの集合住宅）

社宅・寮

その他

無回答

（N=703）

 
　（％）

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、すべての年代で「持ち家（一戸建て）」が最も高くなっています。また、10

歳代後半と 20 歳代前半では「持ち家（マンション、アパートなどの集合住宅）」が１割半ばから

２割半ば、20歳代後半と 30 歳代前半では「賃貸住宅（マンション、アパートなどの集合住宅）」

が３割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

N
持ち家（一戸

建て）

持ち家（マン
ション、ア
パートなど
の集合住

宅）

賃貸住宅
（一戸建て）

賃貸住宅（マ
ンション、ア
パートなど
の集合住

宅）

社宅・寮 その他 無回答

16～19歳 92 70.7 25.0 1.1 3.3 0.0 0.0 0.0

20～24歳 96 67.7 16.7 4.2 8.3 3.1 0.0 0.0

25～29歳 135 48.9 8.1 2.2 38.5 1.5 0.0 0.7

30～34歳 167 55.7 6.0 3.6 31.1 1.2 2.4 0.0

35～39歳 200 74.0 6.0 2.5 17.0 0.5 0.0 0.0

単位：％

年
齢
別
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問６ あなたの職業は何ですか。２つ以上当てはまる方は、主として従事しているも

のを１つお選びください。学生の方でアルバイトをしている方は、「学生」を

お選びください。（１つに○） 

 職業については、「正社員、正職員」が 44.1％で最も高く、次いで「学生」が 18.1％、「専業主

婦（夫）」が 15.6％、「パート・アルバイト・非常勤・契約・臨時・嘱託の社員（職員）」が 14.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「正社員、正職員」が最も高くなっているものの、女性では「パー

ト・アルバイト・非常勤・契約・臨時・嘱託の社員（職員）」が約２割、「専業主婦（夫）」が２割

半ばで男性よりも高くなっています。 

 年代別にみると、10 歳代後半では「学生」、20 歳代以降では「正社員、正職員」が最も高くな

っています。 

 

2.4

44.1

1.4

14.8

15.6

18.1

2.8

0.7

0 10 20 30 40 50

経営者、役員

（自営業含む）

正社員、正職員

派遣社員

　　　パート･アルバイト･非常勤・

契約・臨時・嘱託の社員（職員）

専業主婦（夫）

学生

仕事はしていない

無回答

（N=703） （％）

N
経営者、役
員（自営業

含む）

正社員、正
職員

派遣社員

パート･アル
バイト･非常
勤・契約・臨
時・嘱託の
社員（職員）

専業主婦
（夫）

学生
仕事はして

いない

男性 274 2.9 60.9 2.2 6.9 0.0 23.0 4.0

女性 423 2.1 33.6 0.9 20.1 26.0 15.1 2.1

16～19歳 92 0.0 2.2 0.0 3.3 0.0 93.5 1.1

20～24歳 96 0.0 41.7 1.0 10.4 3.1 40.6 3.1

25～29歳 135 1.5 57.8 2.2 17.8 15.6 0.7 4.4

30～34歳 167 1.8 52.7 2.4 14.4 26.9 0.0 1.8

35～39歳 200 6.0 49.0 1.0 20.5 20.0 0.0 3.5

N 無回答

男性 274 0.0

女性 423 0.0

16～19歳 92 0.0

20～24歳 96 0.0

25～29歳 135 0.0

30～34歳 167 0.0

35～39歳 200 0.0

性
別

年
齢
別

単位：％

年
齢
別

性
別
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問７ 問６で「１．経営者、役員（自営業含む）」～「４．パート･アルバイト･非常

勤・契約・臨時・嘱託の社員（職員）」を選んだ方におうかがいします。 

あなたの職場の場所はどこですか。２つ以上当てはまる方は、主として従事し

ている職場の場所をお選びください。（１つに○） 

 職場の場所については、「埼玉県内」が 50.1％で最も高く、次いで「東京都」が 22.0％、「白岡

市内」が 14.5％となっています。 

14.5

50.1

22.0

1.1

0.5

0.7

0.2

1.4

9.5

0.0

0 20 40 60

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=441）

 

（％）

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 60 川口市 7 川越市 2 杉戸町 2 

久喜市 40 越谷市 5 熊谷市 2 行田市 1 

蓮田市 25 幸手市 5 所沢市 2 羽生市 1 

上尾市 11 宮代町 4 蕨市 2 和光市 1 

加須市 10 春日部市 3 桶川市 2 新座市 1 

伊奈町 8 戸田市 3 吉川市 2   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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■性別／年齢別／職業別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「埼玉県内」が最も高くなっているものの、男性では「東京都」が

３割弱、女性では「白岡市内」が約２割と高くなっています。 

 年齢別にみると、10歳代後半を除くすべての年代で「埼玉県内」が最も高くなっています。ま

た、10 歳代後半では「白岡市内」と「埼玉県内」がそれぞれ４割となっています。 

 職業別にみると、経営者、役員では「白岡市内」、それ以外の職業では「埼玉県内」が最も高く

なっています。また、正社員、正職員や派遣社員では「東京都」、パート・アルバイト等では「白

岡市内」が、他の職業よりも高くなっています。 

N 白岡市内 埼玉県内 東京都 茨城県 栃木県 群馬県 千葉県

男性 200 8.5 46.5 28.0 0.5 1.0 1.0 0.5

女性 240 19.6 53.3 16.7 1.7 0.0 0.4 0.0

16～19歳 5 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～24歳 51 21.6 43.1 25.5 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 107 13.1 53.3 21.5 0.0 0.0 0.9 0.9

30～34歳 119 10.9 52.9 21.0 2.5 0.0 0.8 0.0

35～39歳 153 15.7 47.7 22.2 1.3 1.3 0.7 0.0

経営者、役員 17 47.1 35.3 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0

正社員、正職員 310 7.7 49.7 26.5 1.0 0.6 0.6 0.3

派遣社員 10 0.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

パート･アルバイト等 104 30.8 54.8 9.6 1.9 0.0 0.0 0.0

N 神奈川県 その他 無回答

男性 200 2.0 0.0 12.0

女性 240 0.8 0.0 7.5

16～19歳 5 0.0 0.0 20.0

20～24歳 51 2.0 0.0 7.8

25～29歳 107 0.0 0.0 10.3

30～34歳 119 0.8 0.0 10.9

35～39歳 153 2.6 0.0 8.5

経営者、役員 17 0.0 0.0 0.0

正社員、正職員 310 1.9 0.0 11.6

派遣社員 10 0.0 0.0 30.0

パート･アルバイト等 104 0.0 0.0 2.9

年
齢
別

職
業
別

単位：％

性
別

年
齢
別

職
業
別

 

性
別
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問８ あなたの居住地を教えてください。地区名をお選びください。（１つに○） 

 居住地については、「小久喜」が 21.5％で最も高く、次いで「白岡」が 11.8％、「西」が 9.8％、

「新白岡」が 9.5％となっています。 

1.7

1.1

6.0

21.5

3.3

1.1

0.4

2.4

6.1

8.0

6.8

9.5

0.6

11.8

2.8

9.8

1.0

0.3

5.1

0.0

0.6

0 5 10 15 20 25 30

岡泉

実ケ谷

千駄野

小久喜

上野田

下野田

爪田ケ谷

太田新井

彦兵衛

篠津

野牛

高岩

新白岡

寺塚

白岡

白岡東

西

柴山

荒井新田

下大崎

無回答

（N=703）
 

（％）

 

 

 

 



 13 

 

結婚や家庭設計についておうかがいします 

 

問９ あなた方ご夫婦が、最終的に結婚を決めたときの直接のきっかけは何ですか。 

（２つまで○） 

 結婚を決めた直接のきっかけについては、「年齢的に適当な時期だと感じた」が 60.6％で最も

高く、次いで「できるだけ早く一緒に暮らしたかった」が 23.3％、「収入や住居など結婚生活の

ための経済的基盤ができた」が 12.2％となっています。 

3.3

12.2

6.7

23.3

60.6

9.4

11.9

3.3

2.5

0.6

4.7

0 20 40 60 80

結婚資金（挙式や新生活の費用）が用意できた

収入や住居など結婚生活のための経済的基盤ができた

自分または相手の仕事の事情

できるだけ早く一緒に暮らしたかった

年齢的に適当な時期だと感じた

できるだけ早く子どもがほしかった

子どもができた

友人や同年代の人たちの結婚

親や周囲のすすめ

その他

無回答

（N=360）
 

（％）

 

 

問9から問14までは、結婚している方におうかがいします。 
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「年齢的に適当な時期だと感じた」が最も高くなっています。また、

女性では「できるだけ早く子どもがほしかった」が約 10 ポイント男性を上回っています。 

 年代別にみると、20 歳代前半を除くすべての年代で「年齢的に適当な時期だと感じた」が最も

高くなっています。また、20 歳代後半と 30 歳代前半では「できるだけ早く子どもがほしかった」

が１割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

N

結婚資金
（挙式や新
生活の費

用）が用意で
きた

収入や住居
など結婚生
活のための
経済的基盤

ができた

自分または
相手の仕事

の事情

できるだけ
早く一緒に

暮らしたかっ
た

年齢的に適
当な時期だ

と感じた

できるだけ
早く子どもが
ほしかった

子どもがで
きた

男性 119 4.2 13.4 5.0 26.1 59.7 3.4 11.8

女性 240 2.9 11.7 7.5 21.7 61.3 12.5 12.1

20～24歳 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0

25～29歳 66 3.0 19.7 7.6 18.2 53.0 12.1 19.7

30～34歳 125 4.0 12.0 6.4 20.8 64.0 13.6 14.4

35～39歳 159 2.5 10.1 6.9 26.4 62.3 5.7 6.3

N
友人や同年
代の人たち

の結婚

親や周囲の
すすめ

その他 無回答

男性 119 5.0 5.9 3.4 0.8

女性 240 2.5 4.2 2.1 0.4

20～24歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 66 0.0 3.0 3.0 0.0

30～34歳 125 4.0 4.0 1.6 0.8

35～39歳 159 4.4 6.3 3.1 0.0

性
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別
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問 10 あなた方ご夫婦にはお子さんが何人いますか。（１つに○） 

 子どもの有無については、「２人」が 36.7％で最も

高く、次いで「１人」が 30.6％、「いない」が 22.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、20 歳代では「いない」、30 歳代前半では「１人」、30 歳代後半では「２人」

が高くなっており、年齢とともに子どもの数が多くなる傾向がみられます。 
 

20.8 39.2

25.0

25.8

33.6

44.0

25.0

6.4

13.216.4

37.9

50.0

23.9

34.8

0.0

1.5

1.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～24歳（N=4）

25～29歳（N=66）

30～34歳（N=125）

35～39歳（N=159）

いない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

年
齢
別

 

 

 

（N=360）
４人以上

1.1%

３人
9.2%

無回答
0.3%

２人
36.7%

１人
30.6%

いない
22.2%
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問 11 あなた方ご夫婦はお子さんが何人いるのが理想だと思いますか。（１つに○） 

 子どもは何人いるのが理想かについては、「２人」が

56.1％で最も高く、次いで「３人」が 33.1％となって

おり、２～３人がおおむね９割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、20 歳代前半では「３人」、20 歳代後半以降は「２人」が最も高くなっていま

す。 
 

0.8

25.0

54.5

57.6

56.6

75.0

33.6

31.43.1

1.5

0.0

1.6

3.1

7.6

0.0

31.8

5.0

6.4

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～24歳（N=4）

25～29歳（N=66）

30～34歳（N=125）

35～39歳（N=159）

０人子どもはいらない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

年
齢
別

 

 

（N=360） ０人子ど
もはいら

ない
1.9%

１人
3.3%

２人
56.1%

無回答
0.3%

３人
33.1%

４人以上
5.3%
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問 12 あなた方ご夫婦は実際には何人のお子さんがほしいとお考えですか。ほしい人

数を選んでください。（１つに○） 

 実際に何人の子どもがほしいかについては、「２人」

が 58.3％で最も高く、次いで「３人」が 24.2％、「１

人」が 10.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、20歳代前半では「２人」と「３人」が半数、20 歳代後半以降は「２人」が最

も高くなっています。 
 

0.0

50.0

57.6

60.0

57.2

50.0

22.4

25.23.8

4.5

0.0

14.4

8.2

10.6

0.0

24.2

5.0

2.4

3.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～24歳（N=4）

25～29歳（N=66）

30～34歳（N=125）

35～39歳（N=159）

０人子どもはいらない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

年
齢
別

 

 

（N=360）

４人以上
3.6%

３人
24.2%

無回答
0.8%

２人
58.3%

１人
10.6%

０人子ど
もはいら

ない
2.5%
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問 13 問 12 のほしいお子さんの数が、問 11 の理想の子どもの数より少ない方におう

かがいします。 

「理想とするお子さんの数」より少ない理由を選んでください。（あてはまるも

のすべてに○） 

 ほしい子どもの数が「理想とするお子さんの数」より少ない理由については、「子育てや教育に

お金がかかるから」が 80.2％で最も高く、次いで「育児の心理的、肉体的負担に耐えられないか

ら」が 21.0％、「家が狭いから」が 18.5％、「自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから」が

17.3％となっています。 

80.2

18.5

17.3

3.7

14.8

11.1

21.0

7.4

9.9

7.4

6.2

3.7

1.2

12.3

0 20 40 60 80 100

子育てや教育にお金がかかるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

高年齢で生むのは嫌だから

育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

配偶者（パートナー）の家事・育児への
                   協力が得られないから

配偶者（パートナー）が望まないから

末子が自分もしくは配偶者（パートナー）の
        定年退職までに成人してほしいから

その他

無回答

（N=81）
 

（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「子育てや教育にお金がかかるから」が最も高くなっています。ま

た、「家が狭いから」、「自分や夫婦の生活を大切にしたいから」、「配偶者（パートナー）が望まな

いから」では男性が女性を 10ポイント前後、「自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから」、「育

児の心理的、肉体的負担に耐えられないから」、「配偶者（パートナー）の家事・育児への協力が

得られないから」では、女性が男性を 10 ポイント前後上回っています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「子育てや教育にお金がかかるから」が最も高くなっていま

す。 

N
子育てや教
育にお金が
かかるから

家が狭いか
ら

自分の仕事
（勤めや家

業）に差し支
えるから

子どもがの
びのび育つ
環境ではな

いから

自分や夫婦
の生活を大
切にしたい

から

高年齢で生
むのは嫌だ

から

育児の心理
的、肉体的
負担に耐え
られないか

ら
男性 27 77.8 29.6 11.1 7.4 22.2 7.4 14.8

女性 53 81.1 13.2 20.8 1.9 11.3 13.2 24.5

20～24歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 14 78.6 7.1 14.3 0.0 28.6 7.1 50.0

30～34歳 38 86.8 21.1 18.4 2.6 13.2 5.3 15.8

35～39歳 27 70.4 22.2 18.5 7.4 11.1 22.2 14.8

N
健康上の理

由から

ほしいけれ
どもできない

から

配偶者
（パート

ナー）の家
事・育児へ
の協力が得
られないか

ら

配偶者
（パート

ナー）が望ま
ないから

末子が自分
もしくは配偶
者（パート
ナー）の定
年退職まで
に成人して
ほしいから

その他 無回答

男性 27 3.7 7.4 3.7 14.8 7.4 3.7 0.0

女性 53 9.4 15.1 13.2 3.8 5.7 3.8 1.9

20～24歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 14 14.3 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0

30～34歳 38 7.9 7.9 10.5 2.6 2.6 2.6 0.0

35～39歳 27 3.7 25.9 7.4 14.8 14.8 7.4 3.7

性
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別
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問 14 問 12 で「子どもはいらない」を選んだ方におうかがいします。 

子どもを持つことを望んでいない理由を教えてください。（あてはまるものす

べてに○） 

子どもを持つことを望んでいない理由については、「経済的な制約が増える」が 44.4％で最も

高く、次いで「自分の時間や、配偶者（パートナー）と二人の時間を失いたくない」と「出産の

リスク（子どもの先天性異常や妊娠・出産時のトラブルなど）が心配」が 33.3％となっています。 

44.4

0.0

22.2

33.3

22.2

0.0

22.2

0.0

33.3

22.2

11.1

11.1

0 10 20 30 40 50

経済的な制約が増える

配偶者（パートナー）がほしがらない

今の生活レベルを維持したい

自分の時間や、配偶者（パートナー）と
               二人の時間を失いたくない

仕事（学業）との両立が難しい

マタハラや退職勧告など雇用の継続への不安がある

親になることが不安・子育てに自信が持てそうにない

出産・子育てに対する周囲のサポート体制が整っていない

陣痛・出産時の痛みが不安

出産のリスク（子どもの先天性異常や
  妊娠・出産時のトラブルなど）が心配

その他

無回答

（N=9）
 

（％）
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結婚についておうかがいします 

 

問 15 結婚について、あなたのお気持ちに近いものを選んでください。（１つに○） 

 結婚に対する気持ちについては、「いずれは結婚

したい」が 70.5％で最も高く、次いで「わからな

い」が 21.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「いずれは結婚したい」が最も高くなっているものの、男性では「わ

からない」が女性よりも約 10ポイント高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「「いずれは結婚したい」が最も高く、10 歳代後半と 20 歳代

後半から 30 歳代前半では７割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15から問18までは、独身の方におうかがいします。 

（N=338）
無回答

3.8%

わからな
い

21.6%

結婚する
つもりは

ない
4.1%

いずれは
結婚した

い
70.5%

72.8

78.3

71.4

53.7

2.9

9.5

4.9

27.1

16.9

21.7

23.9

15.9

19.0

29.3

4.5

3.3

3.3

3.3

2.9

0.0

12.2

68.5

74.9

65.2

2.2

4.3

4.9

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=155）

女性（N=183）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=92）

25～29歳（N=69）

30～34歳（N=42）

35～39歳（N=41）

いずれは結婚したい 結婚するつもりはない わからない 無回答

年
齢
別

性
別
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問 16 問 15 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

希望する結婚の時期について、あなたのお気持ちに最も近いものを選んでくだ

さい。（１つに○） 

希望する結婚の時期については、「結婚の時期には

とらわれていない」が 50.4％で最も高く、次いで「で

きるだけ早く結婚したい」が 26.5％、「早めに結婚し

たい（２～３年以内）」が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「「結婚の時期にはとらわれていない」が最も高くなっているものの、

男性が女性を約 20ポイント上回っており、女性では早めに結婚したいと考えている人が多くなっ

ていることがうかがえます。 

 年齢別にみると、10 歳代後半から 20 歳代前半、30 歳代前半では「結婚の時期にはとらわれて

いない」、20 歳代後半と 30 歳代後半では「早めに結婚したい（２～３年以内）」が最も高くなっ

ています。 

 

 

 

（N=238）

できるだ
け早く結
婚したい

26.5%

早めに結
婚したい
（２～３年

以内）
23.1%

結婚の時
期にはと
らわれて
いない
50.4%

無回答
0.0%

31.3

18.5

26.7

31.8

42.6

26.7

40.9

61.4

42.3

65.7

54.0

38.9

46.7

27.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

27.0

29.9

21.8

3.0

19.0

27.7

16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=101）

女性（N=137）

16～19歳（N=67）

20～24歳（N=63）

25～29歳（N=54）

30～34歳（N=30）

35～39歳（N=22）

できるだけ早く結婚したい 早めに結婚したい（２～３年以内）

結婚の時期にはとらわれていない 無回答

年
齢
別

性
別



 23 

問 17 問 15 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

結婚をするためには、どのような条件が必要だと思いますか。３つまでお答え

ください。（３つまでに○） 

 結婚するために必要な条件については、「安定した仕事に就けている」が 65.5％で最も高く、

次いで「出会いの場や機会がある」が 43.3％、「結婚資金が確保できる」が 32.8％、「結婚にあた

って親や周囲の同意を得られる」が 31.9％となっています。 

43.3

18.1

32.8

65.5

25.6

22.3

31.9

2.5

8.0

0 20 40 60 80

出会いの場や機会がある

自分や相手が結婚に適した年齢に達している

結婚資金が確保できる

安定した仕事に就けている

結婚しても仕事や学業を続けられる

結婚後に住む家を確保できる

結婚にあたって親や周囲の同意を得られる

その他

無回答

（N=238）

 
（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「安定した仕事に就けている」が最も高くなっています。また、男

性では「出会いの場や機会がある」が女性よりも５ポイント以上、女性では「結婚資金が確保で

きる」が５ポイント以上、「結婚にあたって親や周囲の同意を得られる」が 10 ポイント以上男性

を上回っています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「安定した仕事に就けている」が最も高くなっています。ま

た、「出会いの場や機会がある」は年齢とともに増加の傾向がみられるほか、「結婚しても仕事や

学業を続けられる」では 30 歳代で３割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

N
出会いの場
や機会があ

る

自分や相手
が結婚に適
した年齢に
達している

結婚資金が
確保できる

安定した仕
事に就けて

いる

結婚しても
仕事や学業
を続けられ

る

結婚後に住
む家を確保

できる

結婚にあ
たって親や
周囲の同意
を得られる

男性 101 46.5 17.8 28.7 71.3 24.8 22.8 24.8

女性 137 40.9 18.2 35.8 61.3 26.3 21.9 37.2

16～19歳 67 37.3 20.9 35.8 74.6 23.9 22.4 28.4

20～24歳 63 38.1 20.6 30.2 58.7 20.6 25.4 46.0

25～29歳 54 42.6 18.5 40.7 66.7 25.9 16.7 31.5

30～34歳 30 50.0 13.3 26.7 63.3 33.3 20.0 20.0

35～39歳 22 68.2 9.1 22.7 63.6 36.4 31.8 22.7

N その他 無回答

男性 101 2.0 5.0

女性 137 2.9 10.2

16～19歳 67 3.0 7.5

20～24歳 63 1.6 7.9

25～29歳 54 0.0 9.3

30～34歳 30 3.3 10.0

35～39歳 22 9.1 0.0

性
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別
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問 18 結婚や子育て経験の有無にかかわらず、あなた自身は子どもを何人もつのが理

想だと思いますか。（１つに○） 

 理想の子どもの人数については、「２人」が 64.8％

で最も高く、次いで「３人」が 17.2％、「１人」が 8.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「２人」が最も高くなっているものの、女性では「３人」が男性よ

りも約 10ポイント高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「２人」が最も高くなっています。また、30 歳代後半では「１

人」が１割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

 

3.3

4.3

7.1

7.3

8.7

4.8

12.2

67.7

62.3

69.6

66.3

65.2

59.5

56.1

12.3

21.3

17.4

16.3

18.8

21.4

12.2

1.3

0.5

0.0

2.2

0.0

2.4

0.0

4.8

12.2

4.3

3.8

5.8

5.4

8.7

7.7

8.4 4.5

2.9

2.2

4.3

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=155）

女性（N=183）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=92）

25～29歳（N=69）

30～34歳（N=42）

35～39歳（N=41）

０人子どもはいらない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

年
齢
別

性
別

 

 

（N=338） ０人子ど
もはいら

ない
4.7%

１人
8.0%

２人
64.8%

無回答
4.4%

３人
17.2%

４人以上
0.9%
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定住・移住についておうかがいします 

 

問 19 あなたの出生地（生まれた場所）はどこですか。市町村合併により、出生地の

市町村名が変わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１つ

に○） 

 出生地については、「埼玉県内」が 30.9％で最も高く、次いで「白岡市内」が 30.2％、「その他」

が 16.1％となっています。 

30.2

30.9

10.1

2.6

2.0

1.6

2.7

2.4

1.6

16.1

0 10 20 30 40

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=703）

 

（％）

 

問19及び問20は、全ての方におうかがいします。 
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◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 31 越谷市 3 本庄市 1 八潮市 1 

久喜市 19 戸田市 3 東松山市 1 富士見市 1 

蓮田市 16 宮代町 3 狭山市 1 坂戸市 1 

上尾市 9 川越市 2 鴻巣市 1 ふじみ野市 1 

川口市 7 熊谷市 2 深谷市 1 伊奈町 1 

加須市 7 行田市 2 蕨市 1 越生町 1 

幸手市 6 草加市 2 朝霞市 1 皆野町 1 

春日部市 5 三郷市 2 新座市 1   

所沢市 3 杉戸町 2 桶川市 1   

羽生市 3 秩父市 1 北本市 1   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 

 

◆「その他」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

福岡県 10 新潟県 4 奈良県 2 和歌山県 1 

岩手県 9 長野県 4 佐賀県 2 島根県 1 

大阪府 9 三重県 3 長崎県 2 広島県 1 

福島県 7 岡山県 3 鹿児島県 2 山口県 1 

北海道 5 熊本県 3 秋田県 1 愛媛県 1 

青森県 5 海外 3 山形県 1 宮崎県 1 

静岡県 5 山梨県 2 石川県 1 沖縄県 1 

愛知県 5 富山県 2 滋賀県 1   

宮城県 4 兵庫県 2 京都府 1   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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問 20 あなたは、生まれたときから今の場所に住み続けていますか、それとも途中で

今の場所に引っ越して来ましたか。（１つに○） 

 生まれたときから今の場所に住み続けているか

については、「途中で今の場所に引っ越して来た」

が 72.9％で、「生まれたときから今の場所に住み続

けている」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「途中で今の場所に引っ越して来た」が高くなっているものの、女

性が男性を 10ポイント以上上回っています。 

 年齢別にみると、10 歳代前半は「生まれたときから今の場所に住み続けている」が半数を超え

ているものの、20歳代以降は「途中で今の場所に引っ越して来た」が高くなっています。 

 

52.2

17.0

12.6

12.0

76.3

82.0

82.5

4.0

5.0

1.1

2.1

6.7

5.4

5.5

42.7

17.7

29.9

46.7

55.2

77.3

66.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから今の場所に住み続けている
途中で今の場所に引っ越して来た

無回答

年
齢
別

性
別

 

 

（N=703）

無回答
4.8%

生まれた
ときから
今の場所
に住み続
けている

22.3%

途中で今
の場所に
引っ越し
て来た
72.9%
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問 21 問 20 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいし

ます。 

あなたが今の場所に引っ越すことになったきっかけは何ですか。一番近いもの

をひとつだけお答えください。（１つに○） 

今の場所に引っ越すことになったきっかけについては、「住まいのため（住み替え・家の購入な

ど）」が 39.3％で最も高く、次いで「結婚のため（相手方や新居に移動など）」が 27.0％、「仕事

のため（親や自分の転勤など）」が 15.2％となっています。 

1.4

2.3

15.2

27.0

3.9

3.7

1.4

39.3

1.6

4.3

0 10 20 30 40 50

実家のため（家や墓を守るなど）

親のため（介護など）

仕事のため（親や自分の転勤など）

結婚のため（相手方や新居に移動など）

子どものため（出産・子育て・教育など）

独立のため（一人暮らし・進学・就職など）

環境のため（騒音・治安など）

住まいのため（住み替え・家の購入など）

その他

無回答

（N=512）

 
（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「住まいのため（住み替え・家の購入など）」が最も高くなっていま

す。また、男性では「仕事のため（親や自分の転勤など）」、女性では「結婚のため（相手方や新

居に移動など）」が高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代後半及び 30 歳代前半を除くすべての年代で「住まいのため（住み替

え・家の購入など）」が最も高くなっています。また、20 歳代後半及び 30歳代前半では「結婚の

ため（相手方や新居に移動など）」が最も高くなっています。 

N
実家のため
（家や墓を守

るなど）

親のため（介
護など）

仕事のため
（親や自分

の転勤など）

結婚のため
（相手方や
新居に移動

など）

子どものた
め（出産・子
育て・教育な

ど）

独立のため
（一人暮ら
し・進学・就

職など）

環境のため
（騒音・治安

など）

男性 181 2.8 2.2 18.8 21.5 3.3 3.3 1.7

女性 327 0.6 2.4 13.5 29.4 4.3 4.0 1.2

16～19歳 43 2.3 2.3 25.6 0.0 2.3 0.0 0.0

20～24歳 53 1.9 5.7 20.8 5.7 3.8 3.8 5.7

25～29歳 103 0.0 1.0 19.4 33.0 2.9 4.9 1.9

30～34歳 137 2.2 2.9 10.9 34.3 6.6 6.6 0.0

35～39歳 165 1.2 1.8 12.1 30.3 3.0 1.8 1.2

N

住まいのた
め（住み替

え・家の購入
など）

その他 無回答

男性 181 39.8 5.5 1.1

女性 327 39.1 3.7 1.8

16～19歳 43 60.5 4.7 2.3

20～24歳 53 43.4 7.5 1.9

25～29歳 103 31.1 4.9 1.0

30～34歳 137 31.4 3.6 1.5

35～39歳 165 43.0 3.6 1.8

性
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別
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問 22 問 20 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいし

ます。 

どちらから引っ越して来られましたか。市町村合併により、引っ越して来られ

た市町村名が変わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１

つに○） 

 どこから引っ越してきたかについては、「埼玉県内」が 55.7％で最も高く、次いで「東京都」

が 12.7％、「白岡市内」が 9.6％となっています。 

9.6

55.7

12.7

2.1

2.5

0.4

4.5

3.3

0.6

8.6

0 20 40 60

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=703）

 

（％）

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 87 戸田市 6 三芳町 2 三郷市 1 

久喜市 31 鴻巣市 4 行田市 1 幸手市 1 

蓮田市 27 越谷市 4 東松山市 1 日高市 1 

川口市 17 宮代町 4 狭山市 1 吉川市 1 

上尾市 16 川越市 2 深谷市 1 毛呂山町 1 

加須市 9 羽生市 2 入間市 1 越生町 1 

春日部市 9 草加市 2 和光市 1 小川町 1 

伊奈町 9 蕨市 2 新座市 1 皆野町 1 

所沢市 8 朝霞市 2 桶川市 1   

北本市 8 志木市 2 八潮市 1   

杉戸町 7 坂戸市 2 富士見市 1   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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問 23 全ての方におうかがいします。 

あなたは今の場所に住み続けたいですか。（１つに○） 

 今の場所に住み続けたいかについては、「今の場所に

住み続けたい」が 59.0％で最も高く、次いで「ほかの

場所に転居したい」が 32.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「今の場所に住み続けたい」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代後半を除くすべての年代で「今の場所に住み続けたい」が最も高くな

っているものの、10 歳代後半から 20 歳代は４割半ばから５割であるのに対し、30 歳代では６割

半ばから約７割となっています。また、20 歳代後半では「今の場所に住み続けたい」と「ほかの

場所に転居したい」がほぼ半数となっているものの、「ほかの場所に転居したい」がやや上回って

います。 

 

（N=703）
無回答

1.4%その他
7.5%

ほかの場
所に転居

したい
32.1%

今の場所
に住み続
けたい
59.0%

50.0

45.2

66.5

69.0

47.4

27.5

22.5

10.2

5.9

9.8

12.5

6.7

5.4

7.0

1.5

0.9

1.1

2.1

0.7

1.5

50.0

59.8

57.7

39.1

35.4

33.3

30.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

今の場所に住み続けたい ほかの場所に転居したい その他 無回答

年
齢
別

性
別
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問 24 問 23 で「１．今の場所に住み続けたい」を選んだ方におうかがいします。 

「住み続けたい」理由についてあなたのお気持ちに特に近いものを３つまで選

んでください。（３つまで○） 

「住み続けたい」理由については、「親や親戚が近くにいる（または同居）」が 50.7％で最も高

く、次いで「購入した持ち家がある」が 36.5％、「住み慣れている」が 30.9％となっています。 

50.7

20.3

13.5

22.7

9.7

1.7

16.4

15.2

13.5

0.7

0.0

1.2

36.5

2.4

13.5

0.5

30.9

6.0

1.2

1.2

5.8

0 20 40 60

親や親戚が近くにいる(または同居)

知人や友人が近くにいる

職場や学校が近い

交通の便がよい

ふだんの買い物が便利

飲食・娯楽に便利

近所の雰囲気がよい

自然環境がよい

災害に強い

治安がよい

医療施設が充実している

歴史や文化がある

行政サービス(保健・福祉・
           教育など) がよい

購入した持ち家がある

賃貸料が安い

生まれ育ったところ

老人になっても暮らしやすい

住み慣れている

転居する費用がない

その他

無回答

（N=414）
 

（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「親や親戚が近くにいる（または同居）」が最も高くなっています。

また、男性では「交通の便がよい」、「住み慣れている」が女性よりも約 10ポイント、女性では「知

人や友人が近くにいる」、「ふだんの買い物が便利」、「購入した持ち家がある」が男性よりも５ポ

イント以上上回っています。 

 年齢別にみると、10 歳代後半では「住み慣れている」、20歳代及び 30 歳代前半では「親や親戚

が近くにいる（または同居）」、30歳代後半では「購入した持ち家がある」が最も高くなっていま

す。 

N

親や親戚が
近くにいる
(または同

居)

知人や友人
が近くにいる

職場や学校
が近い

交通の便が
よい

ふだんの買
い物が便利

飲食・娯楽
に便利

近所の雰囲
気がよい

男性 158 46.8 15.8 10.8 30.4 6.3 2.5 13.9

女性 253 53.4 22.5 15.0 18.2 11.5 1.2 17.8

16～19歳 46 47.8 30.4 2.2 26.1 4.3 2.2 15.2

20～24歳 48 56.3 31.3 16.7 29.2 6.3 4.2 6.3

25～29歳 61 55.7 11.5 23.0 21.3 9.8 1.6 16.4

30～34歳 111 52.3 16.2 10.8 18.0 14.4 1.8 21.6

35～39歳 138 47.8 18.1 13.0 23.9 8.0 0.7 16.7

N
自然環境が

よい
災害に強い 治安がよい

医療施設が
充実してい

る

歴史や文化
がある

行政サービ
ス(保健・福
祉・教育な
ど) がよい

購入した持
ち家がある

男性 158 13.9 7.0 15.8 1.3 0.0 2.5 31.0

女性 253 16.2 5.1 12.3 0.4 0.0 0.4 39.5

16～19歳 46 10.9 6.5 34.8 0.0 0.0 0.0 4.3

20～24歳 48 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 2.1 6.3

25～29歳 61 21.3 8.2 24.6 1.6 0.0 0.0 26.2

30～34歳 111 11.7 4.5 8.1 1.8 0.0 3.6 41.4

35～39歳 138 13.8 5.1 8.7 0.0 0.0 0.0 56.5

N
賃貸料が安

い
生まれ育っ

たところ

老人になっ
ても暮らしや

すい

住み慣れて
いる

転居する費
用がない

その他 無回答

男性 158 3.2 16.5 0.6 36.7 5.7 1.3 0.6

女性 253 2.0 11.9 0.4 27.3 6.3 1.2 1.6

16～19歳 46 0.0 21.7 0.0 58.7 2.2 0.0 2.2

20～24歳 48 4.2 16.7 0.0 47.9 2.1 6.3 0.0

25～29歳 61 0.0 13.1 0.0 27.9 11.5 0.0 1.6

30～34歳 111 2.7 15.3 0.0 21.6 6.3 1.8 1.8

35～39歳 138 2.9 8.7 1.4 25.4 5.8 0.0 0.7

 

性
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別
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問 25 問 23 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居したい」と考える理由として、あなたのお気持ちに特に近いものを３つ

まで選んでください。（３つまで○） 

「転居したい」と考える理由については、「職場や学校が遠い」が 26.1％で最も高く、次いで

「今の住まいが持ち家ではない」が 24.8％、「交通の便が悪い」が 24.3％、「飲食・娯楽に不便」

が 23.9％、「ふだんの買い物が不便」が 23.5％となっています。 

10.2

5.8

26.1

24.3

23.5

23.9

8.0

4.0

8.0

2.7

8.8

24.8

2.2

6.6

6.2

20.8

2.2

8.4

4.0

0.0

0.4

0 5 10 15 20 25 30

親や親戚が近くにいない

知人や友人が近くにいない

職場や学校が遠い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

飲食・娯楽に不便

近所の雰囲気が合わない

自然環境が悪い

災害に弱い

治安が悪い

医療施設が不十分

歴史や文化が浅い

行政サービス（保健・福祉・

            教育など）が悪い

今の住まいが持ち家ではない

賃貸料が高い

生まれ育ったところではない

老後の生活には向かない

結婚や就職で出ていくことになる

お金が貯まった

その他

無回答

（N=226）
 

（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男性では「今の住まいが持ち家ではない」、女性では「職場や学校が遠い」が最

も高くなっています。また、女性では「ふだんの買い物が不便」が男性よりも５ポイント以上高

くなっています。 

 年齢別にみると、10 歳代後半と 20 歳代前半では「結婚や就職で出ていくことになる」、20 歳代

後半以降では「今の住まいが持ち家ではない」が最も高くなっています。 

N
親や親戚が
近くにいない

知人や友人
が近くにいな

い

職場や学校
が遠い

交通の便が
悪い

ふだんの買
い物が不便

飲食・娯楽
に不便

近所の雰囲
気が合わな

い
男性 84 8.3 2.4 20.2 27.4 19.0 22.6 6.0

女性 141 11.3 7.8 29.8 22.7 26.2 24.8 9.2

16～19歳 36 2.8 0.0 41.7 22.2 36.1 38.9 5.6

20～24歳 34 5.9 5.9 29.4 23.5 17.6 17.6 5.9

25～29歳 64 12.5 7.8 23.4 28.1 25.0 29.7 4.7

30～34歳 46 13.0 10.9 26.1 32.6 17.4 17.4 10.9

35～39歳 45 13.3 2.2 15.6 13.3 22.2 15.6 13.3

N
自然環境が

悪い
災害に弱い 治安が悪い

医療施設が
不十分

歴史や文化
が浅い

行政サービ
ス（保健・福
祉・教育な
ど）が悪い

今の住まい
が持ち家で

はない

男性 84 1.2 1.2 0.0 7.1 3.6 9.5 32.1

女性 141 5.0 0.0 0.0 8.5 2.1 8.5 20.6

16～19歳 36 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 2.8

20～24歳 34 5.9 2.9 0.0 5.9 11.8 8.8 5.9

25～29歳 64 1.6 0.0 0.0 12.5 0.0 9.4 34.4

30～34歳 46 4.3 0.0 0.0 6.5 0.0 10.9 34.8

35～39歳 45 2.2 0.0 0.0 6.7 0.0 8.9 33.3

N
賃貸料が高

い

生まれ育っ
たところでは

ない

老後の生活
には向かな

い

結婚や就職
で出ていくこ

とになる

お金が貯
まった

その他 無回答

男性 84 4.8 8.3 2.4 17.9 4.8 10.7 3.6

女性 141 0.7 5.0 7.8 22.7 0.7 7.1 4.3

16～19歳 36 0.0 0.0 5.6 47.2 0.0 5.6 0.0

20～24歳 34 0.0 5.9 2.9 41.2 2.9 11.8 2.9

25～29歳 64 4.7 4.7 3.1 12.5 3.1 7.8 6.3

30～34歳 46 0.0 10.9 4.3 10.9 2.2 8.7 2.2

35～39歳 45 4.4 8.9 13.3 6.7 2.2 8.9 6.7

 

性
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別
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問 26 問 23 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居できない」理由は何ですか。３つまで選んでください。（３つまで○） 

「転居できない」理由については、「金銭的な理由」が 56.4％で最も高く、次いで「職場の都

合」が 21.2％、「その他」が 20.8％となっています。 

6.6

5.8

4.0

3.5

1.8

21.2

9.7

20.8

0.9

 

58.4

5.8

5.3

0 20 40 60

家や墓を守ること

親の介護

親戚との関係

友人や仲間との関係

近所づきあい

職場の都合

学校の都合

金銭的な理由

交通の便

地域への愛着

その他

無回答

（N=226）
（％）

 

◆主な「その他」回答 

内 容 件数 

まだ学生だから・若いから 8 

土地を探している・土地が見つからない 4 

まだ時期ではない・必要性がない 4 

持ち家・実家のため 4 

未婚のため 2 

これから家を建てるため 2 
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問 27 問 23 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居する」場合、どちらに転居したいと思いますか。（１つに○） 

 転居する場合の転居先については、「埼玉県内」が 35.4％で最も高く、次いで「東京都」が 31.9％、

「白岡市内」が 12.8％となっています。 

12.8

35.4

31.9

2.2

0.9

1.3

4.0

1.3

0.0

10.2

0 10 20 30 40

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=226）
 

（％）

 
◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 14 川口市 1 新座市 1 吉川市 1 

さいたま市、

久喜市 

1 加須市 1 久喜市 1 未定 3 

蓮田市 2 鴻巣市 1 北本市 1   

伊奈町 2 上尾市 1 幸手市 1   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 

 

◆主な「その他」回答 

内 容 件数 内 容 件数 

北海道 2 海外 2 

宮城県 2   

※上記の表は具体的な自治体名等の記載があった回答のみの集計です 
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進路や就職についておうかがいします 

 

問 28 現在通学されているところを卒業後、どのような進路を希望しますか。（１つ

に○） 

 希望する進路については、「就職」が 52.8％で最も高く、次いで「大学・短期大学へ進学」が

32.3％となっています。 

32.3

4.7

2.4

52.8

3.9

3.1

0.8

0 20 40 60

大学・短期大学へ進学

専門学校へ進学

大学院へ進学

就職

わからない、決まっていない

その他

無回答

（N=127）
 

（％）

 

 

問28から問32までは、学生の方におうかがいします。 
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問 29 現在通学されているところを卒業後、どちらにお住まいになりたいですか。（１

つに○） 

 卒業後に希望する住まいについては、「現在のまま」が 53.5％で最も高く、次いで「東京都」

が 15.0％、「埼玉県内」が 13.4％、「白岡市内」が 11.0％となっています。 

53.5

11.0

13.4

15.0

6.3

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60

現在のまま

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=127）

 

（％）

 

◆主な「埼玉県内」回答 

内 容 件数 内 容 件数 

さいたま市 3 未定 3 

吉川市 1 状況による 1 

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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問 30 将来就職することを想定してあなたは、どの地域で就職したいですか。（１つ

に○） 

 どの地域で就職したいかについては、「東京都」が 58.3％で最も高く、次いで「埼玉県内」が

25.2％、「白岡市内」が 9.4％となっています。 

9.4

25.2

0.8

0.0

 

58.3

0.0

4.7

0.0

0.8

0.8

0 20 40 60

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=127） （％）

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 7 越谷市 1 吉川市 1 未定 2 

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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問 31 問 30 で「１．白岡市内」を選んだ方におうかがいします。 

白岡市で就職したい理由は何ですか。３つまで選んでください。（３つまで○） 

白岡市で就職したい理由については、「地元での生活に慣れており、精神的に楽であるから」が

50.0％で最も高く、次いで「希望するような仕事・求人があるから」が 41.7％、「（自分の意思で）

両親や祖父母の近くで生活したいから」が 33.3％となっています。 

41.7

33.3

8.3

25.0

50.0

25.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

 

8.3

0 20 40 60

希望するような仕事・求人があるから

転勤がなさそうだから

（自分の意思で）両親や祖父母の近くで生活したいから

（親の意思で）地元で生活するよう言われているから

長男・長女だから

通勤などの面で、経済的に楽であるから

地元での生活に慣れており、精神的に楽であるから

友人や知人が多いから

価格や広さなど住宅事情がよいから

家業を継ぐつもりだから

白岡市に貢献したいから

地元の外に出るのが不安だから

その他

無回答

（N=12）
（％）
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問 32 問 30 で「１．白岡市内」以外を選んだ方におうかがいします。 

白岡市以外で就職したい理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

白岡市以外で就職したい理由については、「白岡市以外のほうが、就職先の選択肢が多いから」

が 46.5％で最も高く、次いで「希望するような仕事・求人がないから」が 34.2％、「白岡市以外

のほうが、給料や待遇などの面で有利であると思うから」が 29.8％となっています。 

34.2

29.8

14.0

2.6

1.8

 

7.0

24.6

46.5

6.1

0 10 20 30 40 50

希望するような仕事・求人がないから

白岡市以外のほうが、就職先の選択肢が多いから

白岡市以外のほうが、給料や待遇などの面で

                              有利であると思うから

親元を離れて暮らしたいから

新しい場所で生活してみたいから

白岡市以外のほうが、友人や知人が多いから

両親や親戚が勧めるから

その他

無回答

（N=114） （％）
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結婚・出産・子育てについておうかがいします 

 

問 33 子どもを産み育てるための意欲を高めるためには、どのような対策が効果的だ

と思いますか。あなたが特に効果があると思うものを３つまで選んでくださ

い。（３つまで○） 

子どもを産み育てるための意欲を高めるために効果的だと思う対策については、「子どもの学

費・保険料などの補助や減税」が 56.5％で最も高く、次いで「育児中の従業員に対する短時間勤

務などの配慮」と「保育施設の質の充実」が 32.0％となっています。 

18.3

24.0

25.5

22.9

8.5

12.4

5.4

2.4

5.7

5.8

23.6

 

32.0

3.7

32.0

56.5

0 20 40 60

育児・家事を夫婦で分担することを推進

育児中の従業員に対する短時間勤務などの配慮

育児休業中の給与保障

育児休業取得後の正常な職場復帰の保障

出産後の女性の再就職支援

出産費用の給付

不妊治療費用に対する助成

子どもの学費・保険料などの補助や減税

保育施設の質の充実

子ども中心の祭りや催しごとを増やす

親子で楽しめる施設を増やす

子どもの学力を伸ばせる施設を増やす

子どもの運動能力を伸ばせる施設を増やす

その他

無回答

（N=703）
（％）

 

全ての方におうかがいします。 
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女とも「子どもの学費・保険料などの補助や減額」が最も高くなっています。

また、男性では「育児休業中の給与保障」が女性よりも 10ポイント弱、女性では「育児休業中の

従業員に対する短時間勤務などの配慮」、「出産後の女性の再就職支援」、「不妊治療費用に対する

助成」が男性よりも 10ポイント前後高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「子どもの学費・保険料などの補助や減額」が最も高くなっ

ています。また、10 歳代後半と 20 歳代前半では「育児休業取得後の正常な職場復帰の保障」が

約３割から４割、30 歳代では「不妊治療費用に対する助成」が１割を超え、他の年代よりも高く

なっています。 

N

育児・家事を
夫婦で分担
することを推

進

育児中の従
業員に対す
る短時間勤
務などの配

慮

育児休業中
の給与保障

育児休業取
得後の正常
な職場復帰

の保障

出産後の女
性の再就職

支援

出産費用の
給付

不妊治療費
用に対する

助成

男性 274 17.5 23.0 29.2 23.4 20.1 22.3 4.7

女性 423 18.4 38.1 20.8 23.6 29.3 23.6 11.1

16～19歳 92 31.5 26.1 34.8 30.4 28.3 14.1 1.1

20～24歳 96 14.6 37.5 27.1 41.7 33.3 16.7 3.1

25～29歳 135 20.7 37.8 28.1 18.5 26.7 34.1 3.0

30～34歳 167 15.0 32.9 21.6 19.2 19.2 25.1 15.0

35～39歳 200 13.5 29.0 16.5 18.5 25.5 22.0 13.5

N

子どもの学
費・保険料な
どの補助や

減税

保育施設の
質の充実

子ども中心
の祭りや催
しごとを増や

す

親子で楽し
める施設を

増やす

子どもの学
力を伸ばせ
る施設を増

やす

子どもの運
動能力を伸
ばせる施設
を増やす

その他

男性 274 55.8 32.8 4.0 15.0 7.7 7.3 4.7

女性 423 57.2 31.9 3.5 10.6 3.8 4.7 6.4

16～19歳 92 51.1 21.7 6.5 16.3 7.6 9.8 2.2

20～24歳 96 45.8 31.3 4.2 12.5 3.1 3.1 4.2

25～29歳 135 57.0 32.6 3.0 14.1 1.5 4.4 3.0

30～34歳 167 61.7 38.3 1.8 10.2 4.8 5.4 5.4

35～39歳 200 60.0 32.5 4.5 11.5 8.5 6.5 10.5

N 無回答

男性 274 1.8

女性 423 2.4

16～19歳 92 0.0

20～24歳 96 1.0

25～29歳 135 2.2

30～34歳 167 5.4

35～39歳 200 1.0

 

性
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別
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問 34 結婚・妊娠・出産・子育てを取り巻く環境について、白岡市が以下のようにな

っていると思いますか。①～⑫のそれぞれについて「５（そう思う）」～「１

（そう思わない）」のいずれかに○をつけてください。（１つに○） 

白岡市の結婚・妊娠・出産・子育てを取り巻く環境について、「そう思う」と「ややそう思う」

を合わせた『そう思う』の項目で、“①結婚・妊娠・出産・子育てしやすい環境ができている”が

42.9％で最も高く、次いで“③子どもを災害や犯罪などから守り、親子が安心して外出できる環

境ができている”が 40.9％、“④子どもと親の健康づくりのための母子保健や医療が充実してい

る”が 33.9％となっています。 

一方、「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『そう思わない』の項目で、“⑫

働きながら子育てがしやすい”が 32.8％で最も高く、次いで“②子どもの放課後や週末等の「居

場所」づくりが充実している”が 30.5％、“⑩多様な保育サービスが受けられる”が 30.3％とな

っています。 

（N=703）

 

7.5

1.6

1.6

1.3

3.6

2.4

1.0

5.3

1.0

33.4

12.1

10.1

10.0

15.9

11.5

11.5

19.6

10.8

36.7

46.7

40.1

45.8

66.6

66.4

66.3

58.6

56.2

53.8

49.2

52.1

13.1

23.5

13.4

13.1

11.7

13.9

14.2

13.9

17.9

21.8

16.6

22.0

4.1

7.0

3.0

4.1

3.7

3.7

4.0

4.1

8.3

8.5

6.3

10.8

6.4

3.3

8.8

27.5

16.5

34.1

3.3

3.0

3.4

3.7

3.8

4.3

4.3

4.4

3.1

2.6

3.1

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①結婚・妊娠・出産・子育てが
　　しやすい環境ができている

②子どもの放課後や週末等の
「居場所」づくりが充実している

　　　　　　③子どもを災害や犯罪などから守り、
親子が安心して外出できる環境ができている

④子どもと親の健康づくりのための

　母子保健や医療が充実している

⑤障がいのある子どもと家庭を支援している

⑥ひとり親家庭を支援している

⑦児童虐待等を防止する体制ができている

⑧家庭教育学級などによる家庭の教育力や
　　　　　　　　　　　　　　地域の人材を活用した
　　　　　　地域の教育力の向上を進めている

⑨特色ある学校教育を進めている

⑩多様な保育サービスが受けられる

⑪子育て支援拠点や子育てサークルなどによる
　　　　子育て支援のネットワークが充実している

⑫働きながら子育てがしやすい

そう思う ややそう思う
どちらともいえない あまりそう思わない
そう思わない 無回答
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①結婚・妊娠・出産・子育てがしやすい環境ができている 

 性別にみると、男性では「どちらともいえない」、女性では「ややそう思う」が最も高くなって

います。 

 年齢別にみると、10 歳代後半から 20歳では「どちらともいえない」、30 歳代では「ややそう思

う」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 
 

8.7

9.6

12.6

7.0

7.0

9.0

28.9

34.7

42.0

33.1

34.4

40.1

35.0

44.6

50.0

37.0

32.9

30.0

36.9

37.3

12.8

13.5

13.0

11.5

15.6

13.5

12.7

13.3

4.0

4.3

4.3

2.1

5.2

4.8

4.0

5.7

3.9

2.9

2.8

3.7

3.0

3.5

4.5

5.2

9.2

8.0

29.3

28.1

35.2

32.1

12.0

2.1

3.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性
別

居
住

状
況
別
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②子どもの放課後や週末等の「居場所」づくりが充実している 

 性別にみると、男女とも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、10 歳

代後半と 20 歳代前半では「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『そう思う』が２割半ばと、

他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、生まれ

たときから住んでいる人では『そう思う』が３割弱となっており、引っ越してきた人よりも高く

なっています。 

 

4.3

1.5

3.6

2.0

3.8

3.3

14.1

13.8

15.5

24.8

14.6

45.3

47.8

37.0

43.8

53.3

50.3

46.0

40.8

47.9

24.5

23.2

26.1

24.0

22.2

25.5

20.4

24.8

6.9

7.1

10.9

3.1

5.2

9.0

7.0

6.4

7.2

2.6

3.1

3.7

3.0

4.0

3.8

2.1

4.0

2.6

6.3

16.8

16.3

20.8

21.7

20.4

0.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた

       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性

別

居

住
状
況
別
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③子どもを災害や犯罪などから守り、親子が安心して外出できる環境ができている 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、10 歳代後半では「ややそう思う」、20 歳代以降では「どちらともいえない」

が最も高くなっています。また、10 歳代後半では『そう思う』が半数を超えています。 

 居住状況別にみると、生まれたときから住んでいる人では「ややそう思う」、引っ越してきた人

では「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

10.9

8.9

5.4

4.0

10.8

6.4

26.7

32.9

34.5

38.2

32.0

41.6

39.7

33.7

40.6

44.4

35.9

43.5

35.7

41.8

10.2

15.1

6.5

11.5

14.8

11.5

7.6

15.2

4.4

2.1

3.3

1.0

2.2

4.2

3.5

3.8

2.9

2.6

2.4

3.0

3.8

13.5

7.1

8.0

45.7

31.3

33.8

33.2

19.2

2.1

3.0

1.6

2.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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④子どもと親の健康づくりのための母子保健や医療が充実している 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、20

歳代後半以降では「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『そう思わない』が２

割弱を占め、他の年代よりもやや高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

10.9

4.4

7.8

5.0

5.1

6.1

25.9

31.1

29.5

25.5

28.7

50.7

43.3

46.7

63.5

47.4

38.9

42.5

49.7

45.5

12.8

13.2

9.8

6.3

13.3

14.0

10.8

13.5

2.6

5.2

6.5

3.1

5.2

1.8

5.0

5.1

3.9

4.0

3.8

6.3

6.9

5.8

26.1

18.8

28.4

25.5

17.4

3.1

3.7

2.3

2.1

0.0

3.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況

別
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⑤障がいのある子どもと家庭を支援している 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、10

歳代後半で「ややそう思う」が２割を超えており、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、生ま

れたときから住んでいる人では『そう思う』が２割を超え、引っ越してきた人よりも高くなって

います。 

 

4.3

0.0

0.0

2.5

3.8

1.0

8.9

10.8

9.0

19.7

9.6

66.1

67.4

54.3

63.5

69.6

69.5

70.0

52.9

71.3

12.8

11.1

15.2

13.5

9.6

10.5

12.7

11.5

2.9

4.0

4.3

1.0

6.7

3.0

3.0

4.5

3.7

5.0

6.4

2.1

1.4

1.8

21.7

15.6

11.6

12.8

12.0

4.5

5.2

2.9

4.2

0.0

4.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年

齢
別

性
別

居
住

状
況
別
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⑥ひとり親家庭を支援している 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。しかし、男性で

は『そう思わない』が約２割、女性では『そう思う』が１割を超えています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、生ま

れたときから住んでいる人では『そう思わない』が約２割で、引っ越してきた人よりも高くなっ

ています。 

 

3.3

1.5

1.2

0.5

1.3

1.4

5.9

9.6

12.0

12.1

9.4

67.5

66.4

62.0

66.7

70.4

67.7

66.5

59.9

69.3

17.2

11.8

14.1

18.8

14.1

11.5

16.6

13.3

3.3

4.0

6.5

1.0

3.0

3.6

4.5

3.8

3.7

5.0

6.4

1.8

1.4

3.1

6.6

12.1

7.3

14.1

13.2

3.6

4.8

0.0

3.1

2.9

5.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑦児童虐待等を防止する体制ができている 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、生ま

れたときから住んでいる人では『そう思わない』が２割を超え、引っ越してきた人よりも高くな

っています。 

 

1.1

0.7

1.2

1.5

1.9

1.0

5.9

5.4

10.5

10.8

9.4

63.9

68.3

63.0

61.5

69.6

72.5

64.5

57.3

69.3

15.0

13.9

12.0

16.7

14.8

14.0

16.6

14.3

5.5

3.1

4.3

6.3

3.0

2.4

5.0

7.0

3.1

4.5

6.4

2.1

1.4

1.1

19.6

10.4

9.0

10.9

13.8

4.3

5.9

2.9

3.1

0.0

4.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性

別

居
住
状
況
別
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⑧家庭教育学級などによる家庭の教育力や地域の人材を活用した地域の教育力の向上を進めてい

る 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。しかし、男性で

は『そう思わない』が２割以上、女性では『そう思う』が約２割となっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、10

歳代後半では「ややそう思う」が２割半ばで、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、生ま

れたときから住んでいる人では『そう思う』が２割半ばで、引っ越してきた人よりも高くなって

います。 

 

5.4

3.7

3.0

3.0

5.7

2.7

10.4

10.2

19.5

19.7

14.5

57.3

60.3

43.5

59.4

65.9

66.5

56.0

48.4

62.3

16.4

12.3

19.6

15.6

11.9

12.0

15.9

13.5

5.1

3.5

4.3

4.2

4.4

2.4

5.5

4.5

4.3

4.0

5.7

3.3

3.5

3.1

13.9

17.0

14.6

26.1

13.2

4.0

4.8

1.1

3.1

2.7

3.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性

別

居

住
状
況

別
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⑨特色ある学校教育を進めている 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、10 歳

代後半から 20歳代前半では『そう思う』が２割前後で、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、生まれ

たときから住んでいる人では『そう思わない』が３割以上で、引っ越してきた人よりも高くなっ

ています。 

 

7.6

0.0

1.2

2.5

3.2

2.1

9.6

8.4

11.5

12.7

11.3

59.1

54.8

45.7

46.9

64.4

63.5

55.0

47.1

59.0

17.2

18.4

23.9

20.8

13.3

17.0

22.3

16.8

9.1

7.8

8.7

11.5

8.9

4.8

9.5

9.6

8.0

4.5

5.1

3.1

3.3

1.1

14.1

15.6

12.3

9.9

17.4

3.3

3.7

2.7

2.1

0.0

4.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年

齢
別

性
別

居
住

状
況
別
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⑩多様な保育サービスが受けられる 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、30 歳

代では『そう思わない』が３割以上で、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

1.1

0.0

1.2

0.5

1.3

1.0

10.4

9.6

12.0

11.5

11.3

54.7

53.7

55.4

60.4

58.5

49.1

51.5

53.5

54.7

23.0

21.0

21.7

20.8

17.0

21.0

22.3

21.3

8.4

8.7

4.3

4.2

10.4

9.0

11.5

7.0

9.2

3.5

4.5

0.4

1.2

2.1

10.6

12.1

9.4

17.4

26.9

2.9

4.2

0.0

3.1

2.5

3.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年

齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑪子育て支援拠点や子育てサークルなどによる子育て支援のネットワークが充実している 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、女性では『そ

う思う』が約３割で、男性よりも高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、30 歳

代では『そう思う』がおおむね３割から３割半ばで、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、引っ越

してきた人では『そう思う』が２割半ばで、生まれたときから住んでいる人よりも高くなってい

ます。 

 

1.1

3.0

8.4

6.0

4.5

5.9

17.0

26.3

23.0

14.0

20.7

54.0

46.6

55.4

64.6

53.3

41.3

43.5

49.7

49.8

16.8

16.5

18.5

18.8

17.0

15.5

21.0

15.4

6.9

5.9

5.4

4.2

5.9

6.0

8.5

6.4

6.3

3.5

4.5

5.2

5.2

5.1

19.6

5.2

22.9

14.6

15.0

2.8

3.7

2.0

2.1

0.0

3.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑫働きながら子育てがしやすい 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、『そう思わ

ない』が男性で３割半ば、女性で３割以上となっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、『そう

思わない』10歳代後半と 20 歳代後半から 30歳代前半では３割以上、30歳代後半では４割となっ

ています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、引っ越

してきた人では『そう思わない』が３割半ばで、生まれたときから住んでいる人よりも高くなっ

ています。 

 

2.2

1.5

0.6

0.5

1.9

0.6

11.1

10.2

10.0

11.5

10.0

52.6

52.0

55.4

64.6

51.9

50.9

45.5

52.9

52.5

24.5

20.6

25.0

14.6

18.5

27.5

21.7

22.1

10.2

11.3

5.4

6.3

13.3

13.2

12.5

7.6

12.5

4.0

4.5

0.7

1.2

1.0

9.1

11.8

11.5

12.0

21.6

2.9

3.6

0.0

2.1

2.3

3.7

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

年

齢
別

性
別

居

住
状
況

別
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まちづくりについておうかがいします 

 

問 35 あなたのふだんの生活に対する満足度について、次のそれぞれについてどの程

度あてはまるかお答えください。①～⑰のそれぞれについて「５（満足して

いる）」～「１（不満である）」のいずれかに○をつけてください。（１つに○） 

ふだんの生活に対する満足度については、「満足している」と「どちらかといえば満足している」

を合わせた『満足している』の項目で、“④地域の治安のよさ”が 71.0％で最も高く、次いで“③

自然の豊かさ”が 69.3％、“⑰総合的に見た地域の住みやすさ”が 62.1％となっています。 

一方、「不満である」と「どちらかといえば不満である」を合わせた『不満である』の項目で、

“⑩美術館、博物館、ホールなどの文化施設”が 58.7％で最も高く、次いで“⑬飲食・娯楽のた

めの施設”が 56.6％、“⑨公民館、図書館などの教育施設”が 54.5％となっています。 

（N=703）　①～⑩

 

25.6

13.5

9.1

4.8

4.1

3.1

1.0

36.4

32.0

18.8

12.1

16.9

16.2

22.2

20.1

32.6

31.3

53.3

66.3

28.2

34.3

15.6

23.8

5.3

5.8

11.7

17.2

14.4

6.1

31.9

33.7

10.4

14.8

3.6

7.7

6.1

1.7

22.6

25.2

16.6

17.4

3.3

45.8

26.7

37.3

43.7

18.3

1.3

1.4

25.0 2.7

2.1

3.4

2.6

2.7

2.3

1.8

1.8

1.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通の便利さ

②買い物の便利さ

③自然の豊かさ

④地域の治安のよさ

⑤街並みや景観の美しさ

⑥病院、診療所などの医療施設

⑦保育所や学童などの子育て支援施設

⑧デイサービスセンターなどの福祉施設

⑨公民館、図書館などの教育施設

⑩美術館、博物館、ホールなどの文化施設

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答
 

全ての方におうかがいします。 
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（N=703）　⑪～⑰

 

5.4

9.1

3.7

11.9

29.6

19.2

50.2

30.6

37.7

24.5

63.3

45.9

58.2

25.9

19.2

24.8

34.1

12.2

10.0

13.4

8.1

8.5

11.1

22.5

3.6

3.1

2.7

1.7

2.3

2.3

2.7

8.7

3.7

2.3

10.8

30.7

20.5

15.5

2.1

2.8

2.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑪公園、広場、緑地などの施設

⑫スポーツ、レジャーのための施設

⑬飲食・娯楽のための施設

⑭地震などの災害への安全対策

⑮近所づきあいのよさ

⑯市民活動などの地域コミュニティの活発さ

⑰総合的に見た地域の住みやすさ

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答
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①交通の便利さ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。

また、20 歳代前半では「満足している」と「どちらかといえば満足している」を合わせた『満足

している』が６割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 

15.2

15.6

20.4

17.0

11.5

18.9

34.8

31.7

41.0

42.7

35.7

13.1

19.6

22.8

11.5

16.3

18.6

16.0

13.4

18.2

16.1

15.4

17.4

10.4

21.5

13.5

15.9

15.6

9.9

10.9

9.8

8.3

11.1

12.0

10.5

12.7

10.0

2.0

3.8

18.8

15.4

20.4

32.6

44.8

37.6

36.9

16.2

1.2

0.7

1.6

6.3

2.2

1.2

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢

別

性
別

居

住
状
況
別
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②買い物の便利さ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、10 歳代後半と 20 歳代後半では「どちらかといえば不満である」、20 歳代前半

と 30 歳代では「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。また、10 歳代後半

では「不満である」と「どちらかといえば不満である」を合わせた『不満である』が半数を超え

ています。 

 居住状況別にみると、生まれたときから住んでいる人では「どちらかといえば満足している」

と「どちらかといえば不満である」が２割半ば、引っ越してきた人では「どちらかといえば満足

している」が最も高くなっています。 

 

7.6

18.5

24.6

14.5

12.1

17.4

23.7

27.5

30.5

24.2

26.8

17.5

15.6

18.5

19.8

15.6

15.6

14.0

18.5

16.4

22.3

24.6

31.5

16.7

25.2

25.5

24.2

23.8

16.8

13.7

22.8

15.6

16.3

10.8

14.0

18.5

14.5

1.5

2.5

16.8

16.3

13.5

24.1

28.8

29.2

18.5

21.0

2.6

0.6

1.1

5.2

1.2

0.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢

別

性
別

居
住
状
況
別
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③自然の豊かさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 

27.2

25.9

26.9

24.0

29.9

24.6

41.5

46.7

47.0

45.2

42.8

24.5

20.8

18.5

22.9

23.0

20.4

24.0

15.9

24.4

4.0

6.1

12.0

5.2

5.9

2.0

5.3

1.7

3.1

3.0

1.0

0.6

1.8

27.1

26.5

24.5

41.3

37.5

44.0

43.4

5.7

4.8

1.1

0.0

0.6

2.0

2.5

0.9

0.7

1.2

4.2

1.1

0.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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④地域の治安のよさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。

また、『満足している』が 10歳代後半では約８割であるのに対し、30歳代後半では７割弱となっ

ており、年齢とともに減少傾向にあることがうかがえます。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっているもの

の、生まれたときから住んでいる人では『満足している』が８割弱で、引っ越してきた人よりも

高くなっています。 

 

40.2

32.6

24.0

16.0

27.4

24.2

39.3

47.3

51.5

49.7

44.5

17.2

22.0

16.3

14.6

18.5

22.2

24.0

14.0

22.3

4.0

6.9

2.2

9.4

7.4

6.0

6.1

0.0

0.7

1.5

0.0

1.8

28.5

23.2

24.0

46.0

46.1

46.9

39.1

3.6

6.4

0.9

2.4

1.1

1.8

2.6

0.6

1.1

5.2

1.2

1.5

0.9

2.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢

別

性

別

居

住
状

況
別
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⑤街並みや景観の美しさ 

 性別にみると、男性では「どちらともいえない」、女性では「どちらかといえば満足している」

が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、30 歳代前半を除くすべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も

高くなっています。また、30歳代前半では「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 

14.1

15.6

15.6

9.5

12.1

14.1

33.3

34.1

41.0

34.4

36.3

35.0

31.0

33.7

26.0

29.6

36.5

33.5

31.8

33.6

12.4

11.3

10.9

12.5

15.6

11.0

11.7

2.1

5.2

4.0

5.7

2.9

15.6

14.7

11.7

37.0

35.4

38.3

33.9

12.1

10.2

4.4

3.3

2.4

3.1

1.0

3.8

1.7

0.7

1.4

8.3

1.1

1.2

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居

住
状
況
別
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⑥病院、診療所などの医療施設 

 性別にみると、男性では「どちらともいえない」、女性では「どちらかといえば満足している」

が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、10歳代後半から 20歳代前半及び 30歳代前半では「どちらかといえば満足し

ている」、20 歳代後半と 30 歳代前半では「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、

20 歳代前半では『満足している』が６割弱を占め、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、生まれたときから住んでいるひとでは「どちらかといえば満足している」、

引っ越してきたひとでは「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

13.0

8.9

10.2

6.0

7.0

9.4

25.2

32.9

29.0

35.7

31.4

30.3

31.9

27.2

21.9

39.3

27.5

34.0

29.3

32.4

17.9

17.0

13.0

10.4

16.3

20.0

17.6

3.1

9.6

8.5

8.9

7.4

11.7

7.6

11.5

29.9

33.3

46.9

32.6

21.6

15.3

8.7

6.0

12.0

6.2 4.0

1.8

2.2

6.3

1.8

0.7

1.4

3.8

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑦保育所や学童などの子育て支援施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、10

歳代後半では『満足している』が３割半ば、30 歳代では『不満である』が２割台で、他の年代よ

りも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、引っ越

してきたひとでは『不満である』が２割以上で、生まれたときから住んでいるひとよりも高くな

っています。 

 

5.4

3.7

6.6

4.0

5.1

4.7

15.6

17.4

19.0

21.7

17.6

54.0

53.4

48.9

63.5

60.0

47.9

51.0

54.1

53.5

15.3

13.7

12.0

10.4

11.9

15.5

15.6

0.0

6.7

8.5

5.1

6.8

4.2

5.2

4.0

28.3

16.7

20.1

16.8

10.2

18.6

6.2

4.3

7.8

6.1

2.0

3.8

1.4

2.2

1.8

5.2

1.1

1.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年

齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑧デイサービスセンターなどの福祉施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、20

歳代前半では『満足している』が約４割で、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、生まれ

たときから住んでいるひとでは『満足している』が約３割で、引っ越してきたひとよりも高くな

っています。 

 

4.3

5.9

3.6

2.0

7.0

3.1

14.8

15.6

15.0

22.3

16.4

60.6

70.2

57.6

52.1

65.2

71.3

74.0

50.3

72.1

8.4

4.7

14.1

3.1

7.4

4.0

4.7

3.7

2.0

5.1

5.1

3.5

7.3

18.2

18.4

32.3

20.7

5.4

11.5

0.0

0.8

0.9

0.6

2.2

2.9 4.7

3.6

1.1

5.2

2.9

3.0

2.1

3.8

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況

別
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⑨公民館、図書館などの教育施設 

 性別にみると、男性では「どちらともいえない」、女性では「どちらかといえば不満である」が

最も高くなっています。また、男女ともに『不満である』が半数を超えています。 

 年齢別にみると、10 歳代後半では「不満である」、20 歳代及び 30歳代前半では「どちらかとい

えば不満である」が最も高くなっています。また、30 歳代後半では「どちらともいえない」と「ど

ちらかといえば不満である」がともに３割強となっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば不満である」が最も高くなっています。 

 

3.3

3.7

3.0

3.0

3.2

3.3

16.3

12.0

9.5

9.6

12.7

29.9

27.2

19.6

24.0

28.9

29.9

32.0

22.9

30.1

27.0

34.8

30.4

26.0

29.6

32.0

31.1

20.7

22.0

28.7

3.1

2.6

4.0

7.6

17.7

13.0

10.9

32.5

36.5

24.8

38.0

16.8

21.5

21.5

24.0

1.5

3.2

0.9

0.7

1.4

5.2

1.1

1.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた

       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居

住
状
況
別
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⑩美術館、博物館、ホールなどの文化施設 

 性別にみると、男性では「どちらともいえない」、女性では「どちらかといえば不満である」が

最も高くなっています。また、男女ともに『不満である』が６割弱となっています。 

 年齢別にみると、10 歳代後半及び 20歳代では「どちらともいえない」、30歳代では「どちらか

といえば不満である」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、生まれたときから住んでいるひとでは「どちらかといえば不満である」、

引っ越してきたひとでは「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

1.1

2.2

0.6

0.5

1.3

1.0

33.2

35.5

34.8

33.3

37.0

34.7

33.5

28.0

36.9

30.7

35.7

26.1

30.2

36.3

35.0

32.8

21.5

26.5

28.7

1.8

0.5

1.0

3.5

2.5

3.0

3.0

2.2

1.8

4.0

5.2

2.2

36.5

35.7

25.0

23.8

22.7

21.0

34.8

28.8 3.6

4.2

1.1

5.2

2.0

0.7

1.7

3.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑪公園、広場、緑地などの施設 

 性別にみると、男性では「どちらかといえば満足している」、女性では「どちらともいえない」

が最も高くなっています。 

年齢別にみると、10 歳代後半から 20 歳代前半、30 歳代後半では「どちらかといえば満足してい

る」、20 歳代後半では「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、30 歳代前半では

「どちらともいえない」と「どちらかといえば不満である」がともに３割弱となっています。 

 居住状況別にみると、生まれたときから住んでいるひとでは「どちらかといえば満足している」、

引っ越してきたひとでは「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

8.7

8.9

8.4

8.0

7.6

9.4

28.1

32.6

29.3

27.1

35.6

28.7

31.0

27.4

32.2

19.3

19.4

17.4

19.8

15.6

19.5

19.3

10.4

7.0

7.0

10.4

8.3

9.1

31.5

32.3

30.5

31.0

28.9

28.7

33.0

37.6

28.5

17.8

22.8

9.1

12.0

9.0

8.0

9.0

5.2

1.5

2.5

1.2

0.7

1.6

5.2

1.1

2.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢

別

性
別

居
住
状
況
別
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⑫スポーツ、レジャーのための施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、10

歳代後半及び 30 歳代では『不満である』が３割半ばから４割弱となっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

3.3

3.7

3.6

2.0

4.5

3.5

34.7

40.0

28.3

37.5

37.0

40.1

40.0

35.0

39.1

25.9

24.1

21.7

20.8

21.5

28.5

23.6

12.6

8.5

13.4

5.5

2.6

8.3

21.5

18.5

19.0

16.8

24.4

17.2

22.7

18.8

27.2

27.5

25.5

9.4

10.7

9.5

10.2

18.5

13.5 3.3

1.8

1.1

5.2

1.6

0.7

1.2

3.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状

況
別
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⑬飲食・娯楽のための施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば不満である」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば不満である」が最も高くなっています。

また、10歳代後半では『不満である』がおおむね７割となっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば不満である」が最も高くなっています。 

 

1.1

11.9

3.0

5.0

3.2

5.9

18.6

28.4

18.5

24.0

19.3

28.1

27.5

24.2

25.0

35.0

34.0

35.9

37.5

34.1

33.5

33.0

23.7

23.0

23.6

6.3

4.3

7.3

7.6

12.5

11.3

9.9

10.4

13.8

9.0

8.9

11.7

36.3

33.5

25.5

34.8

18.6

20.3

22.5

14.6

2.0

3.8

1.7

0.7

2.0

5.2

2.2

3.0

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた

       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑭地震などの災害への安全対策 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、10

歳代後半と 20歳代前半では『満足している』が２割半ばで、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

3.3

3.0

0.6

1.0

2.5

1.8

62.4

64.3

57.6

58.3

59.3

70.7

65.5

63.7

63.3

12.4

12.1

12.0

7.3

19.3

13.5

13.9

4.4

2.5

5.7

2.9

1.9

6.3

15.8

16.6

15.0

11.4

12.6

15.7

15.4

18.8

23.9

8.4

7.6

4.2

2.7

4.3

4.8

2.2

2.64.0

4.2

1.1

5.2

2.5

1.5

2.1

3.8

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから

          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑮近所づきあいのよさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、10歳代後半を除くすべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなって

います。また、10歳代後半では「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

14.1

11.1

7.8

9.0

8.3

9.2

46.0

46.1

37.0

50.0

45.9

52.1

43.5

40.8

47.7

10.6

9.7

7.6

10.4

12.6

10.0

10.5

5.2

3.0

3.8

5.2

9.0

9.5

38.0

27.1

30.0

28.8

24.4

26.3

32.5

35.7

28.3

8.3

9.0

1.8

2.2

3.0

4.0

2.7

2.1

2.0

3.2

1.2

0.7

1.6

5.2

1.1

1.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑯市民活動などの地域コミュニティの活発さ 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 
 

6.5

5.2

4.2

2.0

3.2

3.7

55.5

60.3

54.3

53.1

60.0

61.1

59.5

55.4

60.0

13.5

13.2

10.9

15.6

15.6

13.0

12.9

3.7

3.5

5.1

4.7

3.1

2.1

19.1

19.1

20.0

17.4

14.1

19.3

19.1

22.9

22.8

12.6

13.4

1.0

2.1

2.4

1.2

4.3

3.3 3.6

3.6

1.1

5.2

2.1

1.5

1.9

3.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑰総合的に見た地域の住みやすさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

16.3

17.0

10.2

7.0

14.0

11.1

24.1

27.2

19.6

26.0

31.9

25.7

25.5

25.5

26.0

8.8

7.8

10.9

6.3

8.9

8.0

8.6

 

2.5

1.9

14.6

13.0

10.2

52.2

46.9

48.7

52.9

40.0

52.1

55.5

47.8

51.4

7.6

7.8

1.5

1.5

0.0

3.0

1.9

1.6

0.0

1.5

3.2

1.4

0.7

1.4

6.3

1.1

1.2

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=274）

女性（N=423）

16～19歳（N=92）

20～24歳（N=96）

25～29歳（N=135）

30～34歳（N=167）

35～39歳（N=200）

生まれたときから
          （N=157）

引っ越してきた
       （N=512）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である
不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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自由回答 

 

問 36 結婚・出産・子育て、定住意向、進路・就職の問題などについて、充実してほ

しいと感じている施策やご意見などがありましたら、自由にご記入ください。 

 

地域経済雇用戦略の企画・実施体制の整備 性別 年代 

働きたくなる企業の誘致を積極的に進める（実行し、結果を出す）ことで、定任意向を高めること

ができるのではないでしょうか。 

男性 35～39 歳 

スーパーマーケットやドラッグストアばかりで周辺に足を運ばなければ買い物が充実しない。土

地を有効活用し、大型商業施設を誘致して、周辺から人が集まり活気ある都市にしてほしい。 

男性 25～29 歳 

いろんな企業などを誘致し、雇用とさらなる地域活性を目指してほしい。 女性 16～19 歳 

税金をもっとたくさん使って、市全体をもり上げて下さい。法人税をもっと多く集めて下さい。 女性 35～39 歳 

どうせなら、ゴミ処理場の隣に火力発電所を併設して、更なる経済効果の発展をめざしてみれ

ばいかがでしょう？ 

女性 16～19 歳 

 

地方への人材還流、地方での人材育成、地方の雇用対策 性別 年代 

私は学生なのですが大学生の立場からすると、白岡を離れて都内、又は都内に近い大学へ通

学していることが私以外の大学生に相当することも多いので、卒業後にあえて白岡市で働きた

いと思う、思わせる為には市の魅力にかかっていると思う。 

男性 20～24 歳 

周りで白岡で就職がしたいと言っている人を見たことがありません。住み良さランキングは県内

1 位かもしれませんが、魅力的な街であるかは微妙ですね。就職も含め進路などに関しても 

女性 20～24 歳 

定職についていない方々の就職支援の充実。 男性 25～29 歳 

どの立場の住人も働きやすく住みやすくしてほしいですね。その為に働き口が増える様な活気

のあるショッピングモールがあると人が増えて嬉しいです。 

女性 20～24 歳 

就職先の充実。希望 女性 35～39 歳 

 

地方移住の推進 性別 年代 

昔は梨畑が至る所にあって、その分見通しが悪く治安面で少し心配だったけれども、今は宅地

と農地があまりにも分かれすぎてしまって、自然が少なく感じる。空き家率も増えているし、これ

以上の宅地化を抑制するような税制の優遇措置に変えてほしい。白岡の良さは「都会に近い田

舎」であって、ベッドタウンではない。 

女性 20～24 歳 

とても住みやすいと思います。（自然が多く、都内へのアクセスもよくなったので）結婚、出産に

関してどのような制度があるかあまり知らないのですが、体制が整えばずっと住みたいと思う方

や引っ越してくる方がさらに増えるのではと思います。 

女性 30～34 歳 

 

企業の地方拠点強化、企業等における地方採用・就労の拡大 性別 年代 

菖蒲白岡インター付近へコストコの誘致。 女性 35～39 歳 

大型企業の倉庫や工場等の進出があまりなく、大型ショッピングモール等も隣の町や市に建て

られ、白岡の税収は大丈夫なのか、市民に負担がかかるのでは？と不安です。 

女性 35～39 歳 

 

地方大学等の活性化 性別 年代 

大学、大学院大学を作る。 男性 30～34 歳 
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若い世代の経済的安定 性別 年代 

パパママ応援ショップ。優待カードのようなものを白岡独自でも発行してほしい。増税も控えて

いるため、家計の負担を考慮した施策を期待します。所得に応じて優遇内容に差をつけるな

ど、柔軟な対応お願いします。 

女性 25～29 歳 

婚活のイベント等を市の主催で開いてほしいです。 男性 30～34 歳 

 

妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援 性別 年代 

出産、子育てにあたり、やはり費用が心配でなかなか踏み込めずにいます。出産、子育て、母

親の再就職のサポートの充実化をお願いします。 

男性 25～29 歳 

子供 3 人目からは特別支給手当てのように何か特徴ある政策があると嬉しいです。子は未来

の宝です。市全体で育ててほしいです。 

女性 35～39 歳 

保育料 2 人目から無料などお願いしたい。3 人目だとハードルが高すぎて考えてしまい、難しい

と思います。 

男性 30～34 歳 

不妊治療を受けている家庭・治療を受けてもうまくいかなかった家庭へも支援をしてほしい。子供

が産まれての支援の厚さに対して、もう少しやさしい支援の方法があれば良いのに、と感じる。 

女性 35～39 歳 

不妊治療や妊娠を望む夫婦へのアドバイスやケアを充実させて欲しい。 女性 30～34 歳 

不妊治療、出産費用、誕生時の助成。 女性 30～34 歳 

不妊治療の助成金を増やして欲しい。 女性 35～39 歳 

 

子ども・子育て支援の充実 性別 年代 

私立幼稚園の助成金を増やしてほしい。（さいたま市は 4 万円です。白岡は 5 分の 1） 女性 25～29 歳 

保育料を下げて欲しい。他の市と差がある子育て支援を考えてほしい。 女性 30～34 歳 

子育てに対する金銭的なフォロー 女性 35～39 歳 

保育園 19：00 までで都内に勤める住民にはお迎えが間に合わない。 女性 30～34 歳 

保育園を増やす。子供を産んでも職場復帰できる環境を作ってください。学童を増やす。安心し

て働ける環境作りをお願いします。 

女性 30～34 歳 

幼稚園代が高すぎる事です。2 人通っていますが、生活苦で大変です。食品も高くなり、もう少

し助成金が頂けたらと思います。 

女性 30～34 歳 

育児に関わる費用の助成を充実させてほしい。親子で楽しめる企画をたくさん開催してほしい。 無回答 無回答 

子育てについて補助はもちろんですが、何かの時に一時的に子供を預かってもらえる施設をお

願いしたいです。 

女性 30～34 歳 

子供が室内遊びできる児童館を駅近くにほしい。 女性 35～39 歳 

社員でも保育所の入所は難しいので、パートで保育所利用なんて絶対無理な現状が不満。 女性 35～39 歳 

子供や赤ちゃんを気兼ねなく預けられる施設を充実してほしい。 女性 30～34 歳 

保育所の充実、不妊治療費の助成費充実などがんばってほしいです。 女性 30～34 歳 

保育園が少なく感じます。退職をして出産すると社会復帰がほぼ無理な状況です。 女性 30～34 歳 

これから出産希望していますが、保育園など充実して欲しい。産後、元の職場に復帰予定です

が万が一の時に仕事支援もしてほしいです。 

女性 30～34 歳 

幼児がいるのですが、白岡市は子育てでどのような支援、仕組があるのか分かりにくいです。

市の HP にも、具体的な内容が書かれておらず困ります。地域ごとの担当保育師さんもいるの

かわからず、子育ての相談がとてもしづらいと思います。 

女性 25～29 歳 

保育料の減額や保育サービスの充実。保育所の数を増やすなど、働きながら子育てする家庭

の支援をもっとしてほしいです。学童のスペースも狭く、もっとゆったり過ごせる環境を作っても

らいたいです。 

女性 30～34 歳 

保育施設の充実を希望 男性 35～39 歳 

保育園が少ないです 男性 30～34 歳 

保育園が足りません。 女性 30～34 歳 

病児保育所を医療機関と連携したかたちでつくってほしい。 女性 35～39 歳 
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老人にばかりお金をかけていて、子育て世帯に対する対応が悪い。将来を担っていく子供の為

にもっと対策をしてほしい。子供が 4 年生になると幼稚園の補助が減るなど、3 人も子供がいる

のに、それはひどいと思う。3 人目は上の子供の年齢にかかわらず、無償化にしてほしい。少

子化に貢献しているのだから。 

女性 35～39 歳 

税金が家計が圧迫しているため、出産に対して前進できていません。家計にゆとりができるよう

にしていただきたい。そして、子供が安心してボール遊びや上級生、下級生と積極的に遊べる

環境があると良いと思います。治安を改善して、子どもが一人で出掛けられるように、自立でき

る環境であってほしいと思います。 

女性 30～34 歳 

保育所を増やして欲しい。新白岡駅には新しい園が出来るそうですが、白岡駅の方にも増やす

べきだと思います。育休明けに復帰が出来なそうで心配です。 

女性 35～39 歳 

街にあまり特徴がなく、また、他地域の方々から認知されていないので、誇りを持ちにくい自治

体である。 

男性 無回答 

現在、妹がシングルマザーです。保育所が決まらず困っている姿を見ています。妹自身も子育

ての為に仕事をしなければなりませんが、子供の面倒に追われ、できない状況が続いていま

す。白岡市内で受け入れていただける保育所はないのでしょうか？ 

男性 20～24 歳 

白岡町から白岡市に変わり、より住みやすくなると思ったが、特に何も変わりがない。子育てし

ながら仕事をしているが、保育所ではなく我が家は幼稚園を利用しているが、お預り金額が高

いのと、時間が短い。子供を育てていくにはお金が必要。このままでは経済的に 2 人以上は育

てられないよね、と周りの人も言っている。より充実した生活環境と支援が必要だと思う。 

女性 30～34 歳 

学童の先生がこわいとのうわさ（子供たちから）がある。（篠津小）将来的に預け先が心配。より

安心で預けやすい環境であってほしいと思います。何より子供たちが嫌がる環境にはしないで

ほしい。だから働かないでと言われました。 

女性 35～39 歳 

待機児童になり保育園がなく久喜へ入りましたので、その辺をもっと充実して欲しい（認可の保

育園） 

男性 25～29 歳 

買い物、娯楽の施設を設けたり、少子化に対抗するためにもっと託児所を設けて子育てしやす

い環境を整備することも、案として考えられる。 

男性 16～19 歳 

子育て中という事もあり、何かと費用がかかります。幼稚園無償化が実現化すると嬉しいです。

現在の就園奨励費補助金についても兄弟の年齢（学年）などに関係なく、多子家族には全てお

願いしたいです。 

女性 35～39 歳 

障がいのある子供に対する療育をもっと充実させてほしい。発達支援のデイサービスなどを行

う事業所を白岡市内に増やしてほしい。 

女性 25～29 歳 

子育てには大変お金がかかります。子供の人数が多ければ多い程出費もかかります。人数に

あわせた子供の学費の補助や減税を強く願います。また、所得金額に応じた補助金の制度は

やめてもらいたいです。 

女性 35～39 歳 

子育てをするうえで、公園や保育所が少なすぎる。 女性 25～29 歳 

保護者のみが出席する小学校行事（役員や総会、懇談会 etc）の時間帯が不親切な気がしま

す。低学年児の帰宅時間に保護者会を行うのは子供が危険な状態をつくりやすいのでは？ 

女性 35～39 歳 

幼稚園の補助金額が少なすぎる。以前住んでいた市の 3 分の 1 以下です。なぜ市ごとにこんな

にも違いがあるのですか 

女性 30～34 歳 

保育園の拡充 女性 30～34 歳 

働いていない人でも、リフレッシュで利用できる一時保育が全くないので、気軽に利用できる保

育園が欲しいです。共働きでなくても、子どもを複数産み育てられるだけの金銭的な援助があ

ると、子供も増えるのでは？と思います。老人保障もあり、難しいとは思いますが・・・。 

女性 35～39 歳 

保育施設をもっと増やしてほしい。早急に！現に保育園に入れず、妻が働けない状況にある為。 男性 30～34 歳 

同居世帯でも学童保育に入れるよう考えて欲しい。子育て支援課の対応が悪すぎる。子育て

支援の名にふさわしくない。 

女性 35～39 歳 

母子家庭の手当が必ずもらえるようにしてもらいたい。両親と住んでいても世帯は別にしてもら

いたい。 

女性 35～39 歳 



 81 

子ども・子育て支援の充実 性別 年代 

保育所も、土曜や夜間も対応してくれると助かする。 女性 35～39 歳 

各小学校全校に養護学級を設ける事ができれば、何かしらの障害を持っているお子さんや親、

保護者の方達にとっても良いと思います。 

女性 35～39 歳 

子供が小さいうちは女性が働きながら育てることがとても難しいと感じています。白岡市は特に

保育園に入るのが大変だと周りのお母さんから聞いております。交通の便が割と良く、大きな

産院もあるのに、子供がなかなか預けられないと、住みやすいとは言えないと思います。 

女性 30～34 歳 

出産のお祝いの充実。小児科の施設の充実。 無回答 無回答 

問 33 にも話しましたが、子育てには母親が心身ともに元気でないとつとまりません。母親が体

調崩したり、気分転換をしたい時にサポートしてくれる所が必要です！ 

女性 35～39 歳 

幼稚園の夏休み冬休み等の預かり保育が不十分。土曜日も１日預かり保育が出来る施設希望。 女性 35～39 歳 

保育園の増設、一時保育の充実。 男性 35～39 歳 

病児保育がないところ。 男性 16～19 歳 

公立保育所の保育料が高いので、もっと下げて欲しい。 女性 35～39 歳 

学童について①夏休み、学校振替休日等、朝 8：00～となっているので、仕事に間に合わない。

もっと早くから開いていると助かります。②昼食があるといい（お弁当が腐る心配がある為）→

特に給食終了後、学校が半日ある時③夏休み等も、近所の子達と通学班の様に子供だけで行

けると助かります。 保育所について①保育料が高い。１才児で￥55,200 払うのは辛いです。

②預かり時間が今年から厳しくなった。少し余裕がほしい、、、。 

女性 35～39 歳 

学童の充実をお願いしたい。まだ引越してきて間もないが、前の自治体では、学童はもっと開

かれていて、申請なしでも気軽に利用できた。気軽に利用できると、もっと就職（パートなど）に

出やすいと思う。 

女性 35～39 歳 

北本市のようにおむつ無料クーポンをくばるなど子育てしやすい環境を作ってほしい。保育所

は一時利用でもほぼ空きがなく、困っています。市立の幼稚園もあったら良いのにと思います。 

女性 25～29 歳 

子どもが４人おり、２人は学童、２人は保育所に通わせております。学童も保育所も預かっても

らえるのはありがたいが、テレビに保育を頼りすぎている現状がある。放課後にもっと体験や遊

びの取り組みを期待したい。 

女性 35～39 歳 

現在子どもを２人保育所に預けていますが、別々の場所なので、送り迎えが大変です。兄弟が

一緒だと大変助かります。よろしくお願いします。近所にスーパーがたくさんあり大変住みやす

いです。いつも市民の為にありがとうございます。 

男性 25～29 歳 

子育てサロンや児童館が少ない。（だから遠い所に行かないとならない）不便すぎる。なので、

川口市に今すぐでも戻りたい。 

女性 30～34 歳 

病児保育の施設が欲しい。 女性 25～29 歳 

小児科が少ないので増えると良いと思う。幼稚園の補助（助成）を増やして欲しい。 女性 35～39 歳 

子育てをしている身としては給付やそれに類する支援が受けられるとありがたいです。 男性 25～29 歳 

少し大きく広めの公園があると、人も集まり良いと思う。いろんな子供に関しての集まりやサー

ビスがあるが、人数が限られていて、また、平日しかやってないので参加しづらい。 

女性 30～34 歳 

子育て支援センターやマタニティ、パパママ教室などのイベントをもっと増やしてほしい。 女性 25～29 歳 

待機児童がなくなる程の保育所の数にしてほしいです。預ける所を心配しながら、子供を産む

のは嫌だし、欲しくてもためらってしまいます。 

女性 30～34 歳 

当日や土日でも受け入れてくれる託児所をふやしてほしい。主婦でも重い風邪をひいたり、急

用ができたときに受け入れがないとつらい。 

女性 35～39 歳 

保育園や学童に入りやすい環境を整えてほしい。 女性 25～29 歳 

両親が共働きの場合、保育園に預けたいという希望の声を聞いているが、保育園の地域格差

があるように思います。宇都宮線西側にも設置して欲しいです。 

男性 30～34 歳 

学童保育が６年生まで受入れを拡充したのは、とてもよいことだと思う。夏休みなど長期休暇時

に通常と別枠で募集があることも大変助かっている。今後もさらに必要とする世帯が増えると思

われるので、質、量ともにサービスの充実を希望します。 

女性 35～39 歳 

療育の施設を作ってほしい。 無回答 無回答 
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学童保育の長期休業中の開始時間が8時からなので、毎日仕事の開始に間に合わない。保育

所が早くから預けられるので、同じ開始時間にしてほしい。（子育て支援という観点から、時間

が違うのは非常に困っています） 

女性 35～39 歳 

白岡に住み始めて１年、とても暮らしやすく、できればこのまま住み続けたいのですが・・・出産

を控え、保育所について調べた所、数の少なさ、定員の少なさが非常に不安です。若い世代が

増え、保育所を必要としている人が増えているのに、この数では到底足りないと思います。待期

児童となった場合、復職できないので転居も考えているところです。もっと保育の場が必要で

す。保育所を増やしてください！このままでは住みやすい街 1 位なんて言えないと思います。よ

ろしくお願いします！！！ 

女性 30～34 歳 

出産した市民に祝い金などの助成をしてくれると（３児以上の条件付きでもいいので）意欲がわ

くのではないか。また、自家用車購入の助成金があると（子育て世代に）いい。 

男性 35～39 歳 

子育てについて・・・3 人目の子どもは学費、医療について手厚く支援をして頂きたい。そうすれ

ば 3 人目を産もうという家庭も増えると思います。 

男性 35～39 歳 

児童館などの施設が少ない。もっと幼稚園や保育園で園庭開放したり、イベントを行って欲し

い。子育てのママサークルも少ない。市役所の HP で市内の子供のイベントの予定などがわか

る様にして欲しい。 

男性 35～39 歳 

今年小４になる長男がいます。今年から学童が６年生までになり、仕事で帰りが１９時位になる

為、とてもありがたいです。しかし、男の子なのもあり、あまり学童に行きたくないようです。他市

で放課後の校庭で遊ばせてくれるボランティアがあると聞きました。真似してほしいサービスの

一つです。 

女性 35～39 歳 

子供の数が増える様に税金を重点的に使うべき。子供の数が増えている自治体の政策を取り

入れるべき。 

男性 35～39 歳 

学童の場所がもう少し増えるといいと思います。 女性 35～39 歳 

今は幼児子育て真っ最中なので、幼児にかかる費用やこれから大きくなるにつれてかかる費用

などの心配ごとが軽減されればいいなと思います。 

女性 30～34 歳 

復職したいと思って市役所などへ相談へ行ったら、親身になってもらえたが、結局保育所の空

きはないという結論になるばかりだった。 

女性 30～34 歳 

白岡市もこれから人口減少することが県の HP に書かれています。市外から人を呼ぶだけでな

く、子育てをもっと手厚くし、子育てしやすい市にして、人口を増やして下さい。 

男性 20～24 歳 

現在、子供はいませんが、妊娠検査などの助成金などがあれば助かると思います。（実際どの

程度あるのか知らないので・・・）また、働きながら子育てをしている方が近所に少ない為、仕事

と育児に関する情報などを知りたいです。また市内の保育園は預かってくれる年齢が一歳近く

からみたいなので、生後６ヶ月位から預けられる保育園などがあれば仕事と子育てが両立でき

るのでは、と思います。 

女性 35～39 歳 

子育てしやすい町づくりを目指してほしい。これからはそこに力を入れる時代だと思う。 男性 35～39 歳 

学童、学習などの施設を多くしてほしい。 男性 35～39 歳 

子供の医療費の支給についてはもっとわかりやすく丁寧にして欲しいです。 男性 35～39 歳 

保育園、学童の充実。 女性 30～34 歳 

 

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）の実現  性別 年代 

学校で子供が具合が悪くなったとき、仕事をしていると、すぐに対応できない。仕事が終わる数

時間、預かってくれる様なところが欲しい。 

女性 35～39 歳 

出産後の女性の子育て環境（保育施設不足、制度不足）が整っていない。特に土日について。

今後、更に多様な働き方や女性活躍推進が進む中、インフラが不足しすぎている。このままで

は、雇用と高齢化の面での不満から白岡の人口は減少していく。改善が必要。 

男性 30～34 歳 

企業における女性管理職の少なさ。女性活躍推進のための管理職の意識改革の取り組みをし

てほしい。 

女性 20～24 歳 
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子育てしながらできるお仕事がもう少しで幅多くあると助かります。学校や園に通っていると、長

時間働くこと、休みがとれないと難しいので。雇う側になるとそれはまた難しいことはわかるので

すが、何とかならないものかと・・・。 

女性 35～39 歳 

働く世代が多いのだから、子育てしながら働ける環境を整えてください。 女性 25～29 歳 

 

高齢化対策の充実 性別 年代 

パークシティの 10～20 年後の高齢化対策と今、他の場所から入ってくる人（夫婦+子供）の高齢

化後の対策 

男性 16～19 歳 

老後の交通便などをもっと充実させてほしい市内巡回バス、白岡駅までのバス病院、スーパー

などの巡回バスの充実など老人でも外出出来る環境を充実させてほしい。 

女性 35～39 歳 

はぴす白岡に子供達が遊べるスペースがあり、良いと思うので、そのような施設の充実、高齢

者が楽しめる施設（老人福祉センターのような）の充実 

女性 20～24 歳 

屋内を杖でゆっくり歩ける施設（高齢者） 女性 20～24 歳 

 

地方都市における経済・生活圏の形成 性別 年代 

飲食、娯楽の為の施設が少なく不便です。 女性 16～19 歳 

駅前、駅中のコンビニ、スーパー、お店を充実させてほしい。不便。 女性 30～34 歳 

交通や子育てにおいてとても不満に感じる事が多いです。のりあい交通も時間が合わず（最終

が早い、休日利用できない）利用を止めました。子供がある程度大きくなると一緒に行動するの

に車がないと無理に近いです。 

女性 25～29 歳 

上野岡、下野岡、岡泉などからの白岡駅へのアクセスの悪さ、道路網の整備、白岡駅周辺の

開発を推進してほしい。 

男性 35～39 歳 

バスの本数が少なくて困っています。駅まで遠いのに 1 時間に 1 本とかしかありません。また、

駅前には店が無いので、仕事帰りに買い物ができません。後、病院が早く閉まってしまい、仕

事帰りに寄れず困っています。ホームセンターがほしいです。 

女性 25～29 歳 

駅前商業施設が少ない。電車の通勤快速が止まらない。 男性 35～39 歳 

白岡市には商店街が少ない。特に新白岡エリアは、開発からあと3 年で30 年目を迎える駅にも

係わらず店舗が全く増えない。宅地ばかりでは子離れした世代が住み良いエリア（都内やさい

たま市など）へ引っ越しを考えるばかりで早急に対策が必要。 

男性 30～34 歳 

市内循環バスが欲しいです。 女性 35～39 歳 

駅前（特に新白岡）に飲食店がないのは不便に感じる。チェーン店等を誘致できる様環境の整

備に取り組んで頂きたい。近年は特に新しいマンションも建てられている為、入居者になるであ

ろう若い世代にとっても過ごしやすい町づくりが進められるべきだと感じる。また、市内に利用で

きる図書館がないことは問題だと思う。あまり用途のよく分からないコミュニティ施設を建てるよ

りは、万人の役に立つ教育施設に注力した方が良い。 

男性 20～24 歳 

白岡市でも、岡泉の地域は、住みにくいと感じることが多いです。車がない（駅まで車で行くの

ではなく普通のバスができてほしい。10 月に出来たバスは高くて利用しにくい）と、移動手段が

なく駅に行くにも不便だったり、子供が少なく（調整区域の為、なかなか家が建たず、子供が増

えない）、近所にも公園らしい公園がない。（神社の中に、すべり台、鉄棒、ブランコ、砂場のみ）

子供も近くにいないので、近所のコミュニケーションもあまりない。あと、買い物に行くのも不便。

必ず車がないと行けない距離。歩きや自転車で行けるくらいの距離にスーパーや子供と通える

施設を作ってほしい。岡泉の地域は特に住みにくいのでもうすこし将来的にこどもが増えて、住

めるようにしてほしい。 

女性 35～39 歳 

コンビニの数が少ない。近くのスーパーは夜 9：30 に閉まってしまうため、仕事で帰りが遅くなっ

た時に買い物が出来なくて不便に感じる。駅前に欲しいと思う。 

女性 35～39 歳 

市内のバスを走らせる。のりあい交通は意味がない。 男性 35～39 歳 

宮代町にあるような大きな図書館を作ってほしい 女性 20～24 歳 
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爪田ケ谷からだと、病院、店など、ほとんど宮代町が近い。白岡は店がない。工業団地ばかり

（お金を使えない）爪田ケ谷方面は、農地のため、新しい家族、家が出来ない。子供がふえな

い。爪田ケ谷方面の子供が少なくなる。新白岡の子供は増える。子供のかたより。 

男性 35～39 歳 

蓮田や宮代のような大きくして充実した図書館・自習スペースをぜひ作って頂きたい。 女性 16～19 歳 

浦和の中央図書館の様な設備の整った図書館が白岡にも欲しいです。 女性 20～24 歳 

道路環境の整備、商業施設の誘致。 男性 30～34 歳 

スーパーマーケットやカフェやランチできるような所が増えたらいいと思います。 女性 30～34 歳 

子どもの含め、親子で遊べる施設、動物とふれあえる場所、大人が楽しめる娯楽施設などを増

やして欲しい。 

男性 35～39 歳 

市内にショッピングセンター、または大型ホームセンターなどがあればいいと思います。 男性 30～34 歳 

特に、新白岡駅から市役所へ行くバスを、本数が少なくても良いので出してほしいです。 女性 30～34 歳 

近隣の市町村にあるような大型ショッピングモール等があると便利だと考える。 女性 16～19 歳 

商業施設、文化施設が少ない。何するにも、久喜、大宮、東京、新宿に出て行かなければなら

ない。寝るためだけに帰ってくるのみ。 

女性 25～29 歳 

結婚し、生活したとして、少し買い物面で不便を感じるところがあるよう感じます。住宅を増やす

よりも、スーパー等の施設を増やした方が良いです。また、お年寄りが買い物をするにも店まで

遠い、という問題があるように思います。また、大通りの道路も少し広くしたらもっと良くなると思

いました。 

女性 16～19 歳 

太田新井は開発が遅れており、住みにくいと感じる。交通の便が悪いため、車を使用しなけれ

ばならず、具合が悪くてもすぐに病院にも行けない。電車通勤と言えども、駅まで車を使用しな

ければいけない。電灯が少なく暗い。公共施設が遠い。 

男性 30～34 歳 

電車、バスの充実化。・本数を増やす。・終電。・久喜もしくは蓮田からバスがでる（とくに深夜）・

赤羽→久喜という快速電車があれば嬉しい。 

男性 35～39 歳 

歩いていけるスーパーと飲食店（イタリアンなど）が欲しい。 男性 35～39 歳 

交通ではバスが無いこと、のりあいバスではなく普通のバスを導入してほしい。 男性 30～34 歳 

ショッピングモールがほしい。快速が止まってほしい。書店がほしい。コンビニは増えているの

に駅前にはない。（特に西口！！） 

女性 16～19 歳 

私は、西口周辺に住んでおりますが（野牛）夜道がかなり暗く、仕事の帰り道がとても怖いで

す！駅前にスーパーがないため、共働きの夫婦に優しくない町だなあと感じます！！ぜひよろ

しくお願い致します。 

女性 30～34 歳 

娯楽施設を作ってほしい。買い物に不便を感じることがある。（例えば、本屋がないなど） 女性 20～24 歳 

住みやすいと市では言われていますが、子育てしやすい環境は十分ではないと思います。飲

食店もあまりないですし、買い物や施設の利用は市外が多いと思います。公園は色々あります

が、とても子どもを遊ばせたい公園はほとんどありません。 

女性 30～34 歳 

道路等の開発が進んできていると思いましたので、道沿いに施設やお店を増やせば、寄ってく

れる人も増えると思います。 

男性 20～24 歳 

大きな図書館が欲しい。大型スーパーが欲しい。若者向けの娯楽施設が欲しい。 男性 16～19 歳 

白岡全体的に活発した町、市になってもらいたい（特に東口）これから子供が産まれるので、公

園とかも増やして欲しい。スポーツの出来る施設（安い値段、利用料金で）ジムを増やして欲し

い。人の集まる市を目指していって欲しい。駅のロータリー辺りに個人店ではなく、チェーン店の

コーヒーショップやパン屋があると、わざわざでも駅に行きたいと思うので出来てほしい 

女性 30～34 歳 

交通が不便なので、バスを通してほしい。高齢者も学生もこの先絶対使用します。市民は税金

を払ってでも協力すべき。電車の快速は将来止まりますか？白岡駅の利用者が多いわりに止

まらないのが不思議。もっと人口が増えるのに。 

女性 30～34 歳 

下野田地区に大型スーパーをつくってほしい。車をもたない家庭は食料品を簡単に手に入れる

ことができない。特に高齢者は自転車を命がけでこぐことになる。駅前（特に西口）をもっと活力

を感じられる雰囲気にしてほしい。名ばかり商店街で、廃れているイメージが染みついている。 

女性 25～29 歳 
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循環バスの運行（柔軟に乗り降りできる感じで） 公共機関の使用可能時間の延長（仕事等で

帰って来れなくなることが多い→他に引越したくなる） 

男性 25～29 歳 

私はまだ若いのであまり気にしていないのですが、車がないと、意外と不便な点が多いと思い

ます。 

女性 16～19 歳 

今後結婚し、白岡市に住み続ける予定です。いずれは定住したいと考えています。ＪＲ線もあ

り、電車の面は満足していますが、駅からの道路や（できれば）他市町村への道路がもっと整

備されると良いなと思っています。（生活圏が久喜市のため） 

女性 30～34 歳 

バスがなくて、市内めぐるのに不便。車がないと生活できない。（のりあいバスも、利用者がい

ないと誘えないので、子供が熱出したなど突発的なことがあってもタクシーか車になる。病院も

婦人科等あるところがないので選べない）よそからみたら住んでみたいと思われているがそう

感じない。 

女性 35～39 歳 

他の市町村のように、、いくつかの行政機能等を駅近に移転してほしい。 男性 25～29 歳 

駅前（白岡、新白岡）にスーパーを作っていただければ、共働きの夫婦でも住みやすいと思い

ます。 

女性 30～34 歳 

とにかく買い物が不便。何をするにも車で出かけている印象。住宅街があって子供もいるのに

本屋、文房具屋といった店すら無い。スーパーも競争相手がいないからか品質が悪い。愛犬家

のマナーが悪い。 

女性 35～39 歳 

町内循環バスを考えて欲しい。雨の日は駅前が送迎の車でいっぱいで危ない。 女性 35～39 歳 

ショッピングセンターがないので、電車に乗って都心に出ないといけない。 女性 20～24 歳 

電車の本数を増やしてほしい（10 分に 1 本）快速が停まる等駅前を充実させてほしい。役場が

駅から遠い、無料バス等対策。娯楽施設やショッピングホール等施設がない。 

女性 20～24 歳 

車を運転できないと、市役所までの交通が不便。バスが出ていると助かります。 男性 30～34 歳 

駅周辺に買い物する所がないので不便。車が必要になる所が多い。娯楽施設がない。 男性 16～19 歳 

行政サービスが悪すぎて住みたくありません。ファーストフード店、コンビニ（駅前西口）が必要 女性 30～34 歳 

白岡は昨年東武ストアも閉店になり、買い物をする店が大変少ない。今のままではもっと便利

な所へ引っ越したい。町全体に活気がない。住民の事をもう少し考えてもらいたい。 

男性 25～29 歳 

ホールは久喜のモノのように大きくし、ショッピングセンターも設立したらもっと良いと思います。

ゲームセンター等もあると大変助かります。（例えば病院とコンビニ、フィットネスジム（？）等の

併設など） 

女性 16～19 歳 

商業施設が市内にない。車道が狭い。車に乗れなくなったら生活に不安を感じそう。このままだ

と、老後は都市部へ移住も考えます。 

女性 35～39 歳 

バスをもっと充実してほしいです。（モラージュ行のバス） 女性 30～34 歳 

子供を連れてお友達とランチやお茶ができるお店がほとんどない為もう少し作ってほしいです。 女性 30～34 歳 

ご年配の方に対する施設は充実していると思うのですが、若い人たちが満足する施設が少な

いと思います。飲食店や娯楽のための施設を増やしていただきたいです。 

女性 30～34 歳 

駅前の飲食店など充実して欲しい。 男性 25～29 歳 

駅前付近は歩道がなく、車も多いので危ないと思います。 女性 30～34 歳 

バスの路線、増便。歩道がある所が少ない。 女性 35～39 歳 

車がないと買物もできない。スーパーが少なすぎる。ショッピングモールが 1 つもない。カフェ等

の気軽にお茶やランチをする所がない。駅前（白岡駅）の住宅を全部なくして商業施設にしてほ

しい。 

女性 30～34 歳 

柴山～蓮田駅までのバスは片道\450 を子供が高校などに行く事も考えると交通費がかかり、

駅までの送迎が必要である。 

女性 35～39 歳 

 

人口減少等を踏まえた既存ストックのマネジメント強化 性別 年代 

運動施設（ジム）などを作ってほしいです。 男性 16～19 歳 

トレーニングジムが無いのが不満です。 女性 16～19 歳 
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他人の家の敷地内に勝手に入るなどの非常識な子供が多くてとてもうるさいので公園をもっと

充実させてほしい。遊具も古くあまり遊びに行かない子供が多い。 

女性 20～24 歳 

図書館を充実させてほしい。 女性 35～39 歳 

白岡駅周辺の整備、商店街の活性化 男性 35～39 歳 

白岡駅西口の道路には何故歩道が無いのですか？（グリーンに塗っているのは歩道とは言わ

ない）車道、歩道が分離されていない街で安心して子育てできるはずがありません。老朽化した

西口の個人商店はすべて撤去し、活気とゆとりのある街づくりを。 

男性 35～39 歳 

アスレチックなどで子供の運動能力を育てたいです。白岡にないので是非作って欲しいです。

（上尾市の伊佐沼冒険の森のような） 

女性 30～34 歳 

通学路なのに歩道が無く交通量が多い道があるので、通るたびに心配になります。（たけおだ

歯科医院の信号から西にある踏切までの間）既に家があるので難しいと思いますが何か対策

できませんでしょうか？ 

女性 35～39 歳 

新白岡駅周辺に次のものがあるといいなと感じます。役所の出張所。スーパーやドラッグストア

など買い物が出来る所。 

男性 30～34 歳 

子供たちが放課後遊ぶ場所が少ない。車で行かなくても大丈夫なアスレチックなど大きい公園

などを増やしてほしい。とにかく、体を動かす場所が少なすぎる。 

女性 30～34 歳 

白岡駅前の整備を進めてほしい。駅前の道路が狭すぎる。駅前が整備されてお店や（特に飲

食店）施設などが充実したらもっと住みやすくなると思います。 

女性 35～39 歳 

大きな図書館などの文化施設の総合したものがあれば良い。 男性 30～34 歳 

信号、街灯を増やして欲しいです。冬は PM5：00 を過ぎると駅に行くにも、スーパーに行くにも

街灯が少なく、ベビーカーを押しながら懐中電灯を持って行かないと真っ暗で外に出られませ

ん。真っ暗で小学生が帰ってくるのを見ると将来息子が帰宅する事を思うと心配になります。一

時停止の所でも車は止まりません。年配者の自転車を乗っている人は車が来ていても無理や

り渡る所を何度か見ました。車通りが多い所、スーパーの前など人が多く通る所など事故が起

きる前に信号を増やしてもらいたいと思います。 

女性 30～34 歳 

20～30 年前に比べ、人口も増え、交通量もかなり増えています。自転車を利用している人も多

く道路整備にもっと力を入れて頂きたい。又、担当部署が異なるかもしれないが、県道 3 号線な

どの除草作業にも力を入れて頂きたい。近隣市町村に比べ手抜きではないだろうか？ 

女性 30～34 歳 

家の側に公園がほしい。（小久喜の線路付近です）銀行がほしい。中央公民館、駅近になくても

いいと思う。道が狭くて行きにくい。広い所に広い図書館を作ってほしい。なんかもったいない。 

女性 35～39 歳 

昔より夜街灯が増えましたが、もっと街灯を増やしてほしい。女性が一人で歩きやすい街にして

ほしい。道路表示が消えかかっている所が多く、一時不停止する車が多くて運転していて危険

なときがある。 

女性 30～34 歳 

駅への利便性向上。※交通（自転車、車、等）乗り入れが容易ではない。車狭幅等 男性 無回答 

つつじヶ丘公園の遊具を充実させてほしいです。周辺は人口も増えているので。 女性 30～34 歳 

スーパーや福祉施設は充実していると思う。しかし、皆が集えるショッピングモール（洋服店、フ

ードコート）などの総合施設がなく、市外に出ることが当たり前となっている。とくに若者が市内

で買い物する機会がないように思える。駅前の景観が悪く他地域の人にとっても不便だと思う。

閑散としていて、白岡に降りたったときにひきつけられるような魅力を感じられない。駅前ロータ

リーが混沌としてしまう。まずは、駅前の開拓が必要だと感じている。 

女性 20～24 歳 

駅前の商業施設の充実を図って欲しい。車が無いと休日等の買い物が不便である。 男性 35～39 歳 

たくさんの人が集まることのできる公園や、体を動かすことのできる広場があると、子どもから

大人まで親しみをもって活動することができるようになると思います。 

女性 20～24 歳 

公園の遊具が消え過ぎである。特に目立った不満もないが、満足もない 男性 20～24 歳 

図書館の充実。勉強するにも調べものをするにも、全く使えない。近隣の図書館に通っている。 男性 16～19 歳 

駅前の充実。 女性 35～39 歳 

白岡駅西口～さいたま栗橋線までの道路整備。人口が増えていながら整備が遅れすぎ。又駅

前の整備が全くできない（何年も）人口増加や生活環境整備を行おうとしているのか？ 

男性 35～39 歳 
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結婚後も白岡市に住む予定です。昔からの道路が身体が不自由な人にとって、とても歩きづら

く車いすだと通る事ができず、散歩ができないです。篠津の交差点付近に住んでおりますが、

橋が 2 本になり、1 日中家が揺れているのが気になります。若くても身体が不自由な方は、住み

やすくなると嬉しいです。白岡が好きなので、もっとみんなが住みやすくなると良いと思っていま

す。まちづくりは大変だと思いますが、より良くなる様、宜しくお願い致します。 

女性 35～39 歳 

子どもが将来通うであろう中学校まで、大人の足でも 30 分以上かかります。自転車通学の許

可、学区の選択等、効率良く学べる、暮らせる環境作りに期待します。車道と歩道の分離化を

更に進めて頂きたい。 

男性 30～34 歳 

駅前を充実させて欲しい（新白岡） 男性 25～29 歳 

もう少し公園をふやしてほしいです。役所の保健師さんが無愛想な感じがします。 女性 25～29 歳 

駅前に活気がない。以前白岡駅にあったマックや本屋がなくなり不便になった。図書館が狭い

と思う。みんなが気軽に行ける図書館にしてほしい。 

男性 16～19 歳 

図書館を充実させてください 男性 30～34 歳 

岡泉地区の交通の便が悪いので、充実させてほしい。また、スーパー等が無いことも不便なの

で、改善してほしい。 

女性 20～24 歳 

子供の運動能力が低くなる時代で、公園でのびのびとボールあそびや鬼ごっこができるために

も、フェンスを高くし、入り口にフェンス扉をつけてあそびやすくしてほしい。道路が狭く、鋭角な

交差点や見通しの悪い道が多すぎる。新しい住宅や新しい道を作る中で、なるべく東西南北に

まっすぐ道がのびるよう整備してほしい。そして子供が通学するための道も歩道が少なく、危な

い。整備求めます。早期に駅前から役所へつなぐ立橋を完成してもらいたい。現在の図書館も

分館として残してほしい。（あたらしい学習センターの設立をふまえて。）お願いします。 

女性 35～39 歳 

駅周辺の整備。道路がせまい。 男性 35～39 歳 

駅の中にトイレもなくて、駅前などの活気も全くない。商業施設が全くなく、娯楽が何もなく、夜

仕事から帰ってくると静まり返っていて、とてもさみしい町。人けがなさすぎる。住宅街の方が街

並はいいと思う。 

女性 25～29 歳 

図書館、公民館をより広くし、キレイにして皆が活用しやすいような施設をつくってほしい。 男性 16～19 歳 

親子で楽しめるショッピングモール、公園のような施設を駅前に作るべき。小児科が少ない。信号

が少ない。児童公園に水遊び場を作るなど、施設の充実を。夜が暗い。電車の本数が少ない。 

女性 35～39 歳 

道など狭い所が多く、子供を連れて歩いたりするのに危険な所がすごく多いのでこわいです。 男性 25～29 歳 

通学路をもっときれいにしてほしい。道路整備、市道。野球場グラウンドなどもっと取りやすくし

てほしい。 

男性 35～39 歳 

駅西口付近の道がせまいので、広くしてほしい。 女性 30～34 歳 

子供たちが落ち着いて勉強できる様な図書館をつくってほしい。菁莪小と菁莪中は歴史のある

学校だから残しておくべきである。 

女性 16～19 歳 

街灯が少なく、子どもの帰宅時が不安。耳鼻科が少ない。地域密着しすぎていて、途中から引

っ越してくる人たちをうけいれてくれる感じがしない。図書館が狭すぎる。 

男性 20～24 歳 

通学路になっている道なのに、暗かったり、人目につかないなど、心配がある。街灯を増やす、

通学路を変えるなども検討してほしい。 

無回

答 

無回答 

子どもを育ててはじめて気付いたのが、道（歩道）の悪さです。ベビーカーを押していると歩道

の段差を乗り越えられず止まってしまう。市役所へ行くために道に歩道がなく、散歩がてら行こ

うと思っていたが断念したりしました。整備を進めて下さい。 

女性 35～39 歳 

交通・自然・医療福祉・犯罪防止など基本的な物が充実しているのは素晴らしい。一方、充実し

ているが故にお弁当や料理を食べる所が少なかったり、若者とお年寄りが「気軽に」入り話せる

いこいの場所がないので、そこを期待しよう。 

男性 20～24 歳 

スポーツのできる公園をもっと作ってほしい（ボールをつかえる）公園 男性 16～19 歳 

図書館の充実に力を入れてほしい。特に自主学習スペースは大人も子供も絶対必要！ゆっく

りと図書館ですごせる日があっていいと思う。 

女性 35～39 歳 

音楽会や演奏会のできるホールがほしい。子ども向けのコンサートやイベント等あると良い。 女性 30～34 歳 
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図書館の規模を拡大してほしいです。中高生にとって図書館は読書だけでなく、自習もできると

いう点でとても重要な施設です。現在の白岡市の図書館ではその役割を果たせていません。中

高生の行動範囲はそう広くはないのです。だから市内にそれなりの規模の図書館が必要なの

です。 

女性 16～19 歳 

市役所の近くに新しく図書館ができるそうですが、、、今の図書館をもっと明るく広く子どもも利

用しやすいようにしていただきたいです。 

女性 30～34 歳 

図書館等の公共施設の充実 女性 25～29 歳 

通学路の安全性を確保してほしい（交通量の多い道には歩道を確保するような地面表示な

ど）。図書館が狭く、勉強（自習）できるスペースがない。駅前の開発が進まない。駅周辺の道

が狭く利用しづらい。市役所は土日も開けて頂かないと共働き家庭にとって不便。「市民のた

め」を考えてほしい。 

女性 35～39 歳 

白岡市のすみっこにある大山地区は、全体的に他の地域にくらべて置いてきぼりになっている

と思っています。土地はたくさんあり使われていない、又は今後の対策に困っている田んぼが

多くあります。有効に使ってもらえる対策をとってほしいです。 

女性 35～39 歳 

市の図書館が狭すぎる。耳鼻咽喉科の病院が少なすぎる。駅西口ロータリーが狭い。大きな商

業施設（例えばイオン等）、都市銀行がほしい。住宅が多すぎて、自然が失われている。 

女性 16～19 歳 

新白岡駅前にスーパーを作ってください。外灯を増やしてください。駐車場多すぎ。駅にＮＥＷＳ

ＤＡＹＳと改札内にトイレを作ってください。市役所駅近にしてください。 

女性 25～29 歳 

年より向けの施設が多すぎて、若者向けの施設が少なすぎる。 女性 30～34 歳 

図書館に勉強できるスペースを作ってほしい。 女性 16～19 歳 

定住し、子供を育て、安心して生活していくためには、駅周辺の整備、交通の便の良さ（道路整

理、再開発）が必要だと感じています。古くからある町並みのため大変だと思いますが、人が集

まりづらい状態だと思います。 

男性 35～39 歳 

早急に白岡駅東口ロータリーの整備をすすめてほしい。 男性 30～34 歳 

公園の整備をしっかりしてほしい。草が伸び放題で子供達が遊びたくっても遊べないです。 女性 35～39 歳 

図書館や文化施設などを充実してほしい。緑地を増やしてほしい。 女性 20～24 歳 

駅周辺に何も無さすぎる。春～夏は道路の雑草が酷すぎる。運動しづらい。道が狭く、歩行者、

自転車、自動車が充分なスペースが無く、危ないと思う事が多い。よりよい町づくりをよろしくお

願いします。 

女性 35～39 歳 

公園。遊具を撤去したらしたままで、次の遊具が作られる訳でもなく面白さにかける。市民の理

解に苦しむ事より次世代への事も考えてほしい。白岡の魅力が良くわからない。 

女性 35～39 歳 

近所のつつじ公園の空き地をきちんと公園に整備して遊具や柵を設置して下さい。 女性 35～39 歳 

道路が狭いので、車の運転に危険がつきまとう。見通しが悪い所が多い。道路整備を望む。 女性 20～24 歳 

遊具のある公園が近くにないので作ってほしい。 女性 25～29 歳 

駅前にスーパーや図書館。市役所への道のり、歩道・自転車のスペースの確保（東北道の側

道）もしくはバス。公園の砂場ネット・自転車の練習ロード（サイクリング）新白岡駅エスカレータ

ー。私は車の運転ができず、４歳と４ヶ月の子を育てています。保健センターへ自転車で行った

際、大きなトラックに何度もあおられ、危ないと感じました。また駅のエスカレーターは西口から

東口へベビーカーでエレベーターを利用しようとした時、利用者が多く順番で待ってもイヤな顔

をされ、順番を抜かされ結局のれませんでした。エスカレーターがあればエレベーターを本当に

必要としている車イスやベビーカーが使えると思うのでよろしくお願い致します。 

女性 25～29 歳 

図書館の建設に期待します。現在のは狭く、一度行った事がありますが行きたくないイメージで

す。ゆったりとして落ち着いて長く時間を過ごせる、子ども達も喜んで自分から進んで行けるよ

うな図書館を造って下さい。 

男性 35～39 歳 

白岡にはまともな図書館がいつまでたっても出来ない。埼玉県にはろくな病院がない。 女性 25～29 歳 

歩行者用と自転車用の道路が増えて欲しい。 男性 16～19 歳 

もっと立派な図書館があれば利用したい。 男性 25～29 歳 

子供が遊べる施設をふやしてほしい。 女性 30～34 歳 
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娯楽施設をもっと増やしてほしい。 男性 16～19 歳 

子供の安全の為、道路（歩道・自転車で走行の問題）をきちんとしてほしい。自転車で歩道を走

ってはいけなくなったのに、車道が危険すぎて、子供に車道を走るように言うのも悩んでしまう

ような場所が多い。暗い場所も多いので街灯を増やしてほしい。 

女性 30～34 歳 

たくさん遊具がある公園が欲しい。 女性 30～34 歳 

※（問 34 の書き足し・・・引っ越してきたばかりでまだ全然わかりません。※引っ越してきて一番

最初に思った事が、白岡駅付近の道がごちゃごちゃしていて、大きな通りに出たりするまでが大

変。ゴミ袋が高い。教育施設やレジャーのための施設、文化施設の充実をもっとはかってほし

い！！そしたら若い夫婦が定住すると思う。交通の便は悪くないので。 

女性 25～29 歳 

子供が生まれてから、市役所やはぴすを利用する機会が増えました。以前はベビーカーで外

出していたので（車を使用できなかったので）市役所へ向かう途中の下道を通るのが本当に怖

かったです。ベビーカーのすぐ横を車が走るので、いつも不安でした。安全安心して通行できる

ようにして欲しいです。（市役所や保健センターを利用する親子は多いです！） 

女性 25～29 歳 

駅前整備頑張って下さい！！ 男性 16～19 歳 

駅前に本屋など、お店を増やしてほしい。 女性 35～39 歳 

駅の方から市役所方面へ歩いたり自転車で行ったりできる安全な道路を作って欲しい。危険す

ぎる！！すでにあるなら、ルートを教えて欲しい。生涯学習施設が出来るとのことで非常に楽し

みにしています♪ 

女性 30～34 歳 

若い人が集まるような場所がない。例えば週末は駅周辺で同級生が集まってコミュニケーショ

ンを取れる場所など。結果的に大宮などへ出て行ってしまう。 

男性 25～29 歳 

図書館が狭く図書が少ない。広々としたスペースに子ども達が勉強できる仕切りのあるテーブ

ルがあったら良いと思う。 

女性 35～39 歳 

道幅の狭さ・歩道の確保・駅前の整備（ロータリーを充実させて欲しい） 女性 30～34 歳 

新白岡駅前、東口の商業施設を充実してもらいたいです。 男性 35～39 歳 

通学路の道が痛んでいたり、ゴミが落ちていたり、地域皆、気持ち良くいたいので、改善してほ

しいです。今は生活保護や支援はお金をもらう事が目的になってしまっている。公園など、ちゃ

んと保護してほしいです。 

男性 30～34 歳 

白岡駅西口の整備。自転車道の整備。市内循環バスの施行。 女性 35～39 歳 

図書館、美術館を作る。図書館、博物館の充実。 男性 30～34 歳 

JR 駅前の活性化（スーパー等の充実） 女性 30～34 歳 

早く大きく使いやすい図書館を作ってほしい。 女性 30～34 歳 

新白岡駅近くにスーパーがほしいです。公園の遊具をもう少し充実させてほしいです。 女性 35～39 歳 

子供が日常生活でよく使う施設（学校や公園など）周辺の道路環境が悪すぎる。田舎なだけに

車を飛ばすことが多々見受けられる為、その分ガードレール、一時停止など交通整備が必要。 

女性 30～34 歳 

道路の充実を希望 男性 35～39 歳 

学生の立場から、もっと自主的に勉強できるスペース（児童館、図書館など）を充実させてほし

い。白岡は交通の便がとてもよいので、それをもっと活用してほしい。また、先日盲目の方は不

便そうにしていた。歩道は狭いし、点字ブロックはないし。市になっても全ての人が住みやすくな

いのでは話にならない。 

男性 16～19 歳 

道路標識がまだ整備されていない所が多い。駅から西、東口の開発の度合があまりにも違い

すぎる。 

女性 25～29 歳 

図書館や体育館、音楽室等がまとめて入っている施設は、便利だと思う。（さいたま市のプラザ

～的なもの）。 

女性 35～39 歳 

小児科が少ないので増えると良いと思う。幼稚園の補助（助成）を増やして欲しい。 女性 35～39 歳 

駅の東側など、まだ開発が進んでいない区画があるので、そちらも推進した方が市が潤うと思

います。 

男性 25～29 歳 

３号線へ続く道路がいつまでたっても出来ないなど交通の不便さ。商店街が意味ないくらい活

気がない。駅前（西口）にコンビニがなくって不便。 

女性 25～29 歳 
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白岡市は車を持ってないと暮らしていけないので。「はぴす」の駐車場の幅をもっと広くしてほし

い。（ミニバンが多い為スライドドアでない車は、ドアがあけられない為） 

男性 35～39 歳 

駅前をもっと充実させて欲しい。 男性 35～39 歳 

市民のくつろげる図書館の広さが欲しいです。スポーツジムなど運動のできる施設が欲しいです。 男性 35～39 歳 

白岡駅周辺の公共施設の活用、商業施設の充実。 男性 16～19 歳 

図書館に勉強できるスペースが欲しい。子供が安心して楽しく遊べる公園の充実（西城沼公園

のような公園）、歩道をつくる。 

女性 20～24 歳 

特に白岡駅周辺は昔の個人商店が軒並み閉店し活性化せず閑散としている。 男性 35～39 歳 

駅前通りが特にそうだが、子供と歩く際、歩道が少なく危険な点。公園はあっても自由に利用で

きるスペース（サッカー、キャッチボール、スケボー等）が少ない点。小児科が少ない。 

男性 35～39 歳 

早急な図書館の建設。住宅街のミラーやライトの設置が少なすぎる。特に、夜道（線路沿い、ま

っくらで）非情に恐ろしい。住宅街の交通事故が多発しています。 

男性 35～39 歳 

街並みや景観は美しく緑も適度に多く、川もきれいで過ごしやすいです。そこは、そのままに、

駅周辺の利便性を高くしてほしいです。（バス、スーパー、薬局、飲食、子供の遊べる場所な

ど、商業施設、本屋、レンタルビデオ屋） 

女性 30～34 歳 

小さくてもいいからショッピングモールが欲しい。白岡市の駅前をもう少し変えてほしい。何も無い。 男性 30～34 歳 

道幅が狭すぎる。終電が早い。川ぞいを整備してほしい。駅ビルを充実させてほしい。 男性 16～19 歳 

中高生が地域で楽しめる場所が少ないです。お祭りはとても楽しいです。 女性 16～19 歳 

白岡市に受験の時学習室など図書館が小さすぎて、充実していないので市外の図書館を長期

休み中探して通った。（浦和や北区図書館、杉戸など）。今後、設置予定だときいているが、社

会人、学生とも学習スペースをある程度開設して利用できるように確保していただきたい。 

女性 35～39 歳 

医療施設、福祉施設、図書館をもっと充実させてもらいたい。 女性 35～39 歳 

公園なども小さく、犬などと一緒に遊べる広場が欲しい。公共施設（図書館 etc.）なども不充分

である。 

女性 20～24 歳 

子供がおもいっきり遊べるアスレチックやプールのある大きな公園や道の駅があったら嬉しいと

思います。 

男性 30～34 歳 

 

住民が地域防災の担い手となる環境の確保 性別 年代 

携帯に最新の白岡のまわりの街の犯罪・不審者情報・災害情報を発信すべき。 男性 35～39 歳 

不審者も多いと感じる為、防犯対策に力を入れてほしい。 女性 20～24 歳 

 

広報・情報発信の充実 性別 年代 

私は現在結婚していませんが、結婚しても白岡に住んでいたい気持ちはあるものの、どんな子

育て支援があるのか、それは他の市と比較してどうなのかが良くわからず、広報も入ってこない

ので、どんな市なのか、人にやさしい市なのかが見えてきません。 

女性 30～34 歳 

白岡市に越してきて、約 1 年になるが、未だにどのような施設があるのか、何があるのかと知ら

ないことが多く、あまり地域のことに関わりがもてないので、知る機会や広告があると嬉しい。 

女性 25～29 歳 

問 34 で「3」が多いのは、どういう支援があるかをあまり知らないから。白岡の広報紙は読む

が、その他どこで知られるのかが分からない。治安や環境が良いので、子育てを含め白岡で生

活していきたいと考えている。これから出産や住宅購入等があるので、もし金銭的な援助があ

れば安心して子育てをしていける。充実していたら嬉しいです。 

女性 25～29 歳 

問 34 に対して、情報源が少なく知る機会がなく分からない。神奈川から結婚の為、転居してき

たが、白岡に住みはじめて 2 年、あまり愛着もわいていない。 

女性 25～29 歳 

幼稚園選びや小学校の特色など１人目の子供の為、わからないことが多い。（いつから探した

り準備を始めれば良いのか？等 

女性 30～34 歳 

知らないことが多い。ホームページはわざわざ見にいかない。広報に市民が活用できることをも

っと載せてほしい。 

男性 35～39 歳 
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広報・情報発信の充実 性別 年代 

色々な制度があるが、こちらから問い合わせや相談しなければ何もならない事が多いと思うの

で、その人によって必要な制度がある事を知らせる周知がもっとできればよいと思う。 

男性 30～34 歳 

サークル活動は種類が少なく、また、どのような活動をしているのか情報が入ってこないので分

からない。 

女性 20～24 歳 

アンケート以前に市民にもっと積極的に発信を！ 男性 35～39 歳 

 

ふるさとづくりの推進 性別 年代 

なしりんやなしべいをもっとアピールしてもよいのでは。市民体育祭や市民マラソンのパンフレッ

ト等に、動物の絵をのせるより、なしりん、なしべいをのせた方がいいと思う。せっかく作ったゆ

るキャラをもっと利用して周囲にも知ってもらうべき！！ 

女性 35～39 歳 

地域主体のイベント等が少ないと感じています。今年の白岡祭りが無いのが残念です。商工会

頼りではなく、市が主体となってイベントを行って欲しいです。市になってから、市内の環境が良

くなったと感じる部分もあるので、今後さらに良くなっていくことを期待しています。 

女性 25～29 歳 

市全体が盛り上がっていない気がする。外部の人達を多く受け入れたり、白岡の特色を前面に

出して、みんなで活動したり、住んで楽しい、と思えば定住する人が増えると思う。宮代町は楽

しそうだなーと思う。（はだしの学校や、進修館のイベントなど） 

女性 35～39 歳 

今年の白岡祭りが中止になったことをとても残念に思います。１年に１度、毎年とても楽しみに

していました。花火を見て、最後のスターマインが終わり、周りから拍手が聞こえたとき白岡祭り

ってすごいなあ、白岡に住んでいて良かったなと感じました。日にちをずらすなど検討していた

だきたいと思います。夏の楽しみをなくさないで下さい。周囲の方々の意見を代表しました。 

男性 35～39 歳 

駅前の物産館、やる気ありますか？今まで一人も入っているのを見たことがありません。設置、

人件費等諸々コストがかかっているのに、歩こう会が来たりするかき入れ時の土、日は休み。

収益をプラスにしようとは言いませんが、作って満足だけではなく、ちゃんと意義があるものにし

てください。あと B 級グルメで売り出しているトマトラーメン（？）白岡ってトマト名産でした？ずっ

と住んでおりますが、初耳です。先述した物産館といい B 級グルメといい、流行を後追いしてい

て成功した例はありますか？小規模ながらも白岡には飲食店は沢山あります。毎夏に駅前で

やっている夏祭りの屋台（いつも、どこでも一緒、かわりばえしなくて髙い！）にワンコイングルメ

として各々出店していただいて、名物グランプリをやってみた方がよっぽど話題になるかと思い

ます。（店・・・知名度 UP、客・・・あの味もワンコイン！） 

女性 25～29 歳 

梨畑を守る施策を検討すべきである。‘梨の街‘とうたっているものの、現実には年々減少して

いるのが実情であるが、市としてそれを保護する施策をしてないように思う。「白岡にはなにが

あるの？」と友人から問われた時、胸を張って「梨畑！」と答えたいのに、今のままでは到底答

えることは不可能である。何か施策を考えているのか？？ 

女性 35～39 歳 

せっかく作ったキャラクターなので、もっとなしべえ、なしりんの PR をしてほしい。また同時に白

岡特産物開発に力を入れたい。 

女性 16～19 歳 

夏祭り又は花火大会を盛大に（越谷の阿波踊りや熊谷の花火大会のように）全国へ向けて、も

っと市をアピールして欲しい。 

女性 35～39 歳 

若者の意見を問う場がもっと欲しい。時代の流れに対応した行政を行わなければ、人が定着せ

ず、結果慢性的な財政規模縮小につながる。 

男性 20～24 歳 

”○○の白岡”のように何か市として自慢できるものを作ってほしい。 女性 16～19 歳 

 

その他 性別 年代 

歩きタバコ、自転車の運転中のタバコを禁止してほしい。危ないし、迷惑。 女性 20～24 歳 

小児病院を増やしてほしい。小、中学校にクーラーをつけてほしい。 女性 30～34 歳 

市からあまり恩恵を受けていると感じはしません。 男性 16～19 歳 

白岡はベッドタウンだと思うので「住みやすさ」を考えて下さい。西口にある物産店、ゆるキャラ

等無駄なところにお金を使わない方が良いかと・・・。 

男性 35～39 歳 
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その他 性別 年代 

本人は 16 歳なのでアンケートの質問に対してよく分からない部分が多かったらしくあまり参考

にならないかもしれません。私から一言ですが、以前この子の幼い妹を夜間の急患で診て頂こ

うと思ったとき、受け付けて頂ける病院がありませんでした。その後、他自治体の病院で診て頂

けましたが、その時白岡にはこの位の怪我も診る事が出来る病院もないのかとあきれられまし

た。白岡市民として大変恥ずかしい思いをしました。このあたりを良くして頂けるとより住みやす

いまちになるかと思います。 

女性 16～19 歳 

新白岡駅前に大型スーパーが建つと聞いて家を購入したのに、建設予定地にはマンションが

建ち、苦情の電話を入れてものらりくらり。失望している（市からも言って下さい。詐欺に近いで

す）。駅周辺にコインパーキング多すぎて田舎感まるだしで定住意欲をそがれる。どうにかして

ほしい。 

女性 35～39 歳 

新白岡駅のホーム全線に屋根設置をお願い致します。 男性 20～24 歳 

JR の本数の増加（市の問題では無いですが・・・。） 男性 25～29 歳 

ハローワークとか、春日部まで行かないとならないのが不満です。市で受けられる健康診断の

ハガキが解りにくいです。 

女性 35～39 歳 

宇都宮線の最終電車の時刻が、あと 30 分～1 時間くらい遅くなれば、白岡市に定住することも

視野に入れたいと思います 

女性 25～29 歳 

子供の救急対応の病院（夜間、休日等）を白岡市内に設置してほしい。 男性 35～39 歳 

電車の利用者数が多く感じるが、快速が止まらないのが不便だと思う。 女性 20～24 歳 

何にせよ、市民の実態や現状について役所の人たちの理解がないので、何も期待していない。 女性 35～39 歳 

今になって思うのは、人が大勢集るような巨大施設の建設が行なわれなくてよかったということ

です。これからもこのベッドタウンとして最適な環境を維持した治安のよい、住みやすい街として

在り続けてほしいです。 

男性 25～29 歳 

新白岡は街並みもきれいで、JR も東京や熱海行きもでき便利になりました。実家のおばあちゃ

んの家は大崎で駅まで遠く便利な地域ですが、静かでいい所です。ここに住んでよかったと思

います。 

男性 25～29 歳 

小児救急制度を見直して頂きたいと思います。子供はいつ病気、けが等おこすか分からないの

に、病院がなくてとても困ります。（久喜、白岡休日夜間診療所）もありますが、せめて、土、日、

祝日、年末年始は 24 時間体制で使えるようにして頂けたら、とても助かります。 

女性 30～34 歳 

市が行う乳がん検診の対象年齢をもっと若くして欲しい。（幅を広げて欲しい） 女性 30～34 歳 

夕方 5：30 に鳴るチャイムを 5：00 にしてほしいです。それ以降どうするかは各家庭に判断しても

らうにして、子どもが自ら聞き、行動することとして 5：00 が基本だと思います。ご検討よろしくお

願い致します。 

女性 35～39 歳 

小学校のトイレが古く、和式タイプなので、新しく洋式のトイレにしてほしい。子供が学校でトイレ

をがまんして帰ってくるので。小便器が多く、個室に入るとからかわれてしまうそうなので、でき

れば全部洋式の個室にして頂きたいです。 

女性 30～34 歳 

親が転勤の多い会社に勤めているため、色々な所を点々としてきましたが、白岡市が一番、子

どもを育てるには良い環境だなと、感じました。いずれ、家庭を持ったときは、このような街に住

みたいと思います。 

女性 16～19 歳 

病院が少なくて困っています。でも住みやすいです。 女性 25～29 歳 

子供が体調を崩した際、すぐに診ていただける環境を充実させてほしい。現在は久喜へ・・・。だ

が、白岡にもあるとより心強いです。 

女性 30～34 歳 

白岡まつり。私たちも子どもたちも友人も楽しみにしていました。選挙という理由はわかります

が、別日にすることはできなかったのかと思います。今後は中止になることがないといいなと思

います。 

男性 30～34 歳 

子育てと定住意向について市民に対してよりよい施策をもっとふやして欲しい。例えば今年度

行っているお米の贈呈などの対象枠を拡大するなど、いろんな施策を行ってほしい。 

女性 25～29 歳 

「学校の勉強」ではなく、生きていく力、楽しさを学びたいので、図書館はもっと充実してほしい。 女性 16～19 歳 

近くに空き家があり、不潔だと思う。安全面からも早めの対策をして欲しい。 女性 16～19 歳 
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その他 性別 年代 

ゴミ袋を白岡に住民票がある人は１家族○枚配布などとして、住民票が白岡にない人達からは

高く徴収する、そのようにしないとゴミも減らないし、住民税を払っている意味がない。野田市で

実施しているから担当者は勉強しに行って導入して下さい。 

男性 30～34 歳 

市役所が遠くて不便です。 女性 30～34 歳 

精神障害者の雇用の充実をお願いします。 男性 30～34 歳 

これから出産・子育てするので分からない。仕事は専門職なので困っていません。 女性 25～29 歳 

白岡市内での娯楽施設はなく、市外へ車で移動。駅前は発展せず交通の便も悪い。白岡はた

だ、「住んで少し買物ができ、車で少し出れば何でもある町」昔からそうです。モラやアリオはい

らない。駅前に人が集まるアーケード商店街があり、お年寄りだけでなく、家族層の人々が利便

性を感じる町づくりをして頂きたいです。変質者は多いが治安はあまり悪くない白岡は良い町だ

と思います。ただ、何もない。これといったものが何もない。 

女性 35～39 歳 

生まれてから他の場所に住んだことがないので比較できないのが残念だが、よく実母が「ここ

は住みやすい」と言っていたので、住みやすいところなのだなと思っています。もうすこし市内に

お金を使うところがあるといいのに（レジャー系）とは思います。 

女性 35～39 歳 

住民税が高い、、、 女性 25～29 歳 

学校等でのいじめをなくしてほしいです。いじめに対してもっと市で取り組んでいただきたいです。 女性 35～39 歳 

医療施設に特に不安を感じます。夜間の緊急時の救急外来で、子どもの時、どこも受け入れて

もらえず、たらい回しにされたことがありました。又、ここら辺の地域は、病院の数も全国でワー

ストを争う程少ないと聞きました。対策をよろしくお願い致します。 

男性 20～24 歳 

白岡の総合病院がもっと蓮田みたいになればいいと思う。開業医の先生の方がすごいからい

いが、いざという時に病院が充実していないと感じてしまうのがもう一つ点をのばせない。 

女性 25～29 歳 

皮膚科や耳鼻科などの専門の医療をもっとふやしてほしいです。 女性 30～34 歳 

景観の美しさという点で思い出したので 1 つ。２～３年前頃から主に家が近くにない道路にゴミ

（生ゴミ～粗大ゴミ）が散乱することが定期的にあったのですが、今は対策等されているのでし

ょうか？されていたらすみません。※１年前から休職中で以前の通勤に使っていた道を通らな

いため、現状がわからず、一応かかせていただきました。 

女性 25～29 歳 

アンケートを頂いて、とても光栄です。子供がいないと分からない事もあります。出来ましたら、

子供がいる方々にアンケートをするのが良いかと思います。子供が育てやすい町が一番と考え

ます。 

男性 35～39 歳 

学校教育に力を入れて欲しい。公立学校を選んでしっかり子育てしていきたい。 男性 25～29 歳 

医療施設をもう少し充実させてほしい。（皮膚科・耳鼻科・眼科・小児科） 男性 30～34 歳 

今住んでいる近くに公園がたくさんあるので、子供と遊ぶのに適している。 女性 25～29 歳 

子ども達の健康を守るためにも食育に力を入れてほしいと感じています。食の安全性を考える

事や、地産地消など、積極的に取り組んでいただきたいです。 

女性 35～39 歳 

短期的に考えると交通の便、買い物の便、人口増加のための子育て支援等、いろいろとあると

思いますが、白岡市がこれから何百年も続く「いい町」であり続けるためには「治安」が全てだと

思います。「治安」には、普段の生活における治安はもとより、義務教育施設（小学校、中学校）

の治安の良さ、荒れていない事が絶対条件です。助成金をもらっても交通の便がよくても、小

中学校が荒れている地域で子供を育てたくありません。安心して小中学校に通えていい思い出

ができれば、大人になったときまた白岡で子育てをしたいと思えるはずです。 

男性 35～39 歳 

新白岡周辺の開発が最近著しいので、もう少しおさえてほしいです。前のような穏やかで、自然豊

で、人が多すぎない街にしてほしいです。でも私は新白岡で育ってとても幸せだったと思います。 

女性 16～19 歳 

時々、蓮田方面の方から養豚のにおいがしてきて本当に困っています。洗濯物も干せないし、

窓を開ける事もできません。施設の改善を指導して下さい！！ 

女性 30～34 歳 

白岡市白岡地区は行政区長はじめ、自分たちの娯楽のために、行政の金、倉庫を使うのをや

めてほしい。山行政区。何で住民の意見を問うこともなく汚い小屋を行政区費を使って改修する

はいかがなものでしょうか？明瞭な計画報告もなく、いずれ問題になると思います。老害。勝手

に世話してる気にならないで欲しい。ずっとここに住もうとは思えません。 

女性 35～39 歳 
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その他 性別 年代 

今回の様なアンケートを定期的に行ってほしい。 女性 35～39 歳 

病院（小児科、耳鼻科）が少ないです。 女性 30～34 歳 

市役所内のはぴす白岡へ向かう道にて職員の方が歩きながらタバコを吸っているのを何度か

見かけました。公園内、小さな子供がいる中であぶないなぁと。それ以前に歩きタバコは良くな

いと感じました。 

女性 25～29 歳 

犬を飼っているのでもっとペットに優しい街作りを目指してほしいです。 女性 25～29 歳 

海外留学のための奨学金制度を充実させてほしい 女性 16～19 歳 

アンケートも手書きはめんどうくさい。もっとネットを利用し、簡単に。 女性 35～39 歳 

安心して医療を受けられる大きな病院がほしい。白岡総合中央病院は総じて質が低く、病気や

大きなケガをしても隣町まで行くハメになる。「町」から「市」になった実感がない。行政サービス

の向上、良い変化をまだ感じることができない。白岡駅前の駐輪代が異常に高い。街のレベル

に合わせた価格設定希望。 

女性 25～29 歳 

側道の水はけの改善 男性 25～29 歳 

自転車に乗りながら、たばこを吸う人がいるので、なんとかしてもらいたい。 女性 35～39 歳 

夕方の小学校持ち廻りの放送は、同じ内容ではなく、各小学校で特色のあるものを行う方が良い。 男性 35～39 歳 

今後近いうちに結婚して白岡市内に住み続けたいと思っている。新白岡の様な町並みや景観が

あれば、もっと人口も増えていくと思うし、それに派生して周辺地域の豊かさにつながると思う。 

男性 25～29 歳 

問３４の⑤⑥⑦の質問において・・・他の表層化しやすい設問と違い、家庭（家？）という機密性

の髙い空間にしまわれがちな内容。思わない、というよりも、知らない、わからない、ので回答で

きません。 

女性 25～29 歳 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【まち・ひと・しごとに関するアンケート調査】 
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あなた自身のことについておうかがいします 

 

問１ あなたの性別は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

性別については、「男性」が 44.7％、「女性」が

54.0％で、「女性」が「男性」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、50歳代を除くすべての年代で「女性」が「男性」を上回っています。 

41.1

48.7

58.9

49.8

 

3.2

0.7

0.0

1.1

1.5

37.9

38.5

51.6

58.9

60.7

47.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

男性 女性 無回答

年

齢

別

 

（N=873）
無回答

1.4%

男性
44.7%

女性
54.0%
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問２ あなたの年齢はおいくつですか。満年齢で当てはまるものをお答えください。

（１つに○） 

 年齢については、「60 歳以上」が 30.6％で最も高く、次いで「55～59 歳」が 11.8％、「45～49

歳」が 10.8％となっており、50 歳以上が半数を超えています。 

4.8

6.1

7.7

7.8

9.9

10.8

10.0

11.8

30.6

0.7

0 10 20 30 40

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60歳以上

無回答

（N=873）
 

（％）

 

 

 

問３ あなたは、結婚されていますか。（１つに○） 

結婚しているかについては、「結婚している（事

実婚を含む）」が 74.0％で最も高く、次いで「結婚

していない」が 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=873）
無回答

0.2%

結婚して
いない
18.0%

結婚した
が、死別・
離別した

7.8%

結婚して
いる（事
実婚を含

む）
74.0%
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「結婚している（事実婚を含む）」が最も高くなっています。また、

男性では「結婚していない」が女性よりも高く、女性では「結婚したが、死別・離別した」が男

性よりも高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代を除くすべての年代で「結婚している（事実婚を含む）」が最も高く

なっています。また、20歳代では「結婚していない」が最も高くなっています。 
 

28.4

78.3

82.6

85.0

7.8

8.4

11.6

21.5

15.1

70.5

28.9

13.9

8.9

3.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

74.9

74.1

66.7

3.6

10.8

1.1

4.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

結婚している（事実婚を含む） 結婚したが、死別・離別した

結婚していない 無回答

年
齢

別

性
別

 

 

問４ あなたにはお子さんが何人いますか。（１つに○） 

子どもの有無については、「２人」が 41.4％で最

も高く、次いで「いない」が 25.8％、「１人」が 18.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（N=873）

いない
25.8%

１人
18.1%

２人
41.4%

無回答
0.8%

３人
12.3%

４人以上
1.7%
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■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、20歳代と 30 歳代では「いない」、40 歳代以降では「２人」が最も高くなって

います。また、年齢とともに子どもの数が増える傾向がうかがえます。 

23.9

7.1

 

21.1

11.2

4.2

25.9

40.0

46.8

59.2

12.8

14.2

19.5 2.6

81.1

41.5

15.8

14.7

27.4

20.5

0.0

3.0

0.0

0.7

1.7

2.1

0.4

0.0

1.5

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

いない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

年

齢

別

 

 

 

問５ 現在一緒に住んでいる家族は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

現在一緒に住んでいる家族については、「２世代（親と子）」が 58.8％で最も高く、次いで「夫

婦のみ」が 21.6％、「３世代（親と子と孫）」が 9.9％となっています。 

5.2

21.6

58.8

9.9

0.8

0.1

3.2

0.5

0 20 40 60 80

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代（親と子）

３世代（親と子と孫）

兄弟や親戚と同居

友人や知人と同居

その他

無回答

（N=873）

 
（％）
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■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、すべての年代で「２世代（親と子）」が最も高くなっています。また、60 歳

以上では「夫婦のみ」が４割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

N ひとり暮らし 夫婦のみ
２世代（親と

子）
３世代（親と

子と孫）
兄弟や親戚

と同居
友人や知人

と同居
その他

20歳代 95 6.3 10.5 64.2 12.6 3.2 0.0 3.2

30歳代 135 5.2 11.1 67.4 11.1 0.7 0.0 4.4

40歳代 180 3.3 12.2 71.7 10.6 0.0 0.0 2.2

50歳代 190 4.2 16.3 70.5 6.3 0.5 0.5 1.6

60歳以上 267 6.7 41.6 35.6 10.1 0.7 0.0 4.5

N 無回答

20歳代 95 0.0

30歳代 135 0.0

40歳代 180 0.0

50歳代 190 0.0

60歳以上 267 0.7

 

年
齢
別

年
齢
別

単位：％

 

 

問６ 現在のお住まいは、次のうちどれですか。（１つに○） 

現在の住まいについては、「持ち家（一戸建て）」が 76.7％で最も高く、次いで「持ち家（マン

ション、アパートなどの集合住宅）」が 11.2％、「賃貸住宅（マンション、アパートなどの集合住

宅）」が 8.1％となっています。 

11.2

2.2

8.1

0.8

0.6

0.3

 

76.7

0 20 40 60 80

　　　持ち家
（一戸建て）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　持ち家
（マンション、アパートなどの集合住宅）

　賃貸住宅
（一戸建て）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　賃貸住宅
（マンション、アパートなどの集合住宅）

社宅・寮

その他

無回答

（N=873）
　（％）
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■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、すべての年代で「持ち家（一戸建て）」が最も高くなっています。また、20

歳代及び 30 歳代では「賃貸住宅（マンション、アパートなどの集合住宅）」が２割弱から２割強、

50 歳代では「持ち家（マンション、アパートなどの集合住宅）」が約２割で、他の年代よりも高

くなっています。 

N
持ち家（一戸

建て）

持ち家（マン
ション、ア
パートなど
の集合住

宅）

賃貸住宅
（一戸建て）

賃貸住宅（マ
ンション、ア
パートなど
の集合住

宅）

社宅・寮 その他 無回答

20歳代 95 57.9 11.6 3.2 23.2 2.1 1.1 1.1

30歳代 135 66.7 8.1 5.2 18.5 1.5 0.0 0.0

40歳代 180 81.1 8.9 0.6 7.8 0.6 1.1 0.0

50歳代 190 72.1 20.5 2.1 3.7 0.5 1.1 0.0

60歳以上 267 89.1 7.9 1.5 1.1 0.4 0.0 0.0

年
齢
別

単位：％

 

 

問７ あなたの職業は何ですか。２つ以上当てはまる方は、主として従事しているも

のを１つお選びください。学生の方でアルバイトをしている方は、「学生」を

お選びください。（１つに○） 

職業については、「正社員、正職員」が 35.3％で最も高く、次いで「パート・アルバイト・非

常勤・契約・臨時・嘱託の社員（職員）」が 22.9％、「専業主婦（夫）」が 18.0％、「仕事はしてい

ない」が 13.1％となっています。 

6.2

35.3

1.1

22.9

18.0

2.3

13.1

1.1

0 10 20 30 40

経営者、役員
（自営業含む）

正社員、正職員

派遣社員

　　　パート･アルバイト･非常勤・

契約・臨時・嘱託の社員（職員）

専業主婦（夫）

学生

仕事はしていない

無回答

（N=873）

 
（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男性では「正社員、正職員」、女性では「専業主婦（夫）」が最も高くなってい

ます。また、男性では「仕事はしていない」が女性よりも約 10ポイント、女性では「パート・ア

ルバイト・非常勤・契約・臨時・嘱託の社員（職員）」が男性よりも約 15 ポイント高くなってい

ます。 

 年代別にみると、20歳代から 50歳代までは「正社員、正職員」、60 歳以上では「仕事はしてい

ない」が最も高くなっています。 

N
経営者、役
員（自営業

含む）

正社員、正
職員

派遣社員

パート･アル
バイト･非常
勤・契約・臨
時・嘱託の
社員（職員）

専業主婦
（夫）

学生
仕事はして

いない

男性 390 7.9 55.4 1.3 14.4 0.3 2.3 17.7

女性 471 4.2 18.9 1.1 30.6 32.9 2.3 8.9

20歳代 95 3.2 50.5 0.0 6.3 13.7 21.1 3.2

30歳代 135 4.4 48.9 3.0 19.3 18.5 0.0 5.9

40歳代 180 4.4 46.7 0.6 28.9 15.0 0.0 3.9

50歳代 190 7.9 48.4 2.1 22.1 11.6 0.0 7.4

60歳以上 267 8.2 6.7 0.4 27.0 25.5 0.0 30.7

N 無回答

男性 390 0.8

女性 471 1.1

20歳代 95 2.1

30歳代 135 0.0

40歳代 180 0.6

50歳代 190 0.5

60歳以上 267 1.5

性
別

年
齢
別

単位：％

年
齢
別

性
別
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問８ 問７で「１．経営者、役員（自営業含む）」から「４．パート･アルバイト･非

常勤・契約・臨時・嘱託の社員（職員）」までのいずれかを選んだ方におうか

がいします。 

あなたの職場はどこにありますか。２つ以上当てはまる方は、主として従事し

ている職場の場所をお選びください。（１つに○） 

職場の場所については、「埼玉県内」が 41.1％で最も高く、次いで「白岡市内」が 23.6％、「東

京都」が 21.5％となっています。 

23.6

41.1

21.5

0.3

1.0

0.2

1.2

0.9

9.8

0.3

0 10 20 30 40 50

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=572）

 

（％）

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 58 春日部市 5 羽生市 2 桶川市 1 

久喜市 50 杉戸町 4 熊谷市 1 北本市 1 

蓮田市 38 越谷市 3 東松山市 1 三郷市 1 

上尾市 11 戸田市 3 狭山市 1 幸手市 1 

伊奈町 8 川越市 2 鴻巣市 1 吉川市 1 

宮代町 6 行田市 2 草加市 1 松伏町 1 

川口市 5 加須市 2 蕨市 1   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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■性別／年齢別／職業別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「埼玉県内」が最も高くなっているものの、男性では「東京都」が

約３割、女性では「白岡市内」が約３割と高くなっています。 

 年齢別にみると、20歳代から 50歳代までは「埼玉県内」、60歳以上では「白岡市内」が最も高

くなっています。また、50 歳代では「東京都」が約３割で、他の年代よりも高くなっています。 

 職業別にみると、経営者、役員では「白岡市内」、正社員、正職員及びパート・アルバイト等で

は「埼玉県内」、派遣社員では「東京都」が最も高くなっています。 

N 白岡市内 埼玉県内 東京都 茨城県 栃木県 群馬県 千葉県

男性 308 17.5 36.7 29.5 0.6 1.0 0.3 1.0

女性 258 30.6 45.7 12.4 0.0 1.2 0.0 1.6

20歳代 57 21.1 36.8 26.3 0.0 0.0 0.0 1.8

30歳代 102 14.7 47.1 19.6 0.0 1.0 1.0 0.0

40歳代 145 28.3 40.7 16.6 0.7 2.1 0.0 1.4

50歳代 153 13.1 43.1 29.4 0.7 0.7 0.0 2.6

60歳以上 113 39.8 36.3 16.8 0.0 0.9 0.0 0.0

経営者、役員 54 63.0 14.8 14.8 0.0 0.0 0.0 3.7

正社員、正職員 308 10.4 39.3 29.2 0.6 1.6 0.3 1.0

派遣社員 10 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

パート･アルバイト等 200 33.5 52.0 10.5 0.0 0.5 0.0 1.0

N 神奈川県 その他 無回答

男性 308 1.3 0.6 11.4

女性 258 0.4 0.0 8.1

20歳代 57 0.0 0.0 14.0

30歳代 102 1.0 0.0 15.7

40歳代 145 1.4 0.7 8.3

50歳代 153 0.7 0.7 9.2

60歳以上 113 0.9 0.0 5.3

経営者、役員 54 0.0 0.0 3.7

正社員、正職員 308 1.6 0.6 15.3

派遣社員 10 0.0 0.0 20.0

パート･アルバイト等 200 0.0 0.0 2.5

年
齢
別

職
業
別

単位：％

性
別

年
齢
別

職
業
別

 

性
別
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問９ あなたの居住地を教えてください。地区名をお選びください。（１つに○） 

居住地については、「小久喜」が 22.7％で最も高く、次いで「西」が 13.6％、「白岡」が 11.3％、

「新白岡」が 10.9％となっています。 

2.3

0.9

4.1

22.7

4.6

1.9

1.5

2.7

4.7

4.5

5.8

10.9

0.8

11.3

1.4

13.6

0.8

1.6

1.6

1.9

0.2

0 5 10 15 20 25 30

岡泉

実ケ谷

千駄野

小久喜

上野田

下野田

爪田ケ谷

太田新井

彦兵衛

篠津

野牛

高岩

新白岡

寺塚

白岡

白岡東

西

柴山

荒井新田

下大崎

無回答

（N=873）
 

（％）
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雇用についておうかがいします 

 

問 10 今後の就業について、あなたのお考えに最も当てはまるものをお答えください。

現在学生の方は、卒業後、就業を希望する場合は「３」を、就業を希望しない

場合は「４」を選択してください。（１つに○） 

 今後の就業については、「現在の仕事を続けた

い」が 55.1％で最も高く、次いで「現在は仕事

に就いておらず、今後も仕事をするつもりはな

い」が 15.3％、「現在は仕事に就いていないが、

今後仕事に就きたい」が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=873）

無回答
6.4%

現在は仕
事に就い
ておらず、
今後も仕
事をする
つもりは

ない
15.3%

現在は仕
事に就い
ていない
が、今後
仕事に就

きたい
13.5%

転職した
い

9.7%

現在の仕
事を続け

たい
55.1%
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■性別／年齢別／職業別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「現在の仕事を続けたい」が最も高くなっているものの、男性が女

性を約 20ポイント上回っています。女性では「現在は仕事に就いていないが、今後仕事に就きた

い」、「現在は仕事に就いておらず、今後も仕事をするつもりはない」が男性を上回っています。 

 年齢別にみると、50歳代までは「現在の仕事を続けたい」が最も高く、60 歳以上で「現在の仕

事を続けたい」と「現在は仕事に就いておらず、今後も仕事をするつもりはない」がそれぞれ４

割弱となっています。 

 職業別にみると、経営者、役員や正社員、正職員、パート・アルバイト等では「現在の仕事を

続けたい」、派遣社員では「転職したい」、専業主婦（夫）や仕事をしていない人では「現在は仕

事に就いておらず、今後も仕事をするつもりはない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

53.7

66.7

67.4

37.8

96.3

84.4

20.0

78.5

2.5

0.0

0.0

12.2

11.6

3.4

14.0

70.0

17.0

0.0

6.9

19.1

36.8

20.7

14.4

7.4

4.9

0.0

39.5

100.0

28.1

12.1

17.8

0.0

2.2

4.4

11.6

42.7

57.9

4.6

8.1

2.2

2.1

16.1

10.0

3.0

15.3

14.0

56.3

45.2

66.7

0.0

0.0

0.0

18.5

7.4

9.8

9.7

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

37.8

3.7

1.6

0.0

2.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

経営者、役員

　　　　（N=54）

正社員、正職員
　　　　（N=308）

派遣社員（N=10）

パート･アルバイト等
　　　　　　　（N=200）

専業主婦（夫）
　　　（N=157）

学生（N=20）

仕事はしていない
　　　　　　（N=114）

現在の仕事を続けたい
転職したい

現在は仕事に就いていないが、今後仕事に就きたい
現在は仕事に就いておらず、今後も仕事をするつもりはない

無回答

年
齢
別

性
別

職
業
別
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問 11 問 10 で「２．転職したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転職したい」理由について、次のうちから最も当てはまるものをお答えくだ

さい。（１つに○） 

「転職したい」理由については、「仕事の内容（処

遇・職場環境等）」が 61.2％で最も高く、次いで「経

済的事情」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「仕事の内容（処遇・職場環境等）」が最も高くなっています。また、

男性では「通勤の状況」や「経済的事情」が女性よりも高く、女性では「家庭の都合」が男性よ

りも高くなっています。 
 

13.2

6.5

63.2

58.7

5.3

13.0

18.4

13.0

0.0

6.5

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=38）

女性（N=46）

仕事の内容（処遇・職場環境等） 家庭の都合

通勤の状況 経済的事情

その他 無回答

性
別

 

 

（N=85）

その他
3.5%

経済的事
情

15.3%

無回答
1.2%

通勤の状
況

9.4%

家庭の都
合

9.4%

仕事の内
容（処遇・
職場環境

等）
61.2%



 109 

問 12 問 10 で「２．転職したい」又は「３．現在は仕事に就いていないが、今後仕

事に就きたい」を選んだ方におうかがいします。 

就職・転職する場所として希望する地域はありますか。（１つに○） 

希望する就職・転職する場所については、「白岡市内」が 40.4％で最も高く、次いで「埼玉県

内」が 33.0％、「東京都」が 17.7％となっています。 

40.4

33.0

17.7

0.5

0.5

0.5

4.4

0.0

0.0

3.0

0 10 20 30 40 50

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=203）

 

（％）

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

内容 件数 内容 件数 

さいたま市 13 蓮田、久喜、春日部 1 

さいたま市周辺 1 春日部市 1 

大宮以内 1 久喜市 1 

さいたま市、蓮田市、久喜市 1 宮代町 1 

久喜市、蓮田市 2 杉戸町 1 

白岡を含むさいたま市、久喜市 2 近隣 1 

白岡市および周辺 2 未定 1 

白岡、蓮田 1 
  

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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■性別／年齢別／職業別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「白岡市内」が最も高くなっているものの、女性が男性を約 10ポイ

ント上回っています。また、男性では「東京都」が３割弱で女性よりも高く、女性では「埼玉県

内」が３割半ばで男性よりも高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代では「東京都」、30 歳代から 40 歳代及び 60 歳以上では「白岡市内」、

50 歳代では「埼玉県内」が最も高くなっています。 

 職業別にみると、正社員、正職員及び学生を除くすべての職業で「白岡市内」が最も高くなっ

ています。また、正社員、正職員では「埼玉県内」、学生では「東京都」が最も高くなっています。 

N 白岡市内 埼玉県内 東京都 茨城県 栃木県 群馬県 千葉県

男性 65 33.8 27.7 27.7 0.0 1.5 0.0 0.0

女性 136 43.4 36.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.7

20歳代 42 21.4 31.0 38.1 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 53 41.5 35.8 13.2 0.0 1.9 0.0 0.0

40歳代 48 47.9 22.9 18.8 0.0 0.0 0.0 2.1

50歳代 36 38.9 44.4 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

60歳以上 22 59.1 31.8 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

正社員、正職員 43 18.6 48.8 20.9 0.0 2.3 0.0 0.0

派遣社員 7 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

パート･アルバイト等 36 50.0 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 2.8

専業主婦（夫） 62 58.1 33.9 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 20 0.0 15.0 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仕事はしていない 32 50.0 21.9 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0

N 神奈川県 その他 無回答

男性 65 0.0 6.2 3.1

女性 136 0.7 1.5 5.1

20歳代 42 0.0 7.1 2.4

30歳代 53 0.0 1.9 5.7

40歳代 48 2.1 0.0 6.3

50歳代 36 0.0 5.6 2.8

60歳以上 22 0.0 0.0 4.5

正社員、正職員 43 2.3 7.0 0.0

派遣社員 7 0.0 0.0 14.3

パート･アルバイト等 36 0.0 2.8 0.0

専業主婦（夫） 62 0.0 0.0 3.2

学生 20 0.0 10.0 5.0

仕事はしていない 32 0.0 0.0 12.5

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別

 

性
別

職
業
別

職
業
別
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問 13 問 10 で「２．転職したい」又は「３．現在は仕事に就いていないが、今後仕

事に就きたい」を選んだ方におうかがいします。 

問 12 で選んだ地域を希望する理由としてあなたのお気持ちに特に近いものを

３つまで選んでください。（３つまで○） 

就職・転職する地域を希望する理由については、「現在の居住地から通勤しやすいから」が71.4％

で最も高く、次いで「魅力的な求人・仕事があるから」が 24.1％、「収入の高い仕事に就きやす

いから」が 14.3％となっています。 

24.1

71.4

4.4

4.9

5.4

 

13.3

5.9

5.4

14.3

1.0

0 20 40 60 80

魅力的な求人・仕事があるから

収入の高い仕事に就きやすいから

現在の居住地から通勤しやすいから

家業を継ぐため

家族が希望しているから

近くに親類が住んでいるから

友人や知人が多いから

その地域が好きだから

その他

無回答

（N=203）
（％）
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■性別／年齢別／職業別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「現在の居住地から通勤しやすいから」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「現在の居住地から通勤しやすいから」が最も高くなってい

ます。また、20歳代で「魅力的な求人・仕事があるから」が４割以上、60歳以上で「その地域が

好きだから」が３割弱で、他の年代よりも高くなっています。 

 職業別にみると、学生を除くすべての職業で「現在の居住地から通勤しやすいから」、学生で「魅

力的な求人・仕事があるから」が最も高くなっています。 

N
魅力的な求
人・仕事が
あるから

収入の高い
仕事に就き
やすいから

現在の居住
地から通勤
しやすいか

ら

家業を継ぐ
ため

家族が希望
しているか

ら

近くに親類
が住んでい

るから

友人や知人
が多いから

男性 65 24.6 16.9 67.7 3.1 6.2 6.2 4.6

女性 136 23.5 12.5 73.5 0.0 3.7 4.4 5.9

20歳代 42 42.9 21.4 59.5 0.0 0.0 4.8 4.8

30歳代 53 17.0 15.1 73.6 3.8 7.5 5.7 5.7

40歳代 48 27.1 18.8 68.8 0.0 4.2 4.2 0.0

50歳代 36 16.7 5.6 69.4 0.0 2.8 8.3 11.1

60歳以上 22 13.6 4.5 95.5 0.0 9.1 0.0 9.1

正社員、正職員 43 23.3 25.6 60.5 2.3 4.7 11.6 9.3

派遣社員 7 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0

パート･アルバイト等 36 16.7 8.3 83.3 0.0 5.6 8.3 5.6

専業主婦（夫） 62 19.4 8.1 82.3 0.0 4.8 1.6 3.2

学生 20 70.0 30.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仕事はしていない 32 18.8 9.4 68.8 3.1 3.1 3.1 9.4

N
その地域が
好きだから

その他 無回答

男性 65 12.3 6.2 3.1

女性 136 14.0 5.9 6.6

20歳代 42 9.5 4.8 4.8

30歳代 53 11.3 7.5 3.8

40歳代 48 14.6 4.2 8.3

50歳代 36 11.1 11.1 5.6

60歳以上 22 27.3 0.0 4.5

正社員、正職員 43 14.0 4.7 0.0

派遣社員 7 28.6 0.0 14.3

パート･アルバイト等 36 5.6 5.6 0.0

専業主婦（夫） 62 9.7 9.7 6.5

学生 20 15.0 5.0 10.0

仕事はしていない 32 21.9 3.1 12.5

職
業
別

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別

 

性
別

職
業
別
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定住・移住についておうかがいします 

 

問 14 全ての方におうかがいします。 

あなたの出生地（生まれた場所）はどこですか。市町村合併により、出生地の

市町村名が変わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１つ

に○） 

出生地については、「埼玉県内」が 23.6％で最も高く、次いで「その他」が 22.8％、「白岡市内」

が 21.4％となっています。 

21.4

23.6

16.5

3.4

1.9

3.1

2.2

22.8

3.2

1.8

0 5 10 15 20 25 30

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=873）

 

（％）
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◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 53 宮代町 4 越谷市 2 志木市 1 

久喜市 34 所沢市 3 桶川市 2 八潮市 1 

蓮田市 11 本庄市 3 坂戸市 2 富士見市 1 

加須市 9 羽生市 3 伊奈町 2 三芳町 1 

春日部市 9 鴻巣市 3 小鹿野町 2 毛呂山町 1 

上尾市 8 戸田市 3 川越市 1 小川町 1 

川口市 7 幸手市 3 行田市 1 上里町 1 

熊谷市 5 吉見町 3 狭山市 1 
  

蕨市 4 深谷市 2 入間市 1 
  

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 

 

◆「その他」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

新潟県 19 鹿児島県 7 熊本県 4 長崎県 2 

北海道 17 青森県 6 宮崎県 4 沖縄県 2 

秋田県 13 山梨県 5 京都府 3 海外 2 

福島県 12 福岡県 5 山口県 3 福井県 1 

岩手県 10 富山県 4 大分県 3 奈良県 1 

大阪府 10 静岡県 4 岐阜県 2 島根県 1 

宮城県 9 愛知県 4 三重県 2 佐賀県 1 

長野県 9 兵庫県 4 岡山県 2   

山形県 7 愛媛県 4 広島県 2   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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問 15 あなたは、生まれたときから今の場所に住み続けていますか、それとも途中で

今の場所に引っ越して来ましたか。（１つに○） 

生まれたときから今の場所に住み続けている

かについては、「途中で今の場所に引っ越して来

た」が 81.7％で、「生まれたときから今の場所に

住み続けている」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「途中で今の場所に引っ越して来た」が最も高くなっているものの、

女性が男性を 10 ポイント以上上回っています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「途中で今の場所に引っ越して来た」が最も高くなっていま

す。また、20 歳代では「生まれたときから今の場所に住み続けている」が約３割で、他の年代よ

りも高くなっています。 

29.5

15.6

13.7

11.2

81.1

83.7

85.0

 

2.3

3.4

2.1

2.2

3.3

2.6

3.7

22.8

8.9

15.6

74.9

87.7

68.4

82.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから今の場所に住み続けている
途中で今の場所に引っ越して来た

無回答

年
齢
別

性
別

 

（N=873）

無回答
3.0%

途中で今
の場所に
引っ越し
て来た
81.7%

生まれた
ときから
今の場所
に住み続
けている

15.3%
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問 16 問 15 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいし

ます。 

あなたが今の場所に引っ越すことになったきっかけは何ですか。一番近いもの

をひとつだけお答えください。（１つに○） 

今の場所に引っ越すことになったきっかけについては、「住まいのため（住み替え・家の購入な

ど）」が 48.4％で最も高く、次いで「結婚のため（相手方や新居に移動など）」が 26.4％、「仕事

のため（親や自分の転勤など）」が 10.7％となっています。 

2.5

1.8

10.7

26.4

2.2

0.8

1.7

1.0

 

48.4

4.5

0 10 20 30 40 50

実家のため（家や墓を守るなど）

親のため（介護など）

仕事のため（親や自分の転勤など）

結婚のため（相手方や新居に移動など）

子どものため（出産・子育て・教育など）

独立のため（一人暮らし・進学・就職など）

環境のため（騒音・治安など）

住まいのため（住み替え・家の購入など）

その他

無回答

（N=713） （％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「住まいのため（住み替え・家の購入など）」が最も高くなっていま

す。また、男性では「仕事のため（親や自分の転勤など）」、女性では「結婚のため（相手方や新

居に移動など）」が高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「住まいのため（住み替え・家の購入など）」が最も高くなっ

ています。また、20歳代から 40 歳代では「仕事のため（親や自分の転勤など）」が１割から２割

強、「結婚のため（相手方や新居に移動など）」が３割弱から３割半ばで、他の年代よりも高くな

っています。 

N
実家のため
（家や墓を守

るなど）

親のため（介
護など）

仕事のため
（親や自分

の転勤など）

結婚のため
（相手方や
新居に移動

など）

子どものた
め（出産・子
育て・教育な

ど）

独立のため
（一人暮ら
し・進学・就

職など）

環境のため
（騒音・治安

など）

男性 292 1.7 2.4 14.4 18.8 2.7 1.0 1.7

女性 413 3.1 1.5 8.0 31.7 1.9 0.7 1.7

20歳代 65 3.1 0.0 23.1 29.2 0.0 1.5 1.5

30歳代 111 2.7 1.8 15.3 28.8 3.6 2.7 0.9

40歳代 146 2.7 2.1 11.0 34.2 3.4 1.4 0.0

50歳代 159 4.4 1.9 6.9 20.8 1.3 0.0 1.9

60歳以上 227 0.9 2.2 7.0 22.9 2.2 0.0 3.1

N

住まいのた
め（住み替

え・家の購入
など）

その他 無回答

男性 292 52.7 3.8 0.7

女性 413 45.5 4.6 1.2

20歳代 65 38.5 3.1 0.0

30歳代 111 37.8 2.7 3.6

40歳代 146 41.8 3.4 0.0

50歳代 159 58.5 3.8 0.6

60歳以上 227 53.7 7.0 0.9

性
別

年
齢
別

単位：％

年
齢
別

性
別

 

 

 

 

 

 

 



 118 

問 17 問 15 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいし

ます。 

どちらから引っ越して来られましたか。市町村合併により、引っ越して来られ

た市町村名が変わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１

つに○） 

どこから引っ越してきたかについては、「埼玉県内」が 53.3％で最も高く、次いで「東京都」

が 17.0％、「白岡市内」が 9.5％となっています。 

9.5

53.3

17.0

0.8

3.8

4.5

1.5

1.1

1.7

6.7

0 20 40 60

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=713）

 

（％）

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 115 所沢市 5 朝霞市 3 和光市 1 

久喜市 44 鴻巣市 5 新座市 3 北本市 1 

蓮田市 29 越谷市 5 熊谷市 2 坂戸市 1 

川口市 24 幸手市 5 富士見市 2 吉川市 1 

春日部市 21 羽生市 4 ふじみ野市 2 三芳町 1 

上尾市 11 草加市 4 吉見町 2 ときがわ町 1 

伊奈町 11 宮代町 4 杉戸町 2 上里町 1 

加須市 8 深谷市 3 秩父市 1   

川越市 6 蕨市 3 狭山市 1   

桶川市 6 戸田市 3 入間市 1   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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問 18 全ての方におうかがいします。 

あなたは今の場所に住み続けたいですか。（１つに○） 

今の場所に住み続けたいかについては、「今の

場所に住み続けたい」が 72.8％で最も高く、次

いで「ほかの場所に転居したい」が 20.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「今の場所に住み続けたい」が最も高くなっているものの、男性が

女性を約 10 ポイント上回っています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「今の場所に住み続けたい」が最も高くなっています。一方

で、「ほかの場所に転居したい」が 20 歳代で５割弱を占め、年齢が若くなるほど高くなる傾向が

うかがえます。 

49.5

72.8

77.4

80.5

18.9

18.9

14.2

 

4.1

5.5

1.1

10.4

6.1

3.2

3.4

2.1

1.5

2.2

77.7

68.8

66.7

17.7

23.6

47.4

21.5

1.9

2.1

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

今の場所に住み続けたい ほかの場所に転居したい その他 無回答

年
齢
別

性
別

 

（N=873）

今の場所
に住み続
けたい
72.8%

ほかの場
所に転居

したい
20.8%

その他
4.8%

無回答
1.6%
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問 19 問 18 で「１．今の場所に住み続けたい」を選んだ方におうかがいします。 

「住み続けたい」理由についてあなたのお気持ちに特に近いものを３つまで選

んでください。（３つまで○） 

「住み続けたい」理由については、「購入した持ち家がある」が 52.1％で最も高く、次いで「住

み慣れている」が 32.4％、「親や親戚が近くにいる（または同居）」が 31.0％となっています。 

31.0

17.2

11.7

21.7

12.1

0.6

9.0

18.6

9.4

1.7

0.6

0.3

52.1

1.6

12.3

2.4

32.4

8.7

1.4

1.4

9.6

0 20 40 60

親や親戚が近くにいる(または同居)

知人や友人が近くにいる

職場や学校が近い

交通の便がよい

ふだんの買い物が便利

飲食・娯楽に便利

近所の雰囲気がよい

自然環境がよい

災害に強い

治安がよい

医療施設が充実している

歴史や文化がある

行政サービス(保健・福祉・

　　　　　　教育など) がよい

購入した持ち家がある

賃貸料が安い

生まれ育ったところ

高齢者になっても暮らしやすい

住み慣れている

転居する費用がない

その他

無回答

（N=635）
 

（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「購入した持ち家がある」が最も高くなっています。また、男性で

は「生まれ育ったところ」が女性よりも約 10ポイント、女性では「親や親戚が近くにいる（また

は同居）」、「知人や友人が近くにいる」が男性よりも５ポイント以上上回っています。 

 年齢別にみると、20 歳代では「住み慣れている」、30 歳代では「親や親戚が近くにいる（また

は同居）」、40歳代以降では「購入した持ち家がある」が最も高くなっています。 

N

親や親戚が
近くにいる
(または同

居)

知人や友人
が近くにいる

職場や学校
が近い

交通の便が
よい

ふだんの買
い物が便利

飲食・娯楽
に便利

近所の雰囲
気がよい

男性 303 28.4 13.9 11.9 21.8 11.9 1.3 8.3

女性 324 33.6 20.4 11.4 21.6 12.7 0.0 9.6

20歳代 47 36.2 19.1 14.9 17.0 6.4 0.0 8.5

30歳代 90 57.8 15.6 21.1 23.3 7.8 1.1 8.9

40歳代 131 37.4 15.3 16.8 19.8 10.7 0.8 9.9

50歳代 147 27.2 16.3 9.5 25.2 13.6 0.7 8.8

60歳以上 215 17.2 19.5 5.1 20.9 14.9 0.5 8.4

N
自然環境が

よい
災害に強い 治安がよい

医療施設が
充実してい

る

歴史や文化
がある

行政サービ
ス(保健・福
祉・教育な
ど) がよい

購入した持
ち家がある

男性 303 19.8 9.9 9.2 2.0 1.0 0.7 51.8

女性 324 17.3 9.3 9.3 1.5 0.0 0.0 53.1

20歳代 47 14.9 4.3 17.0 8.5 0.0 0.0 14.9

30歳代 90 10.0 3.3 6.7 0.0 1.1 0.0 45.6

40歳代 131 16.8 9.2 13.7 2.3 0.8 0.0 63.4

50歳代 147 21.1 6.8 6.8 1.4 0.0 0.7 57.1

60歳以上 215 21.9 15.8 7.9 0.9 0.9 0.5 54.0

N
賃貸料が安

い
生まれ育っ

たところ

高齢者に
なっても暮ら

しやすい

住み慣れて
いる

転居する費
用がない

その他 無回答

男性 303 0.7 17.5 2.3 33.3 9.9 2.0 1.3

女性 324 2.5 7.7 2.5 31.5 7.7 0.9 1.5

20歳代 47 10.6 27.7 2.1 44.7 4.3 0.0 2.1

30歳代 90 2.2 14.4 0.0 16.7 6.7 1.1 2.2

40歳代 131 0.0 10.7 0.8 22.9 5.3 0.8 0.8

50歳代 147 2.0 9.5 2.0 32.0 9.5 2.7 1.4

60歳以上 215 0.0 10.7 4.7 41.9 12.1 1.4 1.4

 

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別

単位：％

年
齢
別

性
別
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問 20 問 18 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居したい」と考える理由として、あなたのお気持ちに特に近いものを３つ

まで選んでください。（３つまで○） 

「転居したい」と考える理由については、「交通の便が悪い」が 32.4％で最も高く、次いで「ふ

だんの買い物が不便」が 26.4％、「老後の生活には向かない」が 23.6％となっています。 

12.6

7.7

13.2

32.4

26.4

19.8

6.0

2.7

17.0

1.6

15.9

12.6

4.4

7.7

23.6

10.4

0.5

11.5

3.3

2.2

0.5

0 10 20 30 40

親や親戚が近くにいない

知人や友人が近くにいない

職場や学校が遠い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

飲食・娯楽に不便

近所の雰囲気が合わない

自然環境が悪い

災害に弱い

治安が悪い

医療施設が不十分

歴史や文化が浅い

行政サービス（保健・福祉・
　　　　　　教育など）が悪い

今の住まいが持ち家ではない

賃貸料が高い

生まれ育ったところでない

老後の生活には向かない

結婚や就職で出ていくことになる

お金が貯まった

その他

無回答

（N=182）
 （％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「交通の便が悪い」が最も高くなっています。また、男性では「今

の住まいが持ち家ではない」が女性よりも 10ポイント弱、女性では「ふだんの買い物が不便」や

「老後の生活には向かない」が男性よりも 10 ポイント前後高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代では「結婚や就職で出ていくことになる」、30 歳代では「今の住まい

が持ち家ではない」、40 歳代及び 60 歳以上では「老後の生活には向かない」、50 歳代では「交通

の便が悪い」が最も高く、年代による差がみられます。 

N
親や親戚が
近くにいない

知人や友人
が近くにいな

い

職場や学校
が遠い

交通の便が
悪い

ふだんの買
い物が不便

飲食・娯楽
に不便

近所の雰囲
気が合わな

い
男性 69 10.1 4.3 15.9 31.9 18.8 18.8 2.9

女性 111 14.4 9.9 11.7 33.3 31.5 19.8 8.1

20歳代 45 6.7 8.9 22.2 31.1 28.9 26.7 2.2

30歳代 29 13.8 0.0 13.8 27.6 10.3 6.9 6.9

40歳代 34 20.6 11.8 17.6 26.5 26.5 26.5 8.8

50歳代 36 11.1 5.6 8.3 38.9 36.1 27.8 8.3

60歳以上 38 13.2 10.5 2.6 36.8 26.3 7.9 5.3

N
自然環境が

悪い
災害に弱い 治安が悪い

医療施設が
不十分

歴史や文化
が浅い

行政サービ
ス（保健・福
祉・教育な
ど）が悪い

今の住まい
が持ち家で

はない

男性 69 0.0 2.9 1.4 13.0 2.9 15.9 18.8

女性 111 4.5 1.8 0.0 18.9 0.9 14.4 9.0

20歳代 45 2.2 0.0 2.2 13.3 0.0 11.1 15.6

30歳代 29 3.4 0.0 0.0 13.8 3.4 10.3 34.5

40歳代 34 2.9 8.8 0.0 14.7 0.0 11.8 11.8

50歳代 36 2.8 0.0 0.0 16.7 2.8 30.6 0.0

60歳以上 38 2.6 2.6 0.0 26.3 2.6 15.8 5.3

N
賃貸料が高

い

生まれ育っ
たところでな

い

老後の生活
には向かな

い

結婚や就職
で出ていくこ

とになる

お金が貯
まった

その他 無回答

男性 69 5.8 7.2 17.4 8.7 1.4 13.0 4.3

女性 111 3.6 8.1 26.1 11.7 0.0 10.8 2.7

20歳代 45 4.4 4.4 2.2 37.8 0.0 6.7 0.0

30歳代 29 10.3 13.8 13.8 6.9 3.4 17.2 3.4

40歳代 34 0.0 5.9 29.4 0.0 0.0 11.8 2.9

50歳代 36 5.6 2.8 30.6 0.0 0.0 11.1 5.6

60歳以上 38 2.6 13.2 44.7 0.0 0.0 13.2 5.3

単位：％

年
齢
別

性
別

 

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別

 

 

 

 

 

 



 124 

問 21 問 18 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居したいが転居できない」理由は何ですか。３つまで選んでください。（３

つまで○） 

「転居したいが転居できない」理由については、「金銭的な理由」が 57.1％で最も高く、次い

で「職場の都合」が 23.6％、「その他」が 15.9％となっています。 

12.6

5.5

5.5

6.6

3.3

23.6

13.7

15.9

4.4

6.0

5.5

 

57.1

0 20 40 60

家や墓を守ること

親の介護

親戚との関係

友人や仲間との関係

近所づきあい

職場の都合

学校の都合

金銭的な理由

交通の便

地域への愛着

その他

無回答

（N=182）
（％）

 

◆主な「その他」回答 

内 容 件数 

今、探している 6 

持ち家のため 2 

子どもが近隣に住んでいる 2 
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問 22 問 18 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居する」場合、どちらに転居したいと思いますか。（１つに○） 

転居する場合の転居先については、「東京都」が 28.0％で最も高く、次いで「埼玉県内」が 27.5％、

「その他」が 17.0％となっています。 

13.2

27.5

28.0

1.1

1.6

4.9

5.5

17.0

0.0

1.1

0 5 10 15 20 25 30

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=182）

 

（％）

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

内容 件数 内容 件数 

さいたま市 23 春日部市 2 

さいたま市、戸田市 1 草加市 1 

さいたま市、越谷市 1 吉見町 1 

大宮～川口 1 交通の便のよいところ 1 

大宮周辺 1 未定 3 

久喜市 3   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 

 

◆主な「その他」回答 

内 容 件数 内 容 件数 

兵庫県 3 静岡県 2 

宮城県 3 愛知県 2 

長野県 2 沖縄県 2 

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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お子さんの状況についておうかがいします 

 

問 23 いま別に暮らしているお子さんはいますか。（１つに○） 

 別に暮らしている子どもの有無については、「別

に暮らしている子はいない」が 50.4％、「独立して

（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」が

46.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、40 歳代までは「別に暮らしている子はいない」、50 歳代以降では「独立して

（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」が高くなっています。 
 

7.4

83.8

89.0

13

11.1

1.3

3.7

4.4

3.2

0.0

0.0

48.4

88.9

98.7

47.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代（N=18）

30歳代（N=77）

40歳代（N=136）

50歳代（N=159）

60歳以上（N=247）

独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる

別に暮らしている子はいない
無回答

年

齢
別

 

 

問23～問26までは、お子さんがいる方におうかがいします。 

（N=641）
無回答

3.6%

独立して
（結婚・就
職等で）
別に暮ら
している
子がいる

46.0%

別に暮ら
している
子はいな

い
50.4%
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問 24 問 23 で「１．独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」を選

んだ方におうかがいします。 

お子さんが家から出て「別に暮らす」きっかけ（タイミング）は何ですか。１

つお答えください。該当するお子さんが複数いる場合には、直近で引っ越した

お子さんについて選んでください。（１つに○） 

子どもの「別に暮らす」きっかけ（タイミング）については、「結婚のため（相手方や新居に移

動など）」が 48.8％で最も高く、次いで「仕事のため（通勤、転勤など）」が 29.2％、「独立のた

め（一人暮らし･進学など）」が 10.8％となっています。 

29.2

0.3

0.0

2.4

1.7

 

48.8

6.8

10.8

0 20 40 60

　　　仕事のため
（通勤、転勤など）

　　　　　　　　　　結婚のため

（相手方や新居に移動など）

　孫（子供の子供）のため
（出産・子育て・教育など）

　　　　　　　独立のため
（一人暮らし･進学など）

　　　環境のため

（騒音・治安など）

　　　　　　　　住まいのため
（住み替え・家の購入など）

その他

無回答

（N=295） （％）

 

 

■年齢別クロス集計 

 年齢別にみると、40 歳代では「仕事のため（通勤、転勤など）」、50歳代以降では「結婚のため

（相手方や新居に移動など）」が最も高くなっています。 

N
仕事のため
（通勤、転勤

など）

結婚のため
（相手方や
新居に移動

など）

孫（子供の
子供）のため
（出産・子育
て・教育な

独立のため
（一人暮ら
し･進学な

ど）

環境のため
（騒音・治安

など）

住まいのた
め（住み替

え・家の購入
など）

その他

40歳代 10 40.0 30.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0

50歳代 77 31.2 44.2 0.0 14.3 0.0 2.6 6.5

60歳以上 207 28.0 51.2 0.5 8.7 0.0 8.7 1.0

N 無回答

40歳代 10 0.0

50歳代 77 1.3

60歳以上 207 1.9

年
齢
別

単位：％

年
齢
別
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問 25 問 23 で「１．独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」を選

んだ方におうかがいします。 

お子さんはどこに引っ越ししましたか。（独立したお子さんが複数いる場合は

すべてに○） 

 子どもの引越し先については、「埼玉県内」が 47.1％で最も高く、次いで「白岡市内」が 22.4％、

「東京都」が 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「埼玉県内」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

さいたま市 34 春日部市 5 戸田市 2 東松山市 1 

久喜市 9 熊谷市 4 朝霞市 2 狭山市 1 

蓮田市 9 羽生市 4 桶川市 2 入間市 1 

川越市 8 鴻巣市 4 北本市 2 三郷市 1 

上尾市 8 草加市 4 富士見市 2 坂戸市 1 

川口市 7 越谷市 4 伊奈町 2   

加須市 5 蕨市 2 宮代町 2   

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 

◆「その他」回答の内訳 

市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 市町村名 件数 

愛知県 7 福岡県 2 石川県 1 鳥取県 1 

大阪府 6 宮城県 1 長野県 1 岡山県 1 

海外 4 福島県 1 岐阜県 1 鹿児島県 1 

兵庫県 3 山梨県 1 静岡県 1   

北海道 2 富山県 1 三重県 1   

22.4

47.1

22.0

3.1

5.8

6.8

3.4

0.7

3.1

11.5

0 10 20 30 40 50

白岡市内

埼玉県内

東京都

茨城県

栃木県

群馬県

千葉県

神奈川県

その他

無回答

（N=295） （％）

※上記の表は具体的な自治体名の記載があった回答のみの集計です 
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問 26 問 23 で「１．独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」を選

んだ方におうかがいします。 

お子さんがその引っ越し先を選んだ理由は何ですか。３つまでお答えください。 

（３つまで○） 

 子どもが引っ越し先を選んだ理由については、「職場や学校が近い」が 51.5％で最も高く、次

いで「交通の便がよい」が 37.3％、「配偶者の親や親戚が近くにいる(または同居)」が 36.3％と

なっています。 

36.3

9.5

51.5

37.3

8.8

3.7

3.1

8.8

1.4

1.0

6.8

9.8

9.5

6.1

2.4

1.4

0 20 40 60

配偶者の親や親戚が近くにいる(または同居)

知人や友人が近くにいる

職場や学校が近い

交通の便がよい

ふだんの買い物が便利

飲食・娯楽に便利

近所の雰囲気がよい

自然環境がよい

災害に強い

治安がよい

医療施設が充実している

歴史や文化がある

行政サービス(保健・福祉・

　　　　　　教育など) がよい

住宅の価格や部屋の賃貸料が安い

その他

無回答

（N=295）
 （％）
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結婚・出産・子育てについておうかがいします 

 

問 27 結婚について、あなたのお気持ちに近いものを選んでください。（１つに○） 

結婚に対する気持ちについては、「いずれは結婚

したい」が 46.2％で最も高く、次いで「わからな

い」が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「いずれは結婚したい」が最も高くなっています。また、男性では

「わからない」が２割を超え、女性よりも高くなっています。 

 年齢別にみると、40 歳代までは「いずれは結婚したい」が最も高く、50歳代では「わからない」、

60 歳以上は７割半ばが無回答となっています。「いずれは結婚したい」は、年齢が若くなるほど、

高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

問27～問29は独身の方におうかがいします。 

（N=225）

いずれは
結婚した

い
46.2%

結婚する
つもりは

ない
12.4%

わからな
い

15.1%

無回答
26.2%

77.9

38.5

15.2

0.0

15.4

21.2

20.0

22.4

9.0

14.7

13.3

20.5

24.2

5.0

15.3

35.2

2.9

8.9

25.6

39.4

52.0

42.6

68.9

10.2

13.1

4.4

8.9

75.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=98）

女性（N=122）

20歳代（N=68）

30歳代（N=45）

40歳代（N=39）

50歳代（N=33）

60歳以上（N=40）

いずれは結婚したい 結婚するつもりはない わからない 無回答

年
齢

別

性
別
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問 28 問 27 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

希望する結婚の時期について、あなたのお気持ちに最も近いものを選んでくだ

さい。（１つに○） 

希望する結婚の時期については、「結婚の時期には

とらわれていない」が 40.4％で最も高く、次いで「早

めに結婚したい（２～３年以内）」が 31.7％、「でき

るだけ早く結婚したい」が 26.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「結婚の時期にはとらわれていない」が最も高くなっています。ま

た、男性では「できるだけ早く結婚したい」が女性よりも約 15ポイント高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代と 30 歳代では「結婚の時期にはとらわれていない」が最も高くなっ

ています。また、40歳代では「できるだけ早く結婚したい」と「早めに結婚したい（２～３年以

内）」がそれぞれ３割強、50 歳代では４割となっています。 

24.5

33.3

40.0

 

33.3

40.0

37.3

44.2

45.3

38.7

33.3

20.0

0.0

1.9

0.0

3.2

0.0

0.0

35.3

19.2

25.8

27.5

34.6

30.2

32.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=51）

女性（N=52）

20歳代（N=53）

30歳代（N=31）

40歳代（N=15）

50歳代（N=5）

できるだけ早く結婚したい 早めに結婚したい（２～３年以内）

結婚の時期にはとらわれていない 無回答

年

齢
別

性
別

 

 

（N=104） 無回答
1.0%

結婚の時
期にはと
らわれて
いない
40.4%

早めに結
婚したい
（２～３年

以内）
31.7%

できるだ
け早く結
婚したい

26.9%
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問 29 問 27 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

結婚をするためには、どのような条件が必要だと思いますか。３つまでお答え

ください。（３つまでに○） 

結婚するために必要な条件については、「安定した仕事に就けている」が 60.6％で最も高く、

次いで「出会いの場や機会がある」が 51.9％、「結婚資金が確保できる」が 31.7％となっていま

す。 

51.9

8.7

31.7

60.6

28.8

13.5

25.0

8.7

9.6

0 20 40 60 80

出会いの場や機会がある

自分や相手が結婚に適した年齢に達している

結婚資金が確保できる

安定した仕事に就けている

結婚しても仕事や学業を続けられる

結婚後に住む家を確保できる

結婚にあたって親や周囲の同意を得られる

その他

無回答

（N=104）

 
（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「安定した仕事に就けている」が最も高くなっています。また、男

性では「出会いの場や機会がある」や「結婚後に住む家を確保できる」が女性よりも５ポイント

以上、女性では「結婚しても仕事や学業を続けられる」が男性よりも約 10ポイント上回っていま

す。 

 年齢別にみると、20 歳代では「安定した仕事に就けている」、40 歳代以降では「出会いの場や

機会がある」が最も高くなっています。また、30歳代では「出会いの場や機会がある」と「安定

した仕事に就けている」がそれぞれ５割を超えています。 

N
出会いの場
や機会があ

る

自分や相手
が結婚に適
した年齢に
達している

結婚資金が
確保できる

安定した仕
事に就けて

いる

結婚しても
仕事や学業
を続けられ

る

結婚後に住
む家を確保

できる

結婚にあ
たって親や
周囲の同意
を得られる

男性 51 56.9 7.8 31.4 60.8 23.5 17.6 27.5

女性 52 48.1 9.6 32.7 59.6 32.7 9.6 23.1

20歳代 53 43.4 13.2 41.5 71.7 24.5 11.3 30.2

30歳代 31 54.8 3.2 19.4 54.8 32.3 19.4 19.4

40歳代 15 73.3 0.0 26.7 46.7 33.3 6.7 20.0

50歳代 5 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0

N その他 無回答

男性 51 7.8 3.9

女性 52 9.6 15.4

20歳代 53 9.4 9.4

30歳代 31 9.7 16.1

40歳代 15 0.0 0.0

50歳代 5 20.0 0.0

年
齢
別

単位：％

性
別

年
齢
別

 

性
別
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問 30 結婚や子育て経験の有無にかかわらず、あなた自身は子どもを何人もつのが理

想だと思いますか。（１つに○） 

理想の子どもの人数については、「２人」が 52.6％で

最も高く、次いで「３人」が 32.8％となっており、２

～３人が８割半ばを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女ともに「２人」が最も高く、次いで「３人」となっています。 

 年齢別にみると、50 歳代までは「２人」。60 歳以上では「３人」が最も高くなっています。ま

た、年齢とともに理想とする子どもの数が増える傾向がうかがえます。 
 

3.2

2.8

2.1

1.5

55.6

50.3

66.3

63.0

60.6

50.5

38.6

33.3

32.1

15.8

23.0

26.1

36.8

45.3

2.1

3.2

3.2

3.9

2.1

2.6

6.3

10.9

1.5

3.6

5.2

1.1

2.1

2.8

2.3

3.8

8.4

5.9 0.7

5.1

7.0

3.2

2.2

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

０人子どもはいらない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

年
齢

別

性
別

 

問30及び問31は全ての方におうかがいします。 

（N=873）

４人以上
2.6%

３人
32.8%

無回答
6.2%

２人
52.6%

１人
3.2%

０人子ど
もはいら

ない
2.6%
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問 31 子どもを産み育てるための意欲を高めるためには、どのような対策が効果的だ

と思いますか。あなたが特に効果があると思うものを３つまで選んでくださ

い。（３つまで○） 

子どもを産み育てるための意欲を高めるために効果的だと思う対策については、「子どもの学

費・保険料などの補助や減税」が 49.9％で最も高く、次いで「育児中の従業員に対する短時間勤

務などの配慮」が 30.9％、「保育施設の質の充実」が 30.6％、「育児休業取得後の正常な職場復帰

の保障」が 30.2％となっています。 

21.4

27.9

22.9

16.8

8.2

9.4

4.9

6.2

 

49.9

30.6

1.8

30.9

30.2

4.9

5.3

0 20 40 60

育児・家事を夫婦で分担することを推進

育児中の従業員に対する短時間勤務などの配慮

育児休業中の給与保障

育児休業取得後の正常な職場復帰の保障

出産後の女性の再就職支援

出産費用の給付

不妊治療費用に対する助成

子どもの学費・保険料などの補助や減税

保育施設の質の充実

子ども中心の祭りや催しごとを増やす

親子で楽しめる施設を増やす

子どもの学力を伸ばせる施設を増やす

子どもの運動能力を伸ばせる施設を増やす

その他

無回答

（N=873）
（％）
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■性別／年齢別クロス集計 

 性別にみると、男女とも「子どもの学費・保険料などの補助や減額」が最も高くなっています。

また、男性では「育児休業中の給与保障」が女性よりも 10ポイント弱、女性では「育児休業中の

従業員に対する短時間勤務などの配慮」が男性よりも 10 ポイント以上高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「子どもの学費・保険料などの補助や減額」が最も高くなっ

ています。また、20 歳代から 40 歳代では「育児休業中の従業員に対する短時間勤務などの配慮」

が３割以上、40 歳代から 60 歳以上では「育児休業取得後の正常な職場復帰の保障」が３割以上

で、年代によって育児休業取得前後のニーズに違いがみられます。また、30 歳代と 40 歳代では

「不妊治療費用に対する助成」が１割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

N

育児・家事を
夫婦で分担
することを推

進

育児中の従
業員に対す
る短時間勤
務などの配

慮

育児休業中
の給与保障

育児休業取
得後の正常
な職場復帰

の保障

出産後の女
性の再就職

支援

出産費用の
給付

不妊治療費
用に対する

助成

男性 390 20.5 24.4 32.6 31.0 19.2 18.2 7.2

女性 471 22.5 36.3 24.2 29.7 25.9 15.9 9.1

20歳代 95 20.0 36.8 35.8 24.2 27.4 20.0 4.2

30歳代 135 17.0 36.3 28.9 25.2 21.5 22.2 14.1

40歳代 180 20.6 33.3 25.0 30.0 20.0 13.3 10.6

50歳代 190 22.1 24.2 27.9 35.3 26.3 18.4 8.4

60歳以上 267 24.3 28.8 26.6 31.8 21.3 13.9 5.2

N

子どもの学
費・保険料な
どの補助や

減税

保育施設の
質の充実

子ども中心
の祭りや催
しごとを増や

す

親子で楽し
める施設を

増やす

子どもの学
力を伸ばせ
る施設を増

やす

子どもの運
動能力を伸
ばせる施設
を増やす

その他

男性 390 53.8 29.2 2.3 10.0 5.6 5.4 5.6

女性 471 46.7 31.6 1.5 9.1 4.2 4.7 4.7

20歳代 95 56.8 29.5 2.1 14.7 3.2 5.3 3.2

30歳代 135 51.1 31.9 2.2 11.1 5.9 4.4 8.9

40歳代 180 60.0 26.1 2.2 11.7 5.6 5.0 6.1

50歳代 190 52.1 28.9 1.6 7.4 5.8 2.1 5.8

60歳以上 267 38.6 34.1 1.5 6.7 4.1 7.1 3.4

N 無回答

男性 390 4.9

女性 471 7.2

20歳代 95 2.1

30歳代 135 3.7

40歳代 180 3.9

50歳代 190 5.8

60歳以上 267 10.9

 

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別

単位：％

年
齢
別

性
別
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まちづくりについておうかがいします 

 

問 32 あなたのふだんの生活に対する満足度について、次のそれぞれについてどの程

度あてはまるかお答えください。①～⑰のそれぞれについて「５（満足して

いる）」～「１（不満である）」のいずれかに○をつけてください。（１つに○） 

ふだんの生活に対する満足度については、「満足している」と「どちらかといえば満足している」

を合わせた『満足している』の項目で、“④地域の治安のよさ”が 69.3％で最も高く、次いで“③

自然の豊かさ”が 64.3％、“⑰総合的に見た地域の住みやすさ”が 55.4％となっています。 

一方、「不満である」と「どちらかといえば不満である」を合わせた『不満である』の項目で、“⑩

美術館、博物館、ホールなどの文化施設”が 57.3％で最も高く、次いで“⑨公民館、図書館など

の教育施設”が 51.6％、“⑬飲食・娯楽のための施設”が 50.7％となっています。 

（N=873）　①～⑩

 

20.3

11.9

6.1

3.7

2.7

1.0

0.7

27.1

27.3

16.0

9.2

17.5

22.1

29.1

24.5

41.2

34.6

57.2

67.4

35.6

36.4

15.7

21.0

4.1

3.7

12.9

20.8

13.4

9.3

30.8

30.6

12.4

12.3

4.6

9.4

4.6

2.2

20.8

17.3

12.8

21.4

3.0

13.4

44.0

35.2

30.6

47.9

1.0

1.0

26.7

1.9

1.3

1.5

1.5

2.2

1.8

5.2

5.0

2.5

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通の便利さ

②買い物の便利さ

③自然の豊かさ

④地域の治安のよさ

⑤街並みや景観の美しさ

⑥病院、診療所などの医療施設

⑦保育所や学童などの子育て支援施設

⑧デイサービスセンターなどの福祉施設

⑨公民館、図書館などの教育施設

⑩美術館、博物館、ホールなどの文化施設

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答
 

全ての方におうかがいします 
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（N=873）　⑪～⑰

 

1.9

7.3

2.2

7.6

29.4

16.4

47.8

38.3

42.4

33.9

65.2

52.3

66.1

32.3

18.1

25.8

32.5

12.8

6.5

10.1

8.2

8.2

9.6

18.2

4.9

2.6

3.0

2.5

2.2

3.0

2.9

1.4

2.9

4.8

13.7

16.4

28.4

10.5

1.6

2.3

1.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑪公園、広場、緑地などの施設

⑫スポーツ、レジャーのための施設

⑬飲食・娯楽のための施設

⑭地震などの災害への安全対策

⑮近所づきあいのよさ

⑯市民活動などの地域コミュニティの活発さ

⑰総合的に見た地域の住みやすさ

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答
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①交通の便利さ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。

また、20 歳代から 40 歳代では「満足している」と「どちらかといえば満足している」を合わせ

た『満足している』が５割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっているもの

の、引っ越してきた人では『満足している』が５割を超え、生まれたときから住んでいるひとを

上回っています。 

7.4

23.9

17.9

17.6

18.7

17.3

32.2

30.5

31.5

27.6

36.6

18.5

16.3

18.9

20.7

17.8

15.3

17.2

23.9

16.7

13.1

17.8

13.7

13.3

15.0

16.5

21.6

14.7

 

10.8

14.0

9.5

10.4

10.0

16.8

13.1

8.2

12.8

4.1

0.0

19.2

15.5

13.3

37.9

33.1

50.5

41.5

17.9

0.5

3.2

0.0

0.7

1.1

1.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから

          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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②買い物の便利さ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。一方

で、女性では「不満である」と「どちらかといえば不満である」を合わせた『不満である』が４

割弱で、男性よりも高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

9.5

13.3

8.9

13.9

13.4

13.0

32.2

27.9

28.1

33.6

30.0

24.4

19.7

21.1

17.8

22.8

25.8

22.1

22.4

22.2

18.5

23.4

22.1

23.0

20.6

22.1

20.9

21.3

 

9.7

14.4

10.5

9.6

10.6

18.9

10.9

9.7

12.2

3.0

0.0

12.1

13.2

15.6

35.4

27.0

36.8

33.3

17.9

0.0

2.3

0.0

0.7

0.6

0.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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③自然の豊かさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。

また、生まれたときから住んでいるひとでは『満足している』が約７割で、引っ越してきたひと

を上回っています。 

25.3

24.4

15.8

20.6

22.4

19.9

46.7

45.3

37.5

48.5

43.2

29.7

28.2

27.4

24.4

23.9

33.2

33.0

23.1

30.3

 

3.8

4.5

4.2

3.3

5.2

3.7

0.8

17.7

22.3

15.6

46.4

42.3

42.1

54.1

4.2

1.5

4.7

3.7

1.1

0.2

2.2

0.4

2.1

1.1

0.0

0.3

2.5

0.0

0.7

0.6

1.1

3.4

0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから

          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性

別

居
住
状
況

別
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④地域の治安のよさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代を除くすべての年代で「どちらかといえば満足している」、20 歳代で

は「満足している」が最も高くなっています。また、『満足している』していると回答した人が、

30 歳代をピークに山形に推移しています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっているもの

の、生まれたときから住んでいる人では『満足している』が７割半ばで、引っ越してきた人より

も高くなっています。 

40.0

25.0

15.8

14.6

25.4

20.8

47.8

48.4

47.9

51.5

48.1

23.3

25.9

24.2

13.3

23.3

28.4

28.8

20.1

24.7

 

3.6

3.8

3.7

3.3

0.7

1.1

19.7

22.5

23.7

52.6

43.7

33.7

57.0

3.9

4.5

2.1

3.7

2.2

1.5

0.0

0.7

0.8

1.3

0.0

2.6

0.0

2.8

0.0

0.7

0.6

1.1

3.4

0.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年

齢
別

性
別

居

住
状
況
別
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⑤街並みや景観の美しさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。

また、引っ越してきたひとでは『満足している』が約４割で、生まれたときから住んでいるひと

を上回っています。 

18.9

21.1

7.4

7.1

9.0

12.5

27.2

27.4

24.3

23.9

27.9

44.9

38.4

38.9

41.5

35.6

44.7

43.1

51.5

39.4

14.4

11.9

9.5

11.9

12.8

15.0

13.5

 

3.0

2.2

6.4

4.6

9.5

13.4

10.4

25.9

28.2

27.4

31.9

13.2

10.4 5.2

4.9

4.5

5.3

5.3

0.5

3.6

0.0

1.5

1.1

2.1

4.1

0.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑥病院、診療所などの医療施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。一方で、女性で

は『不満である』が３割を超え、男性よりも高くなっています。 

 年齢別にみると、20 歳代と 30 歳代では「どちらかといえば満足している」、40 歳代以降では「ど

ちらともいえない」が最も高くなっています。また、20 歳代では『満足している』が５割弱を占

め、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

14.7

7.8

2.6

3.4

6.0

6.3

23.9

24.2

27.0

23.9

27.9

39.5

31.2

27.4

28.1

34.4

36.8

38.6

35.8

34.4

18.2

22.9

15.8

20.0

25.0

19.5

20.6

 

12.6

7.8

8.2

11.2

9.0

3.3

7.9

7.4

30.3

24.4

34.7

31.1

22.6

22.4

8.7

10.2

7.4

11.6

0.0

3.4

0.0

0.7

1.1

2.1

3.4

0.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年

齢
別

性
別

居

住
状
況
別
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⑦保育所や学童などの子育て支援施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。一方で、

30 歳代では『不満である』が３割弱で、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

6.3

6.1

1.6

1.9

4.5

3.6

20.6

15.8

10.5

17.9

15.7

61.8

53.7

60.0

47.4

53.3

57.9

63.3

52.2

58.5

13.8

13.4

12.6

17.8

13.9

10.1

12.8

9.6

4.4

2.6

7.5

3.9

2.3

4.5

5.2

14.9

16.6

18.9

18.5

14.7

14.9

4.1

5.1

2.1

5.3

3.1

6.8

0.0

1.5

1.7

4.7

11.6

3.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから

          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑧デイサービスセンターなどの福祉施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。一方で、

50 歳代以降では『不満である』が１割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっているものの、生まれ

たときから住んでいるひとでは『満足している』が２割半ばで、引っ越してきたひとよりも高く

なっています。 

 

6.3

4.4

1.1

1.5

6.0

2.1

15.0

12.6

13.1

18.7

12.3

67.2

67.9

68.4

77.0

69.4

66.3

61.4

55.2

70.3

11.8

7.0

5.2

8.3

8.3

1.1

2.2

2.2

1.8

3.2

2.2

13.3

13.4

16.8

11.1

4.2

12.0

11.6

13.4

2.8

1.7

1.1

3.0

3.2

2.1

3.1

6.8

3.2

1.5

1.7

5.3

9.7

4.5

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢

別

性
別

居

住
状
況
別
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⑨公民館、図書館などの教育施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、いずれも

『不満である』が半数を超えています。 

 年齢別にみると、40 歳代を除くすべての年代で「どちらともいえない」、40 歳代で「どちらか

といえば不満である」が最も高くなっています。また、40 歳代では『不満である』が６割を超え、

他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえな」が最も高くなっています。 

 

2.1

0.6

0.0

1.1

0.7

1.1

6.3

10.1

10.4

8.7

36.4

34.8

38.9

30.4

31.7

36.8

38.6

36.6

35.5

31.8

29.9

28.4

27.4

35.0

29.2

31.4

26.1

15.4

22.4

0.8

1.3

2.2

5.6

9.2

9.1

12.6

13.3

32.6

29.1

20.8

21.0

17.9

25.2

22.6

20.6

1.0

3.8

0.0

1.5

1.1

1.6

5.6

0.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年

齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑩美術館、博物館、ホールなどの文化施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、いずれも

『不満である』が５割半ばとなっています。 

 年齢別にみると、40 歳代を除くすべての年代で「どちらともいえない」、40 歳代で「どちらか

といえば不満である」が最も高くなっています。また、40 歳代と 50 歳代では『不満である』が

６割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、生まれたときから住んでいるひとでは「どちらかといえば不満である」、

引っ越してきたひとでは「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

1.1

2.2

1.5

0.6

36.9

35.9

45.3

44.4

28.9

31.1

38.2

35.8

36.7

31.5

30.1

30.5

23.7

33.3

32.6

29.6

32.8

21.0

23.1

0.4

0.0

1.0

0.4

0.0

2.8

3.0

3.2

5.2

1.7

3.7

1.9

3.0

3.1

29.5

35.1

26.9

26.3

20.0

25.2

34.2

27.5

0.8

4.2

0.0

1.5

1.1

1.6

6.0

1.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢

別

性
別

居

住
状
況
別
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⑪公園、広場、緑地などの施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、男性では

『満足している』が４割弱で、女性よりも高くなっています。 

年齢別にみると、30 歳代を除くすべての年代で「どちらともいえない」、30 歳代で「どちらかと

いえば満足している」が最も高くなっています。一方で、20歳代では『満足している』が約４割、

30 歳代では『不満である』が４割弱を占め、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。一方で、生

まれたときから住んでいるひとでは『不満である』が３割を超え、引っ越してきたひとよりも高

くなっています。 

 

8.4

6.7

3.2

4.1

7.5

4.2

35.4

40.8

34.7

25.9

33.3

41.6

46.4

34.3

38.7

18.5

17.8

15.8

25.2

20.0

14.2

17.3

7.2

6.7

9.0

5.6

3.8

3.7

32.1

25.5

32.6

30.4

32.2

28.4

23.6

24.6

29.6

17.4

23.1

7.7

8.7

8.4

13.3

7.9

8.1

0.8

3.4

0.0

1.5

0.6

1.6

4.9

1.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年

齢
別

性
別

居
住
状
況

別
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⑫スポーツ、レジャーのための施設 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、20

歳代と 40歳代では『満足している』が２割半ばで他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

2.1

5.6

2.6

1.5

3.0

2.9

42.3

42.9

42.1

44.4

38.3

40.5

45.3

40.3

43.1

24.1

27.2

21.1

24.4

25.0

25.1

25.4

10.6

8.2

11.9

3.6

1.9

3.0

18.5

14.6

24.2

14.8

19.4

14.7

13.5

15.7

16.4

30.5

27.6

10.3

9.1

10.5

11.9

8.9

9.3

1.3

4.2

0.0

1.5

1.1

2.6

6.4

1.5

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性

別

居

住
状
況
別
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⑬飲食・娯楽のための施設 

 性別にみると、男性では「どちらともいえない」、女性では「どちらかといえば不満である」が

最も高くなっています。 

年齢別にみると、20歳代では「不満である」、30 歳代と 50 歳代では「どちらかといえば不満で

ある」、40歳代と 60 歳代では「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、生まれたときから住んでいるひとでは「どちらかといえば不満である」、

引っ越してきたひとでは「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

2.1

3.3

1.1

1.1

3.7

1.7

38.7

29.9

20.0

28.1

33.9

33.7

40.8

32.8

34.4

31.5

33.3

26.3

32.6

29.4

33.3

32.5

21.1

11.6

17.2

1.5

2.1

3.0

10.0

11.0

23.2

14.8

11.1

5.8

7.1

9.7

10.7

37.9

34.3

16.7

19.5

28.4

20.0

18.9

18.2

1.5

4.0

0.0

1.5

1.1

2.6

6.0

2.2

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから

          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑭地震などの災害への安全対策 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。一方で、

50 歳代以降では『不満である』が２割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

4.2

2.2

1.1

0.4

1.5

1.4

66.2

64.5

62.1

69.6

67.2

64.2

62.9

63.4

65.5

12.8

12.7

11.6

8.1

7.8

15.7

12.9

3.9

4.9

10.4

1.3

1.3

0.7

13.8

14.0

16.8

13.3

18.3

10.5

12.4

9.7

14.6

17.4

14.2

5.6

4.5

4.2

6.7

5.3

3.8

0.3

3.0

1.1

1.5

0.6

1.6

3.7

0.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑮近所づきあいのよさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、20

歳代では『満足している』が４割半ばで、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

10.5

11.1

4.2

6.4

6.0

7.7

54.1

50.5

42.1

54.8

54.4

58.4

49.1

53.7

51.8

6.9

6.4

7.4

7.4

4.4

6.7

6.3

 

1.7

2.6

3.7

6.7

7.6

5.9

30.0

29.3

34.7

27.4

27.8

26.8

31.5

28.4

30.0

7.4

8.2

2.3

3.0

5.3

3.7

1.6

2.4

0.0

3.2

0.0

0.7

0.6

1.6

3.7

0.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑯市民活動などの地域コミュニティの活発さ 

 性別にみると、男女ともに「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらともいえない」が最も高くなっています。また、20

歳代では『満足している』が３割を超え、他の年代よりも高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらともいえない」が最も高くなっています。 
 

6.3

2.8

1.1

0.7

3.7

2.0

64.6

67.7

50.5

71.1

67.2

72.6

63.7

67.2

65.9

13.1

7.6

9.5

9.6

6.7

12.4

9.7

3.3

2.6

3.0

1.8

1.9

3.0

16.7

16.1

27.4

11.9

18.9

11.6

16.1

12.7

17.3

11.1

11.9

2.8

3.2

6.3

3.0

1.6

2.9

1.0

3.4

0.0

1.5

1.1

2.1

4.5

1.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である
不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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⑰総合的に見た地域の住みやすさ 

 性別にみると、男女ともに「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、すべての年代で「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

 居住状況別にみると、いずれも「どちらかといえば満足している」が最も高くなっています。 

14.7

12.2

3.7

4.5

7.5

7.9

32.6

32.3

29.5

31.1

27.2

32.6

37.1

32.1

31.8

8.5

7.9

10.5

8.9

7.2

6.4

8.3

 

2.6

3.7

7.4

7.2

7.4

48.5

47.6

44.2

48.9

50.0

48.9

46.1

48.5

48.0

10.5

8.2

3.1

2.1

1.1

3.0

2.2

3.2

2.4

0.0

3.0

0.0

0.7

1.1

1.1

3.4

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=390）

女性（N=471）

20歳代（N=95）

30歳代（N=135）

40歳代（N=180）

50歳代（N=190）

60歳以上（N=267）

生まれたときから
          （N=134）

引っ越してきた
       （N=713）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である
不満である 無回答

年
齢
別

性
別

居
住
状
況
別
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自由回答 

 

問 33 雇用の安定や定住の推進、結婚・出産・子育てに関する問題などについて、充

実してほしいと感じている施策やご意見などがありましたら、自由にご記入

ください。 

 

地域経済雇用戦略の企画・実施体制の整備 性別 年齢 

今回の「プレミアム商品券」でも感じましたが、市民に対する優しさ、想像力が足りないと感じて

います。 

女性 60 歳以上 

企業の誘致。大型ショッピングモールの誘致（但し特色が必要） 男性 50～54 歳 

大型ショッピングモールの誘致 男性 50～54 歳 

白岡にショッピングモールを！！（白岡発展のためには必要です。） 男性 60 歳以上 

市外の人達が集まってくるショッピングモール等大きな施設が欲しい。白岡市の税収増加につ

ながるのではないか。 

男性 45～49 歳 

カフェレストラン、コーヒーショップ等、一寸立ち寄れる駅前の店舗誘致で、再開発、活性化を図

ってほしいと思います。 

女性 60 歳以上 

企業の誘致 男性 40～44 歳 

大手企業誘致（白岡ジャンクション有効活用） 男性 60 歳以上 

雇用をうむためにも、市の財政のためにも、企業やショッピングモールなどの積極的な誘致をし

ていくべきだと思います。（正直、菖蒲地区を見ているとうらやましい…） 

女性 50～54 歳 

休耕地等を有効活用し、企業を誘致し雇用の安定、税の増収を計り市の財政を豊かにする事

が先だと思う。 

男性 60 歳以上 

畑や田に、工場・企業を誘致します。工場・企業が出来ると、雇用が生まれると思います。雇用

が増加すれば、定住の推進につながっていくのではないか？と思います。 

男性 55～59 歳 

ホームセンターや、ショッピングモールがないため、日常品の購入のためのお金が他の（白岡

市以外）土地に落ちてしまう。 

男性 55～59 歳 

道路（経済合理性が伴わない）や箱物（目的や必要性が感じられない）行政に偏らずソフト面で

の充実アップ施策、外部からの企業誘致等による活性化施策に効果を置いた町づくりに努めて

ほしい。 

男性 55～59 歳 

企業誘致の推進。 男性 40～44 歳 

企業誘致 男性 50～54 歳 

 

地方への人材還流、地方での人材育成、地方の雇用対策 性別 年齢 

白岡市内、近郊で正社員としてしっかりと働ける場所がほしい。障害者でも正社員としてしっか

りと働ける環境があれば、将来的に隔解した時でも安心して働きたいです。 

女性 30～34 歳 

大型ショッピングセンターをぜひ白岡へ。雇用の拡大をお願いしたい。 女性 40～44 歳 

雇用先となる企業の誘致（駅近くや車でも近くの雇用先が少ない） 女性 45～49 歳 

正社員としての雇用チャンスが多くないように見える 男性 60 歳以上 

新しい図書館が野球場の場所に新設されると聞いております。そのような施設でキャリア経験

のある中高年の雇用の確保を希望します。私は現在さいたま市の大学図書館で司書としてパ

ートで７年勤務していますが、もし地元に新しい図書館ができたら、地元に貢献したいと思って

おります。地元回帰の中高年は若手を育成することも可能であり、若手にとっても有益です。将

来的に図書館が始動する際、ご検討頂けると嬉しいです。 

女性 45～49 歳 

雇用は白岡市出たほうが、いい仕事が選べるのかなと思っています。 女性 40～44 歳 

雇用先の充実難しい問題ですが少しずつでも良い方向に行くよう、願っています。 女性 60 歳以上 
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地方への人材還流、地方での人材育成、地方の雇用対策 性別 年齢 

今迄も人口増加が見込まれる中、地元での産用の場の確保が重要であると思う。積極的な企

業誘致等より、税収の増加を図り、市の発展を！ 

男性 60 歳以上 

働く場所がない。駅前に何もない。ひらけていない。前にも同じようなアンケートに答えたが何も

変わっていない。 

女性 50～54 歳 

女性（特に独身）が働ける場所が少ないと思います。工場の機械操作や力仕事は有りますが、

事務職はあまり見ません。 

女性 35～39 歳 

白岡市内に正社員で働ける職場が増えるといい。子育て世代の女性がパート、アルバイトとし

て働く際、市内の全体的な時給が高いと良い。 

女性 30～34 歳 

若者の雇用を確保しなければ仕事が東京方面に向けられ市内に留まってくれない為、結婚、

子育てに反映されなく人口増加にも影響が出るのでは？若者に魅力的な町づくり、市内に根強

く生活圏を持っていただきたい。 

男性 60 歳以上 

 

企業の地方拠点強化、企業等における地方採用・就労の拡大 性別 年齢 

白岡市として産業の誘致をお願いします。若い人の生活が安定しなければ、少子化は是正さ

れないと思います。 

男性 60 歳以上 

商業施設を誘致して、働く場所、遊ぶ場所を増やしていくべき。昔からある個人事業者を守るの

も大事だが、それだけでは発展していかない。 

男性 35～39 歳 

５０代～定年を過ぎた人達が就業できる雇用環境が欲しい、それにより定住や、地域活性化が

促進されると思う 

男性 50～54 歳 

若者の為にも、白岡に企業誘致を積極的にしてほしい。 女性 60 歳以上 

 

地方大学等の活性化 性別 年齢 

大学の誘致（若者を増やす） 男性 60 歳以上 

 

若い世代の経済的安定 性別 年齢 

結婚、出産祝い金の支給。 男性 55～59 歳 

議員さんたちは定年がなく、会社員はまだまだ働けるのに定年になる時が来ると、子供にお金

がかかる時代なのに退職しなくてはならない。結婚年齢が高くなっている世の中、そんな時否

応なく定年でやめることになる。現在４０歳になるのに、まだ結婚も出来ない人が多いです。そ

んな人達に全部「おんぶにだっこ」時代を白岡市はどう考えているのですか？給料が安く、結婚

できない人もいるってことを考えてほしいです。 

女性 60 歳以上 

近所に実家に暮らす 30 代、40 代の男性や女性が数人いる。市内限定の婚活イベントを開催し

たらどうか。同居の親が参加を促すのではないかと思う。 

女性 45～49 歳 

賃金、雇用の充実なくして結婚・出産なし。中学生までのすべて無料化、手当の支給。 無回答 60 歳以上 

非正規雇用労働者だと、低所得のため、安定した生活が望めず、結婚したくても出来ない。結

婚したとしても、低所得者カップルだと共働きとなり、安心して、出産子育てできる状況ではない

ため、慎重な人ほど出産はしないと思う。赤ちゃんを面倒見る場所と人材、そして子育てにはお

金がかかるため、教育費を気軽に貸してくれるシステムなど必要だと思う。 

男性 60 歳以上 

白岡市で婚活活動などしてほしい 女性 60 歳以上 

２０代、３０代、４０代の方に出会いの場所を作ってほしいです。 女性 60 歳以上 

安い住居費で生活できる場所の充実。独身妻帯者にとらわれず住める所がほしい。 男性 55～59 歳 

街コンなどを開催していただけたら、出会いの場が広がるので、居酒屋などを利用して開催し

てほしいです。 

男性 20～24 歳 

今現状、子供を産んで育てていくのは不可能なので雇用の安定を充実させてほしい。 男性 35～39 歳 

早く結婚する（できる）環境作り制度＜環境・地方都市のように子供に対する親の教育＞（婚活

見合対応） 

男性 55～59 歳 

独身男性、独身女性の出会いと結婚への勧め 男性 60 歳以上 
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妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援 性別 年齢 

二人目不妊治療中です。毎週高額を支払い通院しています。助成の幅を大きく広げていただく

と、治療の選択に迷うことなく安心して受けられます。 

女性 35～39 歳 

安心して出産できる病院がない。 男性 55～59 歳 

市民税を払っているが恩恵を受けているという感覚は全くない。妻が不妊治療を行ったが年収

制限で助成を受けられなかった。正社員で働き、共働きしている夫婦に対して、どのように考え

ているのか。 

男性 40～44 歳 

子供を持つことは女性側だけの問題ではなく、男性側の精神的な負担にもなる為（経済的責任

が増える）結婚している男性たち（子供のいない）にもセミナーや子供を持つことの喜びなどを

伝えられるようなイベント、取り組みが必要と感じます。また、出産した女性たちが子育て中にも

男性（夫）の助けになれるよう働きやすい環境、特に市役所や関係各所が率先して取り組むべ

きと感じます。 

女性 40～44 歳 

子育て中の女性の仕事復帰について。地域によっては市役所で内職の紹介窓口があるそうで

す。外に働きに出るのは難しい人たちに対して、白岡市も内職の紹介窓口を設置を図ってほし

いです。働く場所が少なく永住できる気がしない。 

男性 35～39 歳 

不妊治療だけでなく不育治療も助成して頂けると助かります。また、第 2 子以降の治療に際し

子供を預けたいが（保育園に）待機児童もでており、治療のみで預けるのが出来ないので兄弟

をあきらめないといけない状況。 

女性 30～34 歳 

私は３９才でネイルサロンの経営をしています。昨年体外受精を2回しましたが流産で子供を諦

めました。このまま不妊治療を続けてもお金のない年老いた両親ではかわいそうだし、老後破

産が問題になっている今、自分たちが死ぬまでのお金は 3000 万以上（１億とも）は貯蓄してお

かなければならないとマスコミなどで聞くようになってきたからです。私たちアラフォー世代は女

性でも大学を出てバリバリ仕事をする女性が当たり前になってきた世代です。芸能界でも 40 代

での出産が当然のようにニュースで流れます。高齢でも出産できるのは一握り、もっと卵子の

老化、いかに妊娠出産について年齢が重要かの教育が必要です。避妊の授業はあっても不妊

は無かった。そう言うと出産こそが幸せ、子供を産むことを絶対と言っていると押しつけと思う人

もいるかもしれませんが、自分が産める年齢を知って産まない事を選ぶのと、気がついたら産

めなかったというのでは雲泥の差です。男性にも不妊について中学生くらいから知ってほしいで

す。男性が病院に行きたがらないでぐずぐずしてる間に奥さんが産めなくなってしまう事も多い

です。肉体的に出産できる年齢から逆算して人生設計が必要。20 代にキャリアを積んでいると

自ずと高齢出産になってしまいます。20 代を出産、子育てに使っても、その後資格を取ったり、

子育てしながら女性の生活が輝けるようなサポートが産もうと思えるのではないでしょうか？子

供を預けやすく、その間に資格も取れるし、職業訓練も受けられるし、会社も採用してくれるの

が理想。病気の時はベビーシッターさんとかホームヘルパー（子供向けの）さんが来てくれると

か社会サービスが広がれば。海外はベビーシッターがもっと普及してるとか。 

女性 35～39 歳 

出産も保険証が使えないので、胎内にいる時から出産後の金銭的な援助が欲しい。お金がな

く、出産や育児が出来る状態ではない。また保育園の充実ができればと思う。 

女性 30～34 歳 

 

子ども・子育て支援の充実 性別 年齢 

保育園が足りていない。日用品、学用品を購入する店舗が少ない。 女性 35～39 歳 

保育施設の充実に力を入れて欲しい。共働きの家庭は保育園の場所から生活を組み立てると

思うので。子育てが大変そうだと 2 人目 3 人目を諦めざるを得ない。 

男性 30～34 歳 

第一子の時に、公立の保育園に入れることが出来ず、経済的な負担がとても大きかった。（月 8

万円）とてももう一人子供を育てようと思えなかった。現在は学童保育が定員いっぱいであるこ

と、狭い所で子供がたくさん預かられていることで、とても良い環境とはいえず預けていない。フ

ルタイムで仕事をしている身としては大変不満で不便である。 

女性 30～34 歳 

保育施設の充実。子育てへの支援（第 3 子以降等） 男性 35～39 歳 

保育園等は増やしてほしい。結婚、出産、子育ての税金の援助を増やす。 女性 30～34 歳 

保育園や幼稚園が古く、一時保育など気軽に利用できる園がなく、他の市に比べ不便である。 女性 25～29 歳 
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子ども・子育て支援の充実 性別 年齢 

うちは母子家庭ですが、子育てに関する市の援助には大変感謝しております。ですが、他の市

では家賃の援助や、水道代の援助をしてくれる所もあります。そのあたりも考慮して頂けるとも

っと助かります。私は正社員ではないので、日給制です。月々の給料も波があるので、是非とも

前向きに考えて頂けるとありがたいです。どうぞよろしくお願いいたします。 

女性 45～49 歳 

働く夫婦にとって子供の預け先は一番の問題で、必ず入れる保育園、学童の確約が欲しい。安

心して出産できない。学童では別料金を取られても良いので、習い事（習字、そろばん、サッカ

ー、野球、空手等）が出来るようになると、長時間働き、子供に習い事をさせられない人にとって

うれしいことである。 

女性 30～34 歳 

保育園の少なさを改善してほしい。預かり先がないので、働くことが出来ないのはおかしいです。 男性 25～29 歳 

保育園、学童、児童館の保育の質や活動内容を見直してほしい。保育園のテレビによる保育

は止めてほしい。学童も若い指導員を入れて、子供が楽しく過ごす場にしてほしい。怒ってしめ

つけるのではなく。児童館も越谷市がやっているような活動内容を参考にして、小学生も楽しく

遊ぶ活動を考えてほしい。他の市を見に行く研修をして、充実した保育をしてほしい。古い体質

を白岡市は引きずりすぎ。脱却してほしい。 

女性 45～49 歳 

子供の学童で色々な習い事ができるようにしてほしいです。（民間でもよい）親が働いていると、

平日に習い事ができなくて困っています。保育園に入れない人が多く、子供を出産することがで

きない人が多いです。 

女性 35～39 歳 

一時保育が不十分。施設の充実を望みます。 男性 35～39 歳 

子供がよく支援センターを利用します。年中と 2 歳ですが、下の子が生まれたころは、上の子が

赤ちゃん返りで大変でしたが、高岩ぷりちるの先生に話を沢山聞いてもらい、妻も助かっていた

と今でも言っています。保健センターの方にも電話で 30 分も話を聞いてもらったり、近くに親が

いない妻にとって心強い存在です。子育てしやすい市と感じています。ありがとうございます。 

男性 30～34 歳 

広く子育てに関する問題として意見を書かせていただきます。市内の小学校に子供を通わせて

おりますが、レクリエーション的な授業参観が多く、物足りなく思っています。小学校の授業参観

は子供の楽しむ姿を見せるのではなく、学んでいる様子を見たいのです。また教師の能力を見

たいのです。（むしろこちらを主に）教師の能力によって子供の学力が大きく変化することを体感

しておりますので、余計にそう思います。 

女性 45～49 歳 

市民から市長への手紙（HP)を拝見すると、保育設備の充実を望んでいることが確認できるが、

市（市長）の対応は遅いと感じる。市民の目で行政を進めて頂きたい。 

男性 45～49 歳 

保育所が少なすぎる。 男性 45～49 歳 

保育施設の充実をして頂きたい。保育園の増設と日曜・祝日も預けられるところを設けて欲し

い。土・日・祝日が仕事の場合困ってしまう。久喜市では定員数に限りがあるが、日・祝日預け

られるサービスがある。土曜の保育も 13：30 まではおかしい。時代に合っていないと思う。サー

ビス業の仕事も考慮して欲しい。3 歳まで定期健診で歯科検診があるが、伊奈町や久喜市では

健診時にフッ素を塗布しているらしい。伊奈は半年くらいで集団でフッ素塗布があるらしい。白

岡でもそのようなサービスを加えて欲しい。児童施設や公園を増やしてほしい。 

女性 35～39 歳 

子供の医療費補助 男性 40～44 歳 

子供を育てるための学費がかからなければ、子育てのための親の就業が軽くなり、子供を育て

やすくなると思います。小中学生の給食費を軽減できればと思います。 

女性 50～54 歳 

小中学校の教育の質を向上させて欲しい。教育のためにも、定期的な教員研修などを実施して

はどうか。将来を担っていく子供たちの教育に真剣に取り組んで欲しい。教育に関する予算等

は削減しないで欲しい。 

女性 45～49 歳 

子育て（病気のため、不登校）で悩んだ時期があります。本人は学校に行きたいけど行けない、

学校だけでなく別な形での学習の場の充実（これがダメならこれがあるなど積極的なまちから

の援助）を願ったことがありました。医療費に関してはやっと中学卒業まで、子ども医療費が拡

大され良かったと思います。今まで他市と差がありましたので。 

女性 55～59 歳 

0～2 歳児をもつ親に対していつでもあずけられる、保育施設の充実。ファミリーサポートなどあ

るが、登録などの手続きが面倒で、利用したくてもなかなか利用しづらい気がする。 

女性 35～39 歳 
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出産をするとベビーベッドの貸出しがあるが、使用しない人もいるのでゴミ袋（オムツを捨てるの

に必要）一年分や、紙おむつ補助券などにして欲しい。市のために生んでいるわけではない

が、ちょっとがっかりする。 

女性 35～39 歳 

子育てをしていた頃、白岡は祖父母が同居またはすぐ近くにいることが前提のことが多いと感

じました。例えば上の子に関する当番の時、下の子をどうすればいいかたいへん困りました。ま

た、急な子供の通院、入院の時、仕事をしていなくても急であってももうひとりの子を預かってく

れるところが身近にあればと感じました。行政区、愛育会等地域の係りが順番で義務として回

ってくるのに驚きました。これまで何回か転居して参りましたが、そのような係りがあったことは

ありませんでした。当時専業主婦でしたので何とかやってまいりましたが、もしずっと仕事をして

いたらとても務まりませんでした。家族のあり方も多様化している現在考え直すことも必要では

ないでしょうか。 

女性 50～54 歳 

子育てに関して。夫婦共働きの生活ですが保育園入園審査に落選してしまいました。子供は現

在 1 才（まもなく２歳）、０歳から入園させていないと入りにくいというようなことを聞きました。認

可保育園を充実して欲しい。職場の託児所に預けていますが、仕事の日以外は預けられなく、

子供が同年齢の児童と遊ぶ機会が少なく少し可愛そうに思うことがあります。 

男性 30～34 歳 

定住の推進をテーマとするのであれば、若い人が離れないこと、若い家族世代が入ってくること

…即ち”子育ての環境整備”の充実がポイントになるのではないでしょうか。 

男性 30～34 歳 

保育園が足りないと思います。駅から遠い所もあり、かなり不便だと思います。実際、保育園の

空き待ちです。 

女性 40～44 歳 

孫が生まれ、嫁が仕事に行きたくても、保育所の空きがないのが、困っています。早急に対策

を考えてもらいたい。 

女性 60 歳以上 

子どもの医療費負担の充実 女性 45～49 歳 

正社員で働きたくても 3 歳未満の子供が保育園に入れません。認可外が受入れがあっても、保

育料を考えると収入が全て保育料になってしまいます。転入が増えているので、さらに保育所

を充実させた方がいいと思います。 

女性 25～29 歳 

加須はいろいろな面でとても親切だが、白岡は子供に対して無料などが少ない。 女性 60 歳以上 

学区が広く、通学・登校に時間がかかるのに自転車通学が認められていない。冬の日が短い

時期や部活で真っ暗な中、田んぼだらけの道を子どもが帰ってくるのがとても不安。自転車が

無理なら、バス送迎（帰りだけでも）してもらいたい。もしくは、携帯持参を許可してもらい、親が

迎えに行けるようにしてほしい。 

女性 30～34 歳 

保育所が朝７時より子供を預かってくれることにより、助かっている。今後は病児保育と土曜日

午後の保育を充実させてほしい。また、子供が小学生になった時学童に入れないと困るので、

定員に余裕を持たせてほしい。 

女性 30～34 歳 

白岡市には公立の幼稚園が無く、幼稚園に通わせるのに学校に比べお金がかかっています。

補助はありますが、毎月の支払い後に帰ってくる形なので、月々の支払額が格段と安くなるな

ど、小さい子どもを育てやすい環境づくりが必要と感じます。小学生の母として、一番強く思うの

は、小中学校にエアコンを入れてほしいということです。昔とは気温も違って、３０分以上かけて

通学した後に扇風機だけでは、暑さをしのげません。伊奈町でも長年の思いに応えて、導入が

決定されました。未来を作る子どもたちのことを考えるならば、勉強しやすい環境づくりをお願

いします。 

女性 35～39 歳 

白岡市として待機児童の取り組みが足りないと思う。生活のため共働きを強いられる家庭はい

るのに、子どもを預ける事が出来ずに困っている。 

男性 30～34 歳 

７０代と高齢のため、この質問には良くわかりませんが、共働きの方のためには、公的な子供

たちの施設がもう少しあると良いのではないかと考えています。親が午後６時を過ぎても帰らな

いためいつも外で過ごしている様です。 

女性 60 歳以上 

結婚し、出産後も仕事を続けていくためには、預けて働きに行く場所、保育園の充実、学童保

育の充実が不可欠です。出生率の上昇も先のことが見えて預ける先があれば、安心して産み

育てることが出来ると考えています。 

男性 30～34 歳 
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特に初等教育の充実を希望。全国的に少子高齢化進むも、初等教育に特色を持たせること

で、自治体単位では転入による子育て世代層の取り組み可能と思う。都市通勤可能で比較的

地価の安い現状を有意義に活用してほしい。中長期的観点に立ち、真に必要なものに集中的

に取り組むよう市長はじめ、市職員のがんばりに期待します。 

男性 40～44 歳 

児童手当の増額 男性 45～49 歳 

休日の子どもの病院の確保。ふしぎと休日に熱が出たり、体調不良になったりすることが多く、

つい最近も、子ども救急の専用電話で教えてもらった病院６件全てに断られ、号泣する子どもと

共に、親も泣きたかった。久喜の休日夜間診療なんて電話して「２歳なんですが」というだけで

他の小児科へ行ってと勝手に電話を切られ、まだ話しているのに切られます。結局川越の救急

クリニックで見て頂けましたが、子どもを受け入れてくれる態勢を整えてほしい。 

女性 30～34 歳 

市民税がかなりとられているが、どうして、こんなに高いのだろうと思う。また、いつかの新聞

に、どの県だったか忘れてしまったが、子どもが生まれると出産祝いとして一式の中に、その赤

ちゃんがその後使うものとか母親が赤ちゃんの衣類等入れるバック等がパックとして差し上げ

ているという。母親は、こんなものを頂いたら、嬉しいのではないかと思う。職員の給料の値上

げではなく、こんなところに使われる方がよっぽどいいと思う。 

女性 60 歳以上 

保育所・・・子育てしやすいよう入所できる園を増やす。 女性 25～29 歳 

少子化といいながら、子どもを産めば産むほどに社会復帰しづらくなる。（長期休暇のときに子

どもを預けられない。小さい子がいれば結局働きに出られない。）保育料、学童の費用を支払う

ことを考えると、子どもを預けてまで働いても、マイナスになるだけ。 

女性 無回答 

将来、白岡市やその高齢者を支えるのは、白岡市の子どもたちです。医療費は成人になるまで

無料、出産費無料、教師の給料をアップして広域から優秀な人材を募集し、各家庭での塾代の

負担をなくし、優秀な子どもがどんどん生まれるようにしてください。必ず、立派な大人になって

自分たちを育んでくれた白岡市にステキな未来をもたらしてくれます。 

女性 45～49 歳 

子育てのしやすい町（市）を目指してください。保育料の安い町、子ども手当ての充実。 女性 55～59 歳 

小、中学校の学力向上のための政策、民間と協力した学力向上プログラムなど、特色のある、

教育を行ってほしい。学校がよくなれば白岡に定住したいと思う家族も多くなると思う。 

女性 35～39 歳 

保育園は駅近くにひとつあるとよい。働く人たちには、送迎の時間を気にして仕事をしていま

す。少しでも考えずに仕事ができるよう、市として考えるべき。私は千馬千野まで連れて行くの

に、苦労しました。働くお母さんたちのためにしてほしいです。 

女性 40～44 歳 

日本人口向上のため、市は子育て家庭に多くの投資がカバーできるよう改善を願う、税金の使

い方を改善、見直しを図り、子ども増加に目を向ける。 

男性 60 歳以上 

学童保育の枠を増やしてほしいです。 女性 30～34 歳 

児童手当が少ない。子どもが高校生になると、家計が苦しいので何とか考慮できないものか 男性 40～44 歳 

保育施設の充実が無いと、安心して子どもを産むことができない現実があります。又、そのため

の会社への復帰および、出産・育児の休業で給料の保障もないと現実的にあきらめざるをえま

せん。白岡市は住みやすい町として都道府県の全国でも上位になので、この名誉に恥じない子

育て支援と対策期待しております。＊所沢市のような現実的でない対策だけは避けてください。

それをしたら、絶対バカといわざるをえないことになるのは目に見えてますよ。 

女性 40～44 歳 

子どもの学費や保険料の補助などを充実してほしい。今の収入からすると、これからかかる教

育費に不安で、尚且老後の生活も不安である。又、白岡市の小学校は久喜市と比べて給食が

終わるのが早く、帰りも早いため仕事に影響があるので、もう少し考慮してほしい。 

女性 35～39 歳 

共働き家庭の場合で子育ては子どもが病気になった時、親が子どもの迎えが遅くなったり早朝

にあずかって欲しい場合等、行政で預かれる施設が欲しい（早急に）※民間や現状の保育園で

は解決されない。料金的に無理もある現在は核家族家庭が多いので※共働き家庭以外でも幼

児を持つ家庭は必要と思われます。 

女性 60 歳以上 

保育園、幼稚園併設型施設への誘致 女性 40～44 歳 

学校等の耐震対策を一番に考えて欲しい。 男性 35～39 歳 

医療費拡大を 18 歳まで（高校卒）までにあげてもらいたい 女性 45～49 歳 
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子育て・・・保育所と学童保育所との保育時間が違い大変だった。統一すべき。先生方はいい

先生ばかりで救われた。２児でとどめたのは PTA の旧態依然としたシステムを２回通り抜ける

のが精一杯と感じたからと、よりよい学習環境を望むには学費がかかるから。街づくり・・・白岡

のいいところは田舎が残っている所。駅前は田舎っぽさと調和したような緑あふれる感じがあっ

たら素敵なのになと思います。シャッター街をどうにかしてほしいです。駅は町の顔なのに、さび

れていて魅力を感じません。図書館を広くしてほしい。宮代町を利用してます。 

女性 45～49 歳 

定住に関しては、土地代が高い、新参者が買える土地が少ない。（条件付きは多い、0 条項目

など）、出産後、女性が働きたい時、保育施設が足りない、いつまでたっても働きに出かけられ

ない。園庭などの環境が整っていない所もある。保育園の確保も重要だが、環境も重要、あず

けたくなる所が必要である。 

男性 30～34 歳 

子育て支援センターの名前がどこも似ていて分かりずらいです。ママさん同士でランチしたり、

お茶出来る所が少ないので遊ばせながらお茶出来たらよいかと思います。上尾にある子どもの

城の様な室内で思いっきり走り回る施設があるとうれしいです。遊具かボールプール的な感

じ・・・保育園か認定こども園、夕方まで預けられる所が増えると良いかと思います。子どもがも

う少し大きくなって時間ができたらパートしたいです。 

無回答 25～29 歳 

インターナショナルスクールなど、子どものうちから自然と外国語に触れる環境が白岡市にはな

いことが残念です。英会話教室とかではなく、もっと他の地域にはない特異なものがあれば他

からも人が集まるのではないでしょうか？ 

女性 40～44 歳 

保育所に入れないと、再就職も難しい。せめて求職中の人も一時預かりを利用できるようにす

るなどしてほしい。 

女性 30～34 歳 

保育所を増やしてほしいです。 女性 35～39 歳 

給料がとても安い中、何とか 3 人の子供を育ててますが、少子化が問題となっている中、子供が

多い世帯は保険や住民税などを軽くして欲しいです。もう少し、何かしらの優遇がほしいです。 

男性 45～49 歳 

保育所や学童施設等の充実（市の支援で安くしていただく）また、施設を増やす。 男性 50～54 歳 

子育てで一番お金がかかるのは学費です。それを無料にすれば家計はずいぶん楽になります。 男性 45～49 歳 

学童保育の延長（早朝～夜） 男性 35～39 歳 

住みやすい町をかかげているわりには、認可保育園が少なすぎる。 女性 55～59 歳 

保育園増やして下さい。 女性 25～29 歳 

保育所の充実を頑張ってほしいです。 女性 30～34 歳 

小さな子がいるので、道路や歩道の狭さが気になります。又、頼れる親戚が遠いので急遽子を

短時間預かってもらえる施設があると心強いです。（親が病院にかかる時や、急な兄弟のお迎

えなど） 

女性 35～39 歳 

結婚、出産、子育て等、何かと費用が掛かるので支援をして下されば若い人も暮らしやすくなる

と思います。金銭的な援助があれば、皆もっと積極的になるのではないかと思います。ぜひ前

向きにご検討して下さると嬉しいです。よろしくお願いいたします。 

女性 25～29 歳 

子育て給付金の増額。 男性 40～44 歳 

子供が小さいので子育て手当て、医療手当などとても助かっています。これからも続けて頂け

ると子供への貯蓄や病気への不安軽減に繋がりますので、よろしくお願いします。出産の際に

も援助が出たのでこれからも子供を出来るだけ作って育てたいと考えています。又、月々どこに

行こうかと迷う事が無い位、児童館イベントや子育てイベントが充実しています。その点では毎

日楽しく過ごせているので続けてほしいです。 

女性 25～29 歳 

子育てをするには比較的いい環境だと思います。（病院、図書館をのぞけば…）あとは 安心し

て子育てができるような 経済的な支援をもっと充実してほしいです。特にお金のかかる高校以

降の支援が必要です。 

女性 50～54 歳 

高校程度までの教育資金の支援の充実。 男性 40～44 歳 

認可の保育所が少ない、入れない（特に 0～3 才） 女性 30～34 歳 

義務教育中の補助金（支給）の増設。 男性 55～59 歳 

一時保育も拡充して欲しい。 女性 30～34 歳 
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子ども・子育て支援の充実 性別 年齢 

私は高齢者なので健康に関することが一番心配なのですが、市の方で補助金を出して頂き、

安く健康診断をやって頂いているので、ありがたく思っております。今一番関心があるの保育園

の問題です。子どもを安心して預けられる場所があれば働きたいと思うお母さんがたくさんいる

と思います。 

女性 60 歳以上 

 

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）の実現 性別 年齢 

子育てママにも可能な就業復帰のための支援、会社紹介をして欲しい。 女性 25～29 歳 

都内まで通勤している人が多いと思いますが、子どもが小学生になった場合、子どもより親の

ほうが先に家を出なくてはいけなく、とても不安があり引越しを考えてしまいます。自然が多くて

子どもにとってはいい環境だと思うので、朝の時間帯の、親が働く子どもに対する対策を考えて

ほしいです。保育園は７時から預かってくれるのに小学生になったら、朝、子供を一人で放置せ

ざる得ないのはおかしいです。 

女性 35～39 歳 

長時間労働や、やりすぎな見込み残業制等、労基署だけでは全然効力が無いので、国、自治

体の力で改善させてほしい。 

男性 30～34 歳 

子どもはいないのですが、仕事上で部下が子どもの行事で休むことが多いです。やはり、取得

しづらい、他の人に負担がかかりますので、出来るだけ休まなくてもすむようにしていただきた

い。全てとは言いませんが土日の活用も出来るといいです。 

女性 45～49 歳 

子育てをしていた時、子どもが病気の時に仕事を休まざるを得ない状況でした。現在の支援状

況はわかりませんが県外出身者にとっては近くに子どもを預かってくれる人がいないので、充

実してほしい支援だと思います。お給料が少し上がっても、その分税金も上がり、結局手取り金

額はいつになっても上がらない。「生活保護を受けた方が楽なのでは・・・」と思った事がある。 

女性 50～54 歳 

職場内の保育施設や一時預かり、また、子供の急な病気などフォローする体制づくり。（パート

さんが子供が急病で帰らなくてはならない状況の際、一時的に預かり保育してくれるなど） 

女性 40～44 歳 

託児付の職場をもっと増やしてほしいです。 女性 25～29 歳 

 

高齢化対策の充実 性別 年齢 

年配者が多いので、公民館などにエレベーターがなく足の悪い人、年配者には負担が大きい

のではないでしょうか。 

女性 55～59 歳 

高齢者でも行けるような所、もう少し安く入れる施設がほしい。子供だけでなく、お年寄りのこと

も考えてほしい。 

女性 60 歳以上 

高齢化社会となり、一人暮らしの老人がだんだん増えていくと思います。そういう状態になった

時、安心して暮らせる町になってほしいと思います。 

女性 60 歳以上 

何故白岡駅前は発展しないのでしょう。商店街もさびしい限りです。ここに魅力がないってマイ

ナスですよね。このアンケートで思ったのは結婚適齢期や子育て世代の若い人を基準にして５

年後を考えているのかなということ。若い人には移住や U ターンで定住してほしい。その為に市

が動くのはわかるけれど、確実に高齢化が進むであろう、こっちの対策は進んでいるのか。そ

れとも政府が後押しすると言いはじめた移住してくれてかまわないということなのか。高齢の両

親の世話をしていますが、５年後の不安は自分のことも含めてぬぐえませんよ。 

女性 45～49 歳 

シルバー人材センターの活用について、地元企業、工業団地等への働きかけでの高齢者の活

用を推進。派生する効果は大きい。①健康増強（医療費の削減）②税収、消費増、eｔc ピンピン

コロリの町づくり 

男性 60 歳以上 

将来一人暮らしが困難になっても、できれば新白岡近くに住み続けたいので、老人ホームやケ

アハウスの推進を希望します。（中価格帯の施設を！）これら高齢者施設を保育施設の同一敷

地内併設により、若者の流入と介護人材雇用を生み出し、多年齢層が共存する活気あるまち

づくりを希望します。 

女性 55～59 歳 

医療があまり充実していないように思います。お年寄りにもやさしい病院や施設がもっとたくさ

ん必要と思います。お金もちじゃなくても入れる施設がたくさん必要だと思います。 

女性 60 歳以上 
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高齢化対策の充実 性別 年齢 

夫婦共に７０代。二人暮らし。一人暮らしになったときの事を想像したら、とても不安になる。「一

人になっても安心して一日をすごせる」ということが理解できるなにかがあればいいなあ・・・と

思っています。 

女性 60 歳以上 

ケアサービスを充実してほしい。特に介護関係を・・・ 男性 60 歳以上 

老後の生活が充実するような地域となってほしい。 男性 55～59 歳 

老後について。妊娠、出産をぐずぐずしていると自分の親の介護ものしかかってきます。母は寝

たきり、父は脳梗塞 2 回で体が不自由です。昨年末より施設に入りましたが自分たちの時代で

は入所は厳しいと思います。人手不足、施設不足。未来に希望が全く見えません。日本脱出？

老後には二通りあると思います。定年後元気で趣味やシルバーや再雇用で元気な第一の老

後。もう一つはその先の病気や要介護状態になった第二の老後。なるべく第一の老後状態を

長く保てるのが理想的です。生活不活発病が認知症や寝たきり、車いすに繋がるとの事です。

どんどん人と交流する、いろんな人と出かける、ラジオ体操でもいいのかも。乗り合いバスで近

くの集会所に集まってちょっとしたストレッチするとか、ミニイベント開催とか、生活にハリが出る

ことを考える。ネイルサロンに来ている 70 才のマダムは元気！元気！いろんな所からお誘いが

あって出かける事が多いみたいです。子供がいてもいなくても老夫婦だけ、または一人暮らし

が今後も増えると思います。何かあったらブザーを押せば異常を知らせる地域のネットワークを

作る。朝元気なら家の前に黄色の旗を揚げる地域があったような。耕地委員さんとか伍長さん

とかが知らせを受けるとか？医療について。在宅の緩和ケアがあればいいと思います。これも

TV で見ただけですが、ガン患者さんで末期の時、在宅で痛み止めを管理してもらいながら亡く

なっていくとドキュメントでした。そのお医者さんが在宅ではずっと痛みがちがう（安らぐ）と断言

しておられました。２人に１人はガンで亡くなる時代。人手やネットワーク作りは難しいとは思い

ますが、入院させない医療、施設不足が進む中、地元のお医者さんが在宅のかかりつけ医に

なってもらえたら心強いです。思いついた事を急いで雑に書いてしまったので申し訳ありませ

ん。只、長生きはしたくないとしか思えない今の日本に不安しかないです。 

女性 35～39 歳 

 

地方都市における経済・生活圏の形成 性別 年齢 

現在西地区に住んでいますが、市内巡回バスがあればなあと雨の度に思います。さらに雨の

日の駅前の渋滞が大変危険！ 

女性 55～59 歳 

私の住んでいる所は、考え方が固く固定されていて住みにくいです。昔からの老人の考え方が

定着していて嫌になります。緑などは多く気持ちよいのですが。とにかく全てに対して不便で

す。車が無いと成り立たないので、老後が心配です。 

女性 50～54 歳 

白岡市に路線バスがない。 男性 30～34 歳 

駅前にスーパーが欲しいです。東武ストアが無くなってしまい、とても不便です。小さくてもいい

ので、コンビニではないスーパーがあるといいのですが。 

女性 55～59 歳 

路線バスの運行を切望いたします。白岡駅東口～岡泉太田新井の旧路線の復旧 男性 60 歳以上 

バス路線の復活をお願いします。怪我などで自転車に乗れず、親が送迎できない時、乗り合い

タクシーはできましたが、学生は利用しづらいです。（高校生、大学生） 

女性 45～49 歳 

新白岡駅周辺に文化施設が欲しい。あるいは喫茶店、書店などを誘致してほしい。駅周辺には

何もなくて外部（他市）から人が来訪したときに話をする場所が自宅しかないのは寂しいです。 

男性 60 歳以上 

白岡市に住み間もなく 10 年になりますが、どちらかと言えば住みやすいと思うのですが、公共

施設が近くにないため、駅周辺まで行かなくてはならないので、少々不便さを感じています。市

役所、出張所等近くにあったら便利だと思います。ぜひご検討いただきたい。 

女性 55～59 歳 

ショッピングモールをつくってほしい。 女性 20～24 歳 

過疎地の交通の不便さは年を重ねるごとに痛感しています。夜の暗さも不安を感じています。

買い物の不便さ。今は何となく生活をしているが、具合でも悪くなった時はどの様にして病院ま

で行けばよいか。転居するには費用がかかるし、先を考えると長生きもいかがなものか考えさ

せられます。 

女性 60 歳以上 

駅前を完全禁煙に 男性 35～39 歳 
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地方都市における経済・生活圏の形成 性別 年齢 

現在買い物等は車で用を済ませられますが、高齢になって車が運転できなくなった場合、買い

物等に不安を感じます。歩いて行ける場所にスーパー等があればよいと思います。 

男性 60 歳以上 

図書館の充実。コンサートの出来る施設。 女性 55～59 歳 

人口が増加している割には、商業施設等が少なく、生活がしにくい。駅前商店の活性化と自然

環境に配慮し緑の多い、文化的な街づくりを望む。 

男性 60 歳以上 

バスがないのも不便ですが、歩いていける所にスーパーがないのが本当に不便。高齢者が多

いのに。この先不安。お金があるなら引っ越ししたい。 

女性 35～39 歳 

私の子供は大山小学校に通っています。今児童数 73 人、世帯数 53 世帯でどんどん人数が減

っています。子供のため、もっと児童数が大山地区に増えるよう何か対策をしてほしいと切実に

願います。よく事故が起こるいなほ通りですが、信号機を付けて欲しいです。よろしくお願いい

たします。大山地区の事にも色々力を入れて欲しいです。 

女性 35～39 歳 

新白岡に住んで１０年になります。新白岡駅前に商業施設が欲しいね、とママ友とずっと期待し

ていましたが、マンションができただけで、がっかりしました。せめて本屋が欲しいです。本や文

房具を買うとなると車で遠くまで行かなくてはなりません。図書館もなくて非常に不便です。新白

岡駅前に本屋を作ってください。本屋を待っている友達が大勢います。子供の絵本や参考書な

ど充実したお店を切望しています。どうぞよろしくお願いします。 

女性 40～44 歳 

商業施設が充実していない。駅周辺の整備が不十分 男性 50～54 歳 

東京の方から結婚して白岡に来てすごくよかった。自然がいっぱいで帰ってくるとほっとする

が、駅前や、スーパーが少ないのがすごく不便です。帰りに寄れるところがないのでもう少し便

利になると嬉しいです。デイサービスのところばかりできているのに、保育園やほかの物が少な

すぎます。すごく不便です。 

女性 35～39 歳 

駅前の本屋、市営の図書館（夜間も）希望しています。駅前の市の出張所（資料・情報源として

夜間も）自治体をリードする取り組みを熱望します。 

女性 55～59 歳 

白岡市西地区にバスが通って欲しい。（定期便）仕事や学生の利用が見込める。 男性 40～44 歳 

白岡市内に実用的なお店がスーパーやしまむらくらいしかない。実際市民は隣の蓮田市のよう

な近隣の市に車で行って買い物をしている印象。西口のロータリーを整備して欲しい。また、駅

前に２４時間コンビニが欲しい。 

女性 20～24 歳 

コストコ等の大型スーパーが近くにある便利だと思う。 女性 40～44 歳 

市街化調整区域が多いように思えます。市街化することで住宅の購入幅が広がるかと思います。 男性 50～54 歳 

交通の便（バス）が悪い。蓮高の前にバス停が欲しい。高校生の為 男性 55～59 歳 

今は、車運転するので買物や病院に行くのも出来ますが運転しなくなった時に、不便な生活に

なりますので市内の交通手段の充実や、商業施設の誘致を希望します。 

女性 60 歳以上 

駅前にあった東武ストアが無くなり、食品の買い物が不便になってしまった。次は何の店になる

かわかりませんが、スーパーができると嬉しいです。 

男性 25～29 歳 

白岡駅および新白岡駅周辺は全く栄えていないので、改善してもらいたい。駅前にコンビニが

できたのも白岡駅は最近であり、新白岡駅に比べて遅れているので？また、駅から少し歩け

ば、本当に市なのかと思えてしまう街並みである。白岡市になった以上、「市」としてのあり方を

考えなおしてほしい。 

男性 25～29 歳 

図書館が新しく市役所のそばにできると聞いていますが、駅近くに新設されるとよかったです。

新白岡駅のまわりに飲食店が少なすぎます。 

女性 50～54 歳 

高齢者に自身がなった時に交通機関的に不便。雇用的に白岡市全体的に少なく、他市にいか

なくてはならないのが現在有ると言う。子育てに関しても通学、他、不便。 

男性 55～59 歳 

気候が安定している、災害が少ない、住みやすい 交通の便が良い。都心や大宮など商業地

に近い。商業地がない、娯楽地がない、勤める働ける職場が少ない 

男性 60 歳以上 

充実した、図書館を作ってほしい。新白岡の商業施設用の空きスペースを埋めてほしい。 女性 20～24 歳 

瓜田ヶ谷は東武動物公園駅と白岡駅のどちらの駅からも中間地点になり、買い物等御成街道

沿いにスーパーなどがあると大変便利と思います。 

女性 50～54 歳 

図書館、商業施設誘致、駐輪施設の一本化により、駅前の開発とバス路線の充実 女性 60 歳以上 
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地方都市における経済・生活圏の形成 性別 年齢 

演奏会や成人式が行える規模のホールを作っていただきたいです。 女性 20～24 歳 

白岡駅前複合型ショッピングモールがあってほしい。 男性 50～54 歳 

市内を回るバスがあればと思う。年を取ってからの買い物や、市役所、駅までの交通がないの

で、とても心配なので、バスがほしい。 

女性 45～49 歳 

徒歩圏内に文房具や、手芸（針や糸等の簡易な需要）食料店が皆無。車の運転が出来なくなっ

たとき、暮らしに不安。 

女性 50～54 歳 

新白岡地区の商業施設の充実を図ってほしいと思います。ヤオコーだけでは高齢になっても住

み続けるのは難しいと感じてしまいます。 

女性 50～54 歳 

雨降りの日など、車に乗れない自分は出かけることが難しい。タクシーでも利用すればいいの

だろうが、市外となると、費用がかかる。今の白岡は悪天候では行くところがないように思う。一

歩入った歩道、せっかくあるのに雑草（背の大きい）が両側から延び、歩いて通りにくいところが

多い。 

女性 60 歳以上 

車を運転しない家内がヨーカ堂のような総合スーパーが無いので暮らしにくいと感じている。 男性 50～54 歳 

市内における商業施設が全く無い。買い物は全て近隣の市でまかなっている。他の市にお金を

落としているようでは、白岡の発展は無いと思う。道路や住宅が新しくなってきたり、増えてきて

いるにもかかわらず、住民が満足する施設が何一つないのは、あきれてしまう。他の市町村な

ど、参考にして、もっと充実した町づくりを考えてほしい。 

男性 50～54 歳 

買い物に不便。大型ショッピングセンターもないので、車で市外へ出かけている。駅前は特にひ

どい。食事をする店も少なく、子どもと一緒に入れる店が無い。車がないと生活できない町だと

思う。 

女性 45～49 歳 

駅前なんとかしてよー スーパーがないしー 男性 30～34 歳 

ショッピングモールなど、大きな商業施設をつくってくれたら、地元で働けたり遊びに行ける楽し

みが増える。（フードコート、ペットに関するお店が少なすぎるのでどうしても市外へ出なければ

ならない）道路もきれいで便利になったので、ショッピングモールが出来れば魅力がかなり増す

と思うし外からもきてもらえるのではないか。 

女性 30～34 歳 

横浜から引っ越してきたため、白岡の不便さは否めません。運転できないので、自転車が必須

です。バスは１時間に１本で、白岡市内を網羅していないため、役に立たずそこが不満です。車

社会の町という印象です。ハローワークもないので、大宮まで行ってます。駅前は少しさびしい

ですね。今後に期待します。 

女性 45～49 歳 

市内に大型のスーパー等がないので、買い物等で常に不便を感じる。駅前もせまく店が無いの

で、不便。急整備をお願いしたい。 

男性 60 歳以上 

駅前（特に西口）の整備をしてほしい。買い物が車がないと出来ないのが不便。（駅の近くに住

んでいます。）今後、出産、子育てをするのに、駅の近くに病院とか保育所があると助かる。市

役所行きのバスくらい整備してほしい。住みやすさ埼玉県１位という感じがしないです。 

女性 30～34 歳 

白岡市は大きな商業施設が無く、車で久喜市、春日部市、上尾市他への買い物へ行く事が多

いです。大事な駅周辺のお店は買いたいものは何も無く、白岡市の開発ができない、大きな原

因と思います。駅周辺には、居酒屋も少なく、飲み会は電車で他市へ行きます。利用に便利な

駅周辺の商業施設の誘致を積極的にお願いします。 

女性 50～54 歳 

スポーツ（予約、テニスコートなど）全体に出来る様にタクシーでなく、バスの方がいい。 男性 40～44 歳 

いろんな物を一度に買える店がない。（食品、薬、服など）他の市にはたいてい何店かはある白

岡市ではほとんど買い物をしない、 

女性 40～44 歳 

教育の文化などの設備が不備であると感じています。他の地域では利用できる所が多いと感じ

ている。白岡は少なすぎるのでは・・・。運動する所も少ない。 

男性 30～34 歳 

スーパーが 1 軒しかなく不便さを感じる。近くの市町村にはショッピングモールがあるが、白岡

市にもあると良いと思う。耳鼻科が少ない。市内の移動が不便で『車がないと・・・』不便と感じる

ことが多い。 

女性 40～44 歳 

車の運転ができるうちは良いのですが、老後、運転ができなくなった時に出かける交通手段に

不安があります。近くに図書館があると良かったです。 

女性 45～49 歳 
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中心市街地の道路網の整備促進（都市計画道路の早期整備） 男性 60 歳以上 

図書館が知っているところでひとつしかないと思うので図書館が欲しいです。小学 4 年生の娘も

言っています。 

女性 35～39 歳 

ショッピングモールなどがない。本屋がない。パブ・カフェがない。ホームセンターがない。おもち

ゃ屋がない。駅のまわりにコンビニ、ラーメン屋がない。レンタル DVD ショップがない。レストラ

ン・ホテルがない。 

男性 40～44 歳 

新しい図書館を作って欲しい。 男性 45～49 歳 

駅前の整備（飲食店や買物ができるお店を作ってほしい）。交通の便は良いので買物に行く時

は大宮などに行ってしまう。もう少し近く（市内）で買物が出来ると嬉しいです。 

女性 25～29 歳 

大型施設がない。公園が少なすぎる。 女性 45～49 歳 

車を運転出来る人はさほど、不便さを感じないかもしれないが、東武ストアやトステムビバの閉

店等により、年寄りには、日常の買物が益々不便になっていると感じます。駅前の再開発によ

って大型商業施設を誘致する等、子育て世代～お年寄りまで皆が住みやすいと感じる市にして

いただきたいです。 

女性 45～49 歳 

近くにバスが通っていないので年をとった時に病院や買物にどうやって行ったらいいのか不安

です。のどかな町ですが、歩いてて楽しい遊歩道や公園が無い。親子や年寄りの住みやすい

所ではない様に思う。老人施設ばかり増えているが、若い夫婦、子供が住みやすい町にしない

と老人ばかりになります。あと、老人が寝たきりにならない様な町の工夫もした方が良い。不安

なので引越しを考えてます。 

女性 45～49 歳 

交通の便がわるい 女性 60 歳以上 

新しい図書館の建設 男性 25～29 歳 

子供と一緒に遊べる公園や、食事や買い物できる場所が無いので、久喜のモラージュやアリ

オ、大宮やその他イオンに車で行く事が多く市内でお金を使う事が少ない。駅前もさみしく、人

が集まるような場所が無い。 

女性 35～39 歳 

交通の便が悪いので駅、市役所、行楽施設へ行くのに不便です。久喜のようにバスの利用が

出来れば良いと思っております。 

男性 50～54 歳 

持ち家でもあるし定住したいが、車が無いとどこへも行けない現実。今は自分で車を運転でき

るが老後が心配。歩いて行けるスーパーなどが無い。 

女性 50～54 歳 

白岡駅周辺の商店街が以前に比べ不便になった。車の運転が出来るうちはいいが、高齢にな

った時歩いて行ける所、駅への往復の途中など身近な所に買い物が出来る所は欲しい。食事

をする所も同様、東口周辺には本当に適当なお店がなくなってしまった。持続可能な街づくりを

お願いします。 

男性 55～59 歳 

周りに子供たちはほとんどいない。これから出産、子育て、公園なども無いので大変だと思いま

す。スーパーなどの近くへ住まないと不便だと感じます。 

男性 30～34 歳 

交通が不便。スーパーが近くに無い。働く場所が少ない。 女性 55～59 歳 

コミュニティバスの充実。 男性 50～54 歳 

大型複合店舗の充実（本、文具、服、靴などの買い物に苦労しています。電車に乗るか車がな

いと子供の学校に持っていく文房具などでさえ、入手できないものもあり、非常に不便です。）ス

ポーツジム、習い事などのできるカルチャースクール、レストランなどができると全世代が充実

した文化的な生活が送れ、定住が推進されると思う。 

女性 45～49 歳 

定住するにしても、娯楽施設がないです。市になってから、本屋が消えました。カラオケやデパ

ートは有る方が良いです。 

女性 35～39 歳 

コミュニティバスなどの利便性向上、歩行者にやさしい道路、歩きたばこ禁止などの受動喫煙

対策、さまざまな「人にやさしい」施策が定住促進につながると思います。 

男性 50～54 歳 

市内巡回バスの復活を！！ 男性 40～44 歳 

白岡駅前にスーパー等利便施設がなくて不便。 男性 35～39 歳 

モラージュ行きのバスがあればいい。 男性 45～49 歳 

ショッピングモール等が出来ればかなり嬉しいです。白岡だけ、なぜないのでしょうか？ 女性 40～44 歳 
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車を運転しない人が不自由しない交通システムを望みます。新白岡駅西口の自転車置き場が

なくなり不便です。「日」または「時間」単位の利用ができる駐輪場の整備を望みます。 

女性 50～54 歳 

これから高齢化が進む中、買い物のできる、スーパーが近くに出来るとありがたい。（一つのス

ーパーで、日常生活で必要なものがすべて買える大型スーパーがありがたい！） 

女性 60 歳以上 

伊奈町のけんちゃんバスのように、乗り合いタクシーではなく、気軽に使える公共バスがあった

ら・・・と思います。 

女性 35～39 歳 

老人世帯や身体の不自由な方たちが住みやすい町。税金がきちんと使われるようみんなで見

守れる町。駅から遠い人が駅まで行けるシャトルバスの本数を増やす。市長が熱意を失わない

で日々努力続けていってほしい。市独自の政策を作ってほしい。 

女性 55～59 歳 

公園等の遊具の充実、大型商業施設の誘致、新白岡駅前の商業開発（軽食、惣菜店出店）

（本屋、文具店）引き続き住みやすい街 NO,1 目指して頑張って下さい。 

女性 40～44 歳 

駅から歩いていけるスーパーや総合ビルなど、あると便利。いちいち車に乗らないと買物にい

けないので。 

女性 25～29 歳 

白岡は車が無いと施設までの移動が困難なので、のりあい交通ももっと使いやすく（料金を下

げる等）してほしいです。 

女性 35～39 歳 

子供連れが利用しやすいようにコミュニティータクシーではなく定期的に市内の各施設に回るバ

スが欲しい。雨の日や急な用事に対応できる交通の便が欲しい。 

女性 25～29 歳 

循環バスが欲しいです。 女性 60 歳以上 

 

人口減少等を踏まえた既存ストックのマネジメント強化 性別 年齢 

図書館を充実してほしいです。白岡市は、まともな本屋が一軒もないので、TSUTAYA 図書館を

検討してほしいです。本を貸し出すだけではなく、購入もできる図書館を希望します。白岡市役

所横のふれあいの森公園は、平日の昼間、ほとんど人がいなくて気味が悪いです。周りの市町

村から人が集まるような図書館ができれば、公園も賑わって高速道路の向こう側のさびしい感

じが少しは解消されるのではと思います。 

女性 55～59 歳 

白岡市の駅の周辺をもう少し活気ある街にしてほしい。店などが充実していないので、大宮で

買い物している。 

女性 50～54 歳 

白岡駅、東口西口の駅前の再開発を早急に実施。駅前通り及び商店街夜 7 時以降人通り少な

い。若い人や女性が白岡市に住まないよ。駅前通りや商店街は市の顔だよ。 

男性 55～59 歳 

白岡駅のロータリーが狭いこと。駅まで車で行く場合、曲がりくねった道路で細いので、毎日の

通勤に不快感を感じる。 

女性 60 歳以上 

図書館、公民館などの施設の充実。生涯教育、趣味講座、健康・体力維持トレーニング、スポ

ーツイベント等、老後も元気に楽しく暮らせるサービスの提供を充実させていただきたい。 

男性 60 歳以上 

飲食、娯楽の施設が少ない。駅ビルが小さく、もっと大きな商業施設となればいい。駅前商店街

を充実してほしい。 

男性 55～59 歳 

図書館：市外からも興味を持たれるような設備、特徴のあるもの。住まい：家と家との間をある

程度あけるような条例。ゆったりと家が建っていると園芸をする人が増えるのではと思います。

文化ホール：図書館も含めた総合文化会館 

女性 40～44 歳 

もっと駅周辺をきれいに整備し、駅を利用しやすいように、総合ビル的なものを作ってほしい。

例えばランチができて、子供と行けるようなお店など。公園の整備がなっていない。草が生えて

いたり、遊具が錆びて古かったり、もっと大きくて色んな遊具のある公園を作ってほしい。どこに

行っても同じ遊具。大きい子、小さい子が分かれて遊べる公園があると助かる。夏、水遊びが

できる噴水公園があると嬉しい。 

女性 25～29 歳 

白岡駅周辺はアパートが乱立し、特に千駄野地区の区画整理地内は数多く見受けられる。ア

パート住民は定住者とはなりえない。アパート規制は無理なのか。これほど多くのアパートがあ

ると、いずれは空室が増え、犯罪の温床となる可能性がある。 

男性 60 歳以上 

道路の不備が２０年経っても変わらない状況です。不安です。 男性 60 歳以上 
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市長様、老人センターの件です。家の風呂掃除もままならない年齢になり、センターのお風呂と

電気を無料で利用させていただき感謝しております。一人暮らしで家にいると、一日しゃべらな

いという日もありますが、センターに行くと風呂で話し、電気をかけながら世間話ができ、勉強の

場所でもあります。税金で運営するのも若い世代の方々の協力がなければ運営出来ないと思

います。お風呂利用を長く続けていただくために、いくらでもいいから、お風呂、カラオケとお金

を取って欲しいという意見も出ました。市議員さんに話ましたら、議員さんが市役所の福祉老人

課に話してくださり、老人課では何市何町で話し合いでやっているから出来ないということでし

たが、久喜・宮代は（お風呂、カラオケを）やめました。昔から行っているからではなく、その時代

に合ったやり方、昔は昔、今は今なんです。その時代に合った改善をしていただきたいと思う。

長くセンターを利用させていただくために、また、感謝の気持ちをお伝えしたく書きました。 

女性 60 歳以上 

30 年近くの年数を経ても、新白岡駅前の開発（商店の配置等）が進んでいません。今更ではあ

りますが、もう少し本腰を入れた対応をお願いします。 

男性 55～59 歳 

早く西口の区画整理をして道路を広げ、災害や交通安全にもつながる、子供や老人が安心して

生活できる街作りをしてください。 

男性 60 歳以上 

子供がのびのびと遊べる、一日居ても飽きないような公園が欲しい。また、通学路に今の倍以

上の街灯が欲しい。暗すぎる。 

男性 40～44 歳 

以前市長宛に要望を書いたことがありますが白岡に住んでいながら宮代や蓮田の図書館を利

用しています。勉強できるスペースもないので白岡の図書館はいまいちです。もっと活用できる

図書館を作って欲しいです。 

女性 40～44 歳 

生活基盤である道路の充実。交通量の多い箇所の歩道の設置、道路側溝のフタ掛けを計画的

に実施されたい。予算の配分の見直し、福祉に偏りすぎている。 

男性 60 歳以上 

空家を賃貸借しに市で。あくまでそれぞれ個人の感覚の問題なのに市で色々とお金の使いす

ぎでは。ある意味高層マンションなどをたくさん許可するのは将来の人口減を考えてやめるべ

きでは。 

男性 55～59 歳 

公民館、コミュティセンター等の使用料が高い。 女性 60 歳以上 

子供が外で安心して遊べる公園が白岡市内に大小多くありますが、大きくても小さくてもさびつ

いている鉄棒や昔ながらのステンレスの滑り台や壊れかけている遊具のある公園をしばしば見

かけます。市の財政状況により新しくするのは難しいかもしれませんが、公園という場所は子供

にとっても、また初めて出産した母親・父親にとっても非常に重要な場所です。子供が楽しみに

集まる場所として改善できる公園から一日でも早く変えていただけたら、親子で安心出来ると思

います。具体的な公園：久伊豆神社の隣、新白岡さくら公園、あじさい公園、総合運動公園内。

定期的な保守点検も併せてよろしくお願いします。 

女性 40～44 歳 

小さい子がいるので、よく公園を利用しますが、日陰が少ない気がします。もう少し配慮してい

ただけると嬉しいです。 

女性 30～34 歳 

プレミアム商品券は、最初から応募制にしてほしかったので、次回、施策される時はご配慮をお

願いします。杉戸図書館のような、図書館と体育・文化施設が一緒になったものを作ってほしい

です。高齢化に向け、医療施設が（救急病院）として中央病院しかないのは、不便です。土日も

営業している病院がほしいです。また、20 時ごろまで営業している病院がないので、市内の病

院に行けません。産婦人科病院は、1 つだけで良いのでしょうか？ 

女性 55～59 歳 

駅前の開発 女性 50～54 歳 

活安に対して：街灯の数を増やす。既存の街灯を明るくする。街が暗い 男性 60 歳以上 

周辺の市町村と比較し、教育施設（学習施設）の不足が目立つと感じています。具体的には図

書館内の整備、学習スペースがないため、他の市町村の施設利用をすることが常となっていま

す。長期的に定住と言うことを考えれば必要な施設（設備）だと思っております。 

女性 20～24 歳 

現在、大学最終年で就職活動中ですが、将来的に白岡に戻る考えは今のところありません。子

育てには良い市だと思いますが、その他の生活の便が悪いです。 

男性 20～24 歳 

充実した図書館があったらと以前から思っております。 男性 60 歳以上 

図書館の充実した設備を一日も早く使えるようにしてほしい。 女性 45～49 歳 
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子育ては、父母はもとより祖父母の協力も得たいものです。狭少住宅が多い地区では、一世代

のみでその地区全体が高齢化し、新陳代謝が生じず、分譲と共に高齢化してまいります。三世

代近住、二世帯住宅の建設や自動車２台保育（祖母父母の車など）時などでも対応できるよ

う、住居用不動産の最低面積の設定（ex７０坪以下の住居用不動産販売の禁止等）をすること

により、住環境の維持が出来ると思います。地区内で新陳代謝が生じれば行政コストの削減

（インフラ維持等）もできると思います。 

男性 40～44 歳 

地域の雨水対策について、お願い申し上げます。地球の温暖化による、突然の大雨、又、台風

時の大雨等が近年増大しています。その対策として、既設の側溝の清掃をお願いします。歩行

者の安全対策として、蓋掛けを実施され感謝申し上げます。既設の側溝の実態は、土が蓋の

上部まで盛り上がっている箇所が多く見受けられます、限られた予算で、新規の道路整備、並

びに補修と大変でしょうが、地域の生活安全のために、雨水対策を考慮していただければ、幸

いかと思われます。 

男性 60 歳以上 

駅前商店街の店舗が少なく、盛り上がりがない。駅前再開発を早急に進め、駅前商店街の活

性化を図り、人が集まれるような街にしたい。駅周辺でも空き家や空地が多数ある。大規模店

舗ではなく小さな個人商店が多くなるような町づくりの施策を検討願いたい。 

男性 55～59 歳 

白岡、新白岡駅ともに、駅前にもっとお店を増やしてほしい。駅から離れた場所（車で行かなけ

ればならない）よりも、駅前をもっと効率よく生活できる場に。ロータリー、信号の設置、コンビ

ニ。商店街の活性化。 

女性 35～39 歳 

住みやすい心地のよい町なのですが、土地の形が旗竿型の売り地が多いのが残念です。せめ

て長方形に区画整理されていたら・・・と思います。また子どもがいるので駅から離れるほど街

灯の明るさを明るく（周りが暗い場所）してもらえると嬉しいです。 

女性 35～39 歳 

野球場を増やしてほしい。道路や歩道の安全確保。 男性 40～44 歳 

立派な図書館をつくってほしい。０ 女性 60 歳以上 

駅前（白岡駅西口）の道路は、交通量が多いですが、狭くて危険な場所がとても多いと思いま

す。朝は小学生が一人で歩いていたり、事故が起きてからでは遅いと思います。本当にどうに

かしてほしいです。安心して歩ける町にしてください。 

女性 25～29 歳 

文化施設が余りに貧困です。よい街づくりのためには、そうゆう点を考慮してください。そして、

一日も早く図書館を作ってください。 

女性 60 歳以上 

図書館。貧相で驚きました。 女性 45～49 歳 

市民の暮らしを第一に考える行政であってほしい。市の仕事、スケジュールにあわせて施設を

使わないでほしいです。特に”はぴすしらおか”は行政のための施設ではなく、福祉、健康、保

健のために造られた施設です。”はぴすしらおか”の名前もそこにあるのでは・・・ 

女性 60 歳以上 

駅までの道路への拡張工事を進めてほしい。大型商業施設の誘致。駅前通などの活性化。 男性 40～44 歳 

白岡駅西口周辺の歩道、信号の設置、踏切の高架化。現在、出勤時間帯は非常に危険。 早

期に充実した図書館を建設すること。「図書室」しかない現状は市民の知的欲求をなめていると

しか思えない。増加する退職者のためにも、多くの司書の資格を持ったスタッフによる運営を他

市から学ぶべき。 

男性 60 歳以上 

毎回、私が受験生時代など、図書館などの勉強できる施設が白岡市内にはなく、宮代町の図

書館まで通っていました。今でもそうです。 

男性 20～24 歳 

道が暗い・・・街灯を増やすなど。飲食店が少ない（駅前）駅前の発展の状況 男性 25～29 歳 

街灯が少なすぎる。夜道が暗くて、変質者に会うので早急に対応してもらいたい。 女性 25～29 歳 

巣鴨線から駅までの道路の整備を希望します 女性 60 歳以上 

白岡駅周辺が寂しい気がします！スーパー、商店街の充実！ 男性 40～44 歳 

施設の大きさ、サービスが中途半端、土地の整備をしてほしい 女性 25～29 歳 

道路整備は非常に良いことではあるが無駄に広すぎる道路が有り無料駐車場のイメージがあ

る。別の所に予算を使って欲しい。 

男性 60 歳以上 

図書館は市立図書館としてみすぼらしいのひとこと。蓮田市、宮代町を見て欲しい。大規模商

業施設の誘致。白岡駅前の区画整理 

男性 50～54 歳 
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人口減が白岡にもやってくるでしょう。幼な児から老いた人まで一緒に交流出来る（相互扶助関

係）場所、建物を新設するのではなく、既存のご近所物件を有効利用すべきと思います。大きな

駐車場を必要とする車優先は市内をドーナツ化現象にしています。器は小さくとも、面白い、ソ

フトの充実は稼働率への必須条件、老若プラス IT の力を、文殊の知恵をしなやかに生かすべ

きです。徒歩にて、自転車にて、利便性の髙いコミュニティバス（白岡なし）人々は集まると思い

ます。伝える事、伝わる事、口コミは大切です、惜しまずに。 

女性 60 歳以上 

スポーツ施設、図書館等を充実してほしい。 女性 60 歳以上 

白岡駅から市役所へのアクセス（徒歩）の安全性を確保して欲しい。（歩行者にとって非常に危

険）味彩センターの拡充をお願いしたい（例えば新白岡駅東口への出店など）土日祝日の公文

書発行サービスを充実してほしい。（自動印刷など） 

女性 30～34 歳 

図書館がもう少し広くなると利用しやすいと思います。今はベビーカーでは入りずらく、通路も狭

いのでゆっくりと本を選ぶのは子連れでは大変です。また、読書スペースも子供のスペース（絵

本がみれるような所）があったほうがいいと感じます。新しくなると話を聞いたこともあるので、

ぜひ、検討していただけたら幸いです。（質問の主旨と違った意見でしたら申し訳ありません） 

女性 25～29 歳 

市内の公園についてですが、子供達がサッカーや野球などをできる公園、してはいけない公園

の区別をはっきりさせてほしいです。新白岡近くにある公園も厳しく、野球、ゴルフ、花火などを

してはいけないという看板が立ててあるところと、やんわりとボールが外に出ないように遊びま

しょうという看板のところとありますが、設備としては、その両者に大した違いがあるようには見

えません。野球やサッカーをしていい公園はそれなりに周囲を高い柵などで囲むべきだと思い

ます。ボールが外に出ないように遊べと言っても、出てしまう時は出てしまいます！小さい子が

遊ぶ遊具などのすぐ横で野球をしていれば、それも危険だと思います。事故が起きてからでは

遅いと思います。以前、駒形公園の『ボールが外に出ないように遊びましょう』という地面にささ

っている手作りの看板が抜けて転がっていたので市役所に直して欲しいとお願いをしたら看板

を撤去してしまって、それ以来看板はなしです。ボールが出ないように遊べといっても無理があ

ります。数年前、子供が鉄棒で遊んでいる時、広場の方で本格的にキャッチボールをしていた

父子のボールがかなり勢いよく飛んできたことがあります。幸いにも当たることはなかったです

が、あと数センチずれていれば大怪我です。そのへんの対策をきちんとしてほしいです。 

女性 45～49 歳 

歩道がなく、車がスピードをだして走る道路がけっこう多いので子供をつれて散歩するのが危な

い。歩道を作って欲しい。のどかで自然も多く、とても住みやすいので、このまま変わらずのど

かな街であって欲しいです。 

男性 30～34 歳 

高速道路の東側が開発されていません。お店も少ないし、病院も近くないので不便です。です

が道路が整備され、車が多く通るようになると、交通事故が多くなるのではと考えると不安なの

でしばらくは今のままでいいのかしらと考えていますが都市をとると不便さは困りものです。 

女性 45～49 歳 

下大崎地区は年々梨畑が減り、木をぬいた状態のままである。農地をどうにかして家を増や

し、大山小学校も少人数であり、分校、廃校にならないよう考えてほしいです。 

女性 50～54 歳 

白岡市についての一番残念な事は、文化的ではない。遅れているという事です。住んで20年に

なりますが、ほとんど変化がない（文化施設、町並みなど）宮代、杉戸町などは、図書館を含め

工夫や発展がみられます。公民館を増やす。図書館の充実、優秀な人材の登用など高齢者に

新設な町作りなど。 

男性 60 歳以上 

ここに書く事ではないかもしれませんが、バスの通る道が狭すぎると感じています。朝日バスが

通る道のことです。自転車は左側通行しないといけないルールが明確になって、警察の目が光

るようになったけれど、歩行者が左側を歩いているときに後ろから車が走ってくると、自転車に

乗る者としては歩行者に対して、迷惑甚しいとしか言いようがないです。歩行者に対して右側通

行を徹底すること（違反者は罰金）とすることが優先だと思っていて、間違った考えてはないと

思うし、そういう歩行者に対して、不快でしかないので、そういう『道幅』が何とかならないかなと

いつも思っています。 

女性 35～39 歳 

図書館で勉強ができるスペース、環境を整えてほしい。（受験生の子供や高校生の子供が試験勉

強できるように）。CD,DVD の貸し出しをしてほしいです。コミュニティーセンターの利用料が高い。 

女性 45～49 歳 
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道路が狭く歩道は道路から低く斜めに下がっていたり、でこぼこだったりしていてグリーンライン

もとりあえず引いてある感じ。安心して歩ける安全な歩道と自転車道路を作ってほしい。市内商

店街のにぎやかで市民が集まる場所があるともっと活気ある白岡市になるのではと思います。 

女性 60 歳以上 

埼玉県「住み良さランキング」で第一位なのに、駅前がさびれている。税金のムダ使いのないよ

うにしてもらいたいです。 

女性 50～54 歳 

駅前に何もない。不便です。開発は難しいのでしょうか。利用する人にしてもただ乗り降りする

だけで寂しいです。 

男性 40～44 歳 

小中学生などがお友達と一緒に宿題や勉強が出来る場所やカードゲームなどの室内で遊べる

場所として集える施設があると便利に思います。また、公民館の一室などを開放して使わせて

もらえると安心で有難く思います。 

女性 45～49 歳 

図書館と児童館などがある総合施設があるとよい。小中学生など夏休みに勉強の出来る場所

があれば尚良い。 

女性 50～54 歳 

公園は沢山ありますが、ボール禁止などで子供が遊べる公園が少ないです。ネットを張るなど

して子供が楽しく遊べる場所、本当の遊び場を作って下さい。生涯学習施設について、デザイ

ン性より機能性を考えた建物にして下さい。見た目の奇抜さや面白さよりも普通でいいので使

いやすいものを作って下さい。 

女性 45～49 歳 

駅周辺の開発。図書館の総合施設にとても期待しています。子供が小さいうちにたくさん行きた

いです。 

女性 30～34 歳 

自転車専用レーンの増設。横断歩道、歩道橋の増設。 男性 50～54 歳 

単身、新婚世代用住居の拡充 駅前（東西）の整備 男性 40～44 歳 

白岡駅前の活性化 図書館の充実 男性 50～54 歳 

木のアスレチックがある公園があるといい。駅前（白岡駅）がもう少し充実すると嬉しい（飲食

店、カフェ） 

女性 30～34 歳 

子供が病気になったとき、病院の体制を充実してほしい。白岡中央病院は、白岡市の拠点とな

る病院だと思うので、ぜひ小児科の先生を常駐させてください。 

男性 60 歳以上 

白岡駅前の発展もさせてほしい。 男性 35～39 歳 

救急対応、入院設備のある総合病院を作ってほしい。（あまりに白岡中央病院の待ち時間が長

すぎる）。何年たっても商業施設が白岡駅、新白岡駅付近にできない。今だに久喜、大宮まで

出かけなければならない。定住の為にもスピード感を持って取り組んでほしい。新白岡駅ロータ

リーにタクシープールを作ってほしい。 

女性 60 歳以上 

図書館等の文化施設の充実、駅前（東口、西口）の開発（遅すぎる）、飲食・娯楽設備の充実

（環境、治安等のバランスの考慮）、今後の人口減に対する空屋・アパートの空室対策（アパー

トが多すぎ）、最低賃金の底上げ 

男性 60 歳以上 

場所によっては駅まで遠く、主に自転車を使用するため、駅付近は街灯が整っているが、駅か

ら離れると街灯が少ない。街灯の増設。先日近くで火事がありました。その時感じたのは、消火

栓が近くにないためホースをつなぐのに時間を費やしていることです。消火栓の整備を実施し

て頂きたい。 

男性 55～59 歳 

歩道や公園の駐車・駐輪スペースの確保。遊具の充実。 女性 35～39 歳 

図書館を作ってほしい。（勉強できる施設）市役所側に作っても遠いので意味なし。 女性 30～34 歳 

大きな図書館があればいい。駅前を中心に活気ある街を作ってほしい。（外から来る人も分か

りやすい） 

男性 45～49 歳 

保育園のキャパ、図書館等の学習・運動施設の充実や通学路等の整備（外灯等）をイメージし

ますが、新しいことばかりでなく既存施設・制度の改善やあらためての周知も必要なことだと思

いますし、このような取り組みはいいことだと思います。 

男性 30～34 歳 

図書館施設の充実 学校のトイレの改善 公園設備 女性 45～49 歳 

都市ガスや上下水道の整備等、まだまだ整備してほしいところはあります。地域によっては高

齢化が進んでいるところもありますが、その点を含めて整備していただきたい。 

男性 30～34 歳 

白岡ニュータウンの公園の遊具をもう少し増やしていただけるとうれしいです。 女性 30～34 歳 
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歩行者（特に弱者）が多い場所なのに道路幅は狭く、大型車が通り危険すぎる通学時南中から

陸橋→特にパークシティー前～沖山踏切～セブンイレブン辺り迄狭く、子ども達に危険。 

女性 60 歳以上 

新白岡駅周辺の買物が不便なため、スーパー等の施設の充実 男性 35～39 歳 

市役所の土曜日の窓口を開設してほしい。街灯が少ない。医療設備が整っていない（専門的分

野、小児医療、夜間救急など） 

女性 55～59 歳 

図書館、公園の充実を頑張ってほしいです。 女性 30～34 歳 

親子で本が好きなので図書館を充実させてほしいです。子供を連れて行きやすく配慮して頂け

るのは有難いのですが、子が気兼ねなく絵本を広げて読めるスペースがあったらいいなと思い

ます。本屋さんも少ないですね。こちらへ意見すべきなのか分かりませんが、中央病院も総合

病院の割に午後休診が多い、救急にかかりづらい、など不満があります。広い公園もほしいで

す。公民館を遊び場として開放してほしいです。 

女性 35～39 歳 

親子で気兼ねなく行けるレストラン、施設が市内に欲しい。駅周辺の整備（不便）子供が遊ぶの

に公園が汚い。 

男性 40～44 歳 

図書館建設について計画中とのことですが、是非武蔵境のような施設をお願いします。乳児か

ら高齢者までが利用しやすい、楽しい、学べる場であって欲しいと思います。 

女性 55～59 歳 

街灯が少ないと思う。 男性 30～34 歳 

宮山団地に住んでいます。通勤のため白岡駅を利用し、自転車を駅まで走らせますが、途中の

道のひどさ。狭いし、道路のつぎはぎで走りづらいし、歩きたばこや自転車に乗りながらたばこ

を吸う人の多さにびっくりです。同じ白岡市でも、新白岡はまるで別の街のようにきれい。こちら

のほうも何とかしてほしいです。 

女性 35～39 歳 

図書館が小さいし、狭いし、古い。 女性 20～24 歳 

図書館の充実を。他市の分館よりひどく、子どもが図書館に行かなくなった。（転居前より） 男性 50～54 歳 

家族でお弁当を広げたり、バドミントン等の遊びをしたりできる公園がない。（内牧公園や菖蒲

公園のような）せめて新しい村くらいは・・・白岡市ではほとんど遊ばない。 

女性 40～44 歳 

街づくりの中で市の中心が無い。賑わいのある街づくり、大型商業施設の誘致。空家対策（更

地に対する税の軽減）。 

男性 60 歳以上 

 

地域交流・地域活動の充実 性別 年齢 

何度か転勤をして、ここ白岡におちつくことになりました。近所の方とは挨拶などはしますが、と

りわけ親しく接するわけではありません。まだ夫も私も勤めておりますので、市民活動やサーク

ルのようなものにも参加しておりません。退職後、何をして過ごそうかと不安になる時がありま

す。そこで気軽に参加できるサークルやグループを充実させていただきたいと思います。ちょっ

とした仕事、ボランティアでもいいです。 

女性 55～59 歳 

行政区のあり方について：各行政区は区長のもと班長制をとって地域の諸問題に取り組んでい

る。ところが区長へは担当地域の 1 世帯当たり 200 円の手当が出て、ある地区では年間 30 万

円以上が区長に市から支払われている。それに班長は年間の手当が 3000 円程度で、区長の

元で地域の事務をするボランティア感覚でやっているのが現状。地域全体の良好な関係性や

発展性を考え、この問題をクリアにしなければ、市民の協力関係は育ちにくいと考える。結論と

しては、区長もボランティアと同様の気持ちで良いと思う。区長手当を市から出すのは中止して

はどうだろう。（その手当を目的に長い任期を務める区長もいるようである。） 

男性 60 歳以上 

地域の交流の場が全く不足しており、早急な対策を講じる必要がある。特に私の住んでいる地

域の特色は、最近若い夫婦や子供が大変増えております。これらの方々に今一番必要なの

は、行政として「場づくり」きっかけを作ってやる事と思っております。こうする事により、定住の

推進が描かれる事と確信しております。是非検討してもらいたいと思います。 

男性 60 歳以上 

昭和の頃のご近所付き合いが出来る様なコミュニティが復活する事で高齢者の方と子育て、家

庭とが助け合える社会になれる「人に優しい」白岡になってほしい教育現場を活用し、思いやり

の心を育てて欲しいと願っています。 

女性 60 歳以上 
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地域交流・地域活動の充実 性別 年齢 

子供が多いと、自分も子供が欲しくなる。周りに子供を持っている人がいないと、それが普通にな

ってしまう。そのため、子供を持つ人が集まり、それが目に見えるようになることが大事だと思う。 

男性 40～44 歳 

新白岡駅前に新たに、マンションが建ち 1 丁目のリフレの杜も家を建て進めている。老人用の施

設と保育園、幼稚園などの子供用施設を繋げるように建て、老人と子供が交流をはかりながら、

1 日を安全にすごせるような場所があれば良いと思います。子供とも交流で認知症の対策になる

（？）し、おじいちゃん、おばあちゃんとの関わりに楽しさを子供たちも体験できると思います。 

女性 40～44 歳 

国の政策にどうこう言ってもすぐに将来が変わるはずもないので、身近な人たちが協力して毎日

生き生きできるアイデアをどんどん実行して助け合いながら死を迎える地域になったらいいと思

います。公民館や集会所を活用。パン作り得意な人や、手芸好きな人とか街のカフェのご主人と

か、パン作り体験、編み物教室、コーヒー淹れ講座とか本格的なものでなくミニ講座いろいろ開

催。ボランティアでが理想。高齢者も中高生も OK で世代で交流できるようにできたらよいです。 

女性 35～39 歳 

 

地域連携による経済・生活圏の形成 性別 年齢 

‘まちづくり‘文化施設等あまりお金がかかる様であれば近隣の施設の利用も良いのではない

でしょうか。 

女性 60 歳以上 

 

住民が地域防災の担い手となる環境の確保 性別 年齢 

小学校や中学校の生徒数の減少。ボランティアさんに通学路の見守りをしていただいています

が、生徒数が更に減少するのであれば、スクールバスがあっても良いと思います。防災用の井

戸掘りに対する助成金があると良いと思う。 

女性 45～49 歳 

空き巣被害をよく耳にするので、治安があまりよくないと実感している。市内の住民に聞くと多

いことが分かりました。パトロール強化を依頼しました。（近所で２件ありました）昼間家を空ける

のが不安で、パートをやめた家内です。 

男性 50～54 歳 

 

広報・情報発信の充実 性別 年齢 

どんな施策があるのかわからない。知る機会がない。 男性 25～29 歳 

待機児童の数などをネットなどで知れることができれば良いなと思いますが、そういった制度は

あるのでしょうか 

女性 25～29 歳 

子育て世帯への助成金等の案内を積極的に出して欲しい。 男性 30～34 歳 

防災無線がとても聞き取り辛く、夜等窓を閉め切っている時等、特に聞こえないので、有線放送

も行う等改善を希望します。 

女性 45～49 歳 

広報誌で育児の大変なことをこう乗り越えました！という先輩お母さん達が教えてくれるページ

があると参考になります。 

女性 35～39 歳 

病院の充実、公共サービスあるならもっと周知させるアピールしてほしい 女性 25～29 歳 

 

ふるさとづくりの推進 性別 年齢 

「住みやすい街」イメージアップのためにはまず、「白岡市」の知名度の上昇が必要かと。名産

品（梨以外）やグルメ、ファッション、観光的な場所、話題のビュースポット、イベント（新春マラソ

ンの全国化）、お祭り等全国に話題提供できるニュースを日々発信し、”ブランド名”として確立

する。これが将来的な定住、雇用、家族の生活に結びつくと考えます。 

男性 60 歳以上 

白岡が好きです。白岡に住んでいる人、すべての人が白岡が好きである必要はありません。で

すが、白岡から出る必要のないような所であってほしい。大人も子供も白岡にいればすべて解

決、完結できるような所になってほしい。例えば、大宮の丸井、浦和のパルコへの買物（洋服）

B&D などスポーツ用品店、ゲームセンター、遊具のたくさんある公園、白岡は出かける所では

なく、帰ってくる所、他の町からみたときに白岡に出かけていく！となる市になってほしい。（意

味不明ですみません） 

無回答 25～29 歳 
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ふるさとづくりの推進 性別 年齢 

なしりん、なしべえを大々的にアピール。（絶対かわいい、無言解禁、TV 局にも売り込む。お金

がかかるなら NG) 

男性 45～49 歳 

梨畑が減っている気がするので、梨以外でも PR できるものをつくったり、もっと外へ PR する。

（やたら明るい職員さんが PR して印象に残すとか）。お祭りの花火はもっと連発したほうが迫力

があっていいのではないか。地元のお祭りは唯一の楽しみなので、外の人に自慢できるくらい、

盛大だと地域に愛着がわくと思う。 

女性 30～34 歳 

白岡市の特色を打ち出していただきたいです。埼玉県内の人たちでも、白岡の名前すら知らな

い人が多いです。今のところ、ずっと住み続けたいと思えません。せっかく市になったのですか

ら、もっとステキな街にしてください、よろしくお願いします。 

女性 25～29 歳 

今現在私は就職活動をしていて、面接の際に「あなたの住んでいる白岡市のおすすめポイン

ト、見所などを紹介してみてください。」と問われ、正直パッと思いつく知名度の高い名所みたい

なものが無く、言葉につまってしまい、悲しかったです。 

男性 20～24 歳 

子供が参加するお祭りや花火など、なくさないで欲しい。昔ながらの盆踊り等、季節を感じられ

るイベントがあると楽しい。 

男性 30～34 歳 

白岡のトマト、野菜を市外の友人にプレゼントすると大変喜ばれます。特に秋～冬のキウイフ

ルーツは大好評です。もっと市外にアピールした方が良いと思います。農家が少なくなっている

のは白岡の危機だと思います。 

女性 45～49 歳 

 

その他 性別 年齢 

病気で働けない人に対するケアなどの充実 男性 30～34 歳 

今後景気の回復、改善も期待できないと思いますので、税金の減額（住民税、所得税、固定資

産税など）をお願いします。 

男性 55～59 歳 

当地に引っ越して 20 年になるが、当時、図書館等文化施設を充実させることが若者を引き寄

せ、町の充実、発展に資する旨、当時の「町長への手紙」も出したが、現在に至るまでろくな改

善がなされていない。できたのはバブルの塔のような現市役所庁舎のみ。あちこち道路を整備

しているが、旧道への街路灯設置等もないまま交通量だけが増加して危険度だけが上がって

いる。一体何を考えて行政を行っているのか。旧態依然とした無策しかできないのであれば、

議員 2/3 削減、職員の半減等税金のムダ削減に徹底的に取り組むべきである。このアンケート

はどうせ「市民の意見を聞いた」程度のアリバイ作りに利用するだけであろうから、費用の無駄

であり、やめるべき。本当に活用するなら、キチンと結果を出してほしい。 

男性 60 歳以上 

西口駅前の喫煙所。タバコを売っているのは許せるが、喫煙は許せない。妊婦や子供、学生に

副流煙を吸わせているのと同じ。健康面としてどうかと思う。選挙の際、駅前で演説している

が、そのことに気づかないのか？ 

女性 20～24 歳 

高齢者を元気にする雇用、また健康にする今までにない食事のとり方。例えば玄米にすりご

ま、姫ひじき、カットわかめ、乾えのき、切り干し大根、小魚、干しにんにく、干ししょうが、干しね

ぎ、アーモンド、くるみ、その他の炊き込んだ食事の改善を行うことによって、自分のライフスタ

イルを変える。思考の変更が必要かと思う。核家族を望んで出来なくなると施設の不足となって

いく。周辺住民が手を取り協力していかないと、補うことができないと思う。こんなことを言うと、

競争社会からの離脱に見えるが、本来の教育は競争するための教育ではなく、知識、常識を

養うためであると思う。だから人々のことを思いやる政治家ができると思う。今、損得あっても先

を見据える哲学のない、見てくれだけの数字。人口と消費、地域それにはまず人の考え方、方

向性を考えることを見直さなければ成就しないと思います。世の中と長い戦いになると思います

が、頑張ってください。まず親の考え方を変える、孫の考え方を変える。言っているだけではどう

にもならないと思うけど。 

男性 60 歳以上 

白岡市はトータル的に住みやすい街だと思いますが、一点だけ先程転居したい理由で書いた

ゴミ袋の問題だけどうしても不平等に感じられ、納得がいきません。他の市が 1００円で販売し

ているものを５００円で販売するのは、どういう理由があるのですか？納得いく答えが得られな

いのであれば値下げして欲しいです。 

女性 30～34 歳 
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その他 性別 年齢 

医療の充実、Dr の足りなさ、地域医療の足りなさ、もっと考えるべきだと思います。税金の使い

道がちょっとちがうように感じます。子供や年寄りが安心して住める町づくりを期待したい。マン

ションばかりが建って本当の白岡市の大切な色が消えつつあると思う。田畑に入る川の水の汚

染をきれいにしたり、森林の保存などもっと考えるべきだと思う。無駄な税金ばかり使用する

な・・・と思う。白岡内の商店街、買い物するにも他市に行ってしまうので自分の町にお金を使え

ばもっと街全体潤うのではないでしょうか？役場の人も市議員さん達ももっと自分市のために

働くべきだと思う。税金で議員を、役人をしているのですからね。もっと真に・・・考えるべきで

す。これから先のことを危惧するべきです。ただ・・・仕事としてやっているだけ。心の底から思う

人はどれぐらいいるのですかね。他県の良いところを学んで、もっともっと取り入れてもらいたい

です。 

女性 45～49 歳 

私の住んでいる所は白岡工業団地の側です。次々と工場が立ち並び、昔ののどかな景色が失

われつつあります。子供達の姿も見かけなくなり、年々人口も少なくなっています。下大崎のこ

れからの方向はやはり工業地なのでしょうか？安心して年を重ねていく穏やかな人生でありた

いです。 

女性 60 歳以上 

昔は田んぼなどの自然が多く、カエルの鳴き声が聞こえる良い町だったのに、今では家だら

け。なのに商業施設は一向に増えず、住みづらい印象になった。ご近所付き合いも今はほぼな

くなりましたね。 

女性 20～24 歳 

市政について 蓮田市との合併が回避された事は非常にラッキーであった。独自の行政を遠慮

なく実施出来る背景があるので、思い切った財政の改善を強力に進めて欲しい。特に市民サー

ビスが過多になる事は、決して市民のためにならない事を認識して大たんな縮小財政に取り組

んで欲しい。 

女性 60 歳以上 

白岡市役所、商工会、プレミアム商品券等 市民をなめすぎてます。ふざけるのもいいかげん

にしてほしいです。楽するのは誰にでも出来ますが、対応の悪さ、広報！！市民をなめすぎて

ませんか。このアンケートについても同意見です。今後、協力は致しかねます。市長に文句言っ

ても良いですか、近所です。 

男性 40～44 歳 

風向きにより家畜の臭いがくさい。雨の前とかもブタの臭い匂いがするので窓を開けてられな

い。どうにかしてほしい 

女性 35～39 歳 

高齢者世帯、生活保護受給世帯への訪問制度をつくり、それらの人達の要望が高い事柄を市

政に取り入れたらどうか。訪問者は民生委員又は市で委嘱した者。聞き取り用の用紙を市で作

成し、それに世帯の状況を書き込んでもらい、市に報告する。同一世帯について、一回一時間

程度聞き取りを行う。これを年２～３回（同一世帯について）行う。この位訪問すれば市政に対

する親近感が生じ、定住したいと考える人が増えるのではないか。当然要望に対する回答が必

要になります。市の職員も時間の許す限り同伴し、市民の実態知る機会を作ってもらいたいと

思います。 

男性 60 歳以上 

他から移ってくる人たちが多く中には自分さえ、よれれば・・・公共の場であるというところもあま

り考えず、私には関係ないと平気でゴミをすてたり、ルールを守ってほしいものです。若い親を

子供はみています。若い親も高齢者を見ています。言えばうるさいと・・・・トラブルあり。 

女性 60 歳以上 

東北道と関央道が結ばれ、交通網が非常にいいと感じ、将来の発展が期待されている白岡市

であると思います。その反面、自然との調和を図ることが大切だと思いますので、この点を留意

しつつ将来の白岡市をつくりあげることを望んでいます。 

男性 60 歳以上 

国でやれる事、地方がすべき事、がいつも場当たり的で一貫性が無いままに今になっている。

国も市町村も市民も本気で考えるべきである。 

女性 55～59 歳 

プレミアム商品券のことですが一人で１０万も購入できた人がいたのに、長時間待ったが自分

の前で終わりだといわれて一口も買えなかった人がいてとても残念だったと怒っていましたので

是非多くの人に平等にいきわたるように考えてください。 

女性 60 歳以上 

住みやすさはある程度満足している。但し、福祉という面では他の市町村と比べ、劣っていると

思う。（高齢者福祉、障害者福祉）市からの支援がもう少し必要だと思う。（上尾市、さいたま市

と比べ） 

男性 50～54 歳 
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その他 性別 年齢 

私は昭和４６年に白岡市に来ました。その時から思うと今は夢のようです。子供も二人でき、独

立し、夫婦二人の生活ですが、子供を育てる時は今の様に社会が子育て支援に力を入れなか

った。自分もそれがあたりまえに考え、自分自身のことは５０歳をすぎたころからで、若い人も親

のすべきことももっとしっかりすべきだと思います。 

女性 60 歳以上 

物事は計画的に→ある程度長期的に推進のこと 強力的に進める必要があります。市、全体を

白色を基調した町に、公共的な建物はすべて、民家も白色のカベに（マンション）も町外から市

内に入った時にあきらかに白を前面に出す、清潔感、住んでみたい街。車、人、が減る時代が

来ます。道路はスローで 

男性 60 歳以上 

岡泉は行政に見放された陸の孤島にある。税金は平等に切に思う。 男性 60 歳以上 

白岡市が埼玉で住みやすさ、ナンバーワンとは全く信じられないし、実感が無い。市の積極性

も感じられず、街を旧人種がまだ握っている。商工会も含め、早く世代交代しないと、発展しな

いと感じる。 

男性 60 歳以上 

お役目ご苦労様です。白岡一市民として今後協力させていただきます。 男性 60 歳以上 

共働き世帯への配慮。 ペットボトル回収袋の回収が不便。回収ボックスなどの設置を望む。フ

ルタイム世帯は、負担になっている。 

男性 40～44 歳 

病院、クリニックが少ない。子どもがかかりたいときに休診でかかれないことが多いので、小児

科、皮膚科、耳鼻科など数を増やして、いつでも診察してもらえるようにしてもらいたい。 

女性 30～34 歳 

上記問題に関する議員質問が定義にて少ないか、もしくは、発言ゼロの議員も居る事が残念で

ある。 

男性 55～59 歳 

西地区は悪臭問題がある。飲食店のみならず、家を借りたり、買ったりするのは、かなり抵抗が

あると思われる。定住しようなどとは思えない地区であるし、年々臭いがきつくなっている。窓も

開けられないほどで、蓮田市に改善を申し入れているのかどうか、しているなら、回答は得られ

ているのか知りたい。（数年前に広報で議員の質問があり、良くなっているとの回答があったが

全く実情は異なる。） 

男性 40～44 歳 

いつも西口の駅から通勤する際、めがねのオプトとヤマザキパン（埼玉りそな脇）を通りますが、

オプトの所に喫煙コーナーがあり、数人吸っています。息を止めるか銀行の脇を通り、正面に出

るようにしてますが、銀行正面には横断歩道が無く、又、オプトの方へ近づき煙を吸うことになり

ます。本当、駅への道がゆううつです。なんとか、コーナーを設けるか、密閉した部屋をお願いし

ます。必ず、この意見を反映させてください。毎日人の吐いた毒煙を吸うのはイヤなんです。 

男性 60 歳以上 

特になし 女性 30～34 歳 

各家の敷地内から公共道にはみ出している樹林が交通の妨げになっている箇所を目にします。

また、敷地内の汚物を放置している箇所等、環境改善に努めるようにご指導お願いします。環境

パトロールはしていないのでしょうか？住みよい町づくりの歩みとして考えてくださいませ。 

女性 60 歳以上 

様々な事がやっつけである。 男性 35～39 歳 

特にありません 女性 55～59 歳 

安定やら結婚、出産と色々ありますが、する気があるかないかではなく、そのきっかけに出会っ

たかどうかだと思う。出会いの場ももちろん大事ですが一番大切なのはもっと別な所にあると思

います。人それぞれ考えはあります。一つ一つの意見を正面から受け止めてぶつかって下さ

い。お互いがやる気を出さないといい「まちづくり」というのは出来ないでしょう。青莪中の近くに

住んでるのですが、少し前にあったバスを復活させて欲しいという多少の人達の意見があるの

でよろしくです。若い人の意見を聞きましょう。それが宝のような時もありますよ。 

男性 20～24 歳 

市役所の土曜窓口受付をしてほしい。午前だけでも良い。 男性 25～29 歳 

定住の推進を言っても、最初から白岡に住んでいる人にとっては他を知らないから『こんなもの

か』と不便に思わないかもしれないけど、他から引越してきた人にとっては白岡にずっと住もうと

いう魅力に欠けると思う。都内や、県南部に出勤している方にとっては距離的にも家賃的にも

白岡は都合がいいのかもしれないが、それだけの理由だと定住にはつながらないのではない

でしょうか。もっと魅力のある街にして下さい。大きな公園が 1 つでもあったりするだけでも違っ

てくると思います。素早い対策をお願いします。 

女性 35～39 歳 
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その他 性別 年齢 

総合的に文化的な町づくりを目指してほしい。 女性 60 歳以上 

なし 男性 30～34 歳 

まず、各施設（グランドなど）で、ゴルフ練習を子供（幼児）がいても平気で実施している老人（60

～70 才）、少年野球保護者の路駐（市役所の人も？）が無くならないと安心して子育てができな

い。役場周辺に施設が集まりすぎでは？新図書館など 

男性 30～34 歳 

住民税 無回答 25～29 歳 

市会議員の常数削減。市会議員は無報酬、又はそれに近い報酬で良い。海外の例を見習う。 男性 60 歳以上 

障害者施設の充実 男性 30～34 歳 

街並み、景観美。各施設の充実。治安等々 女性 55～59 歳 

今回の設問をどの様な施策に反映させるつもりで設定しているか良く分かりませんでした。ま

た、本書面の差出返送先が「京都」である理由が不明。地域（市内、近隣、県内）で予算を利用

することが雇用安定、安住推進につながるのでは？入札による少ない削減であれば本末転倒

だと思います。 

男性 45～49 歳 

水道の元に軟水器を付けて欲しい。白岡の水は硬く、その為か結石の人が多い。（健康被害有り） 男性 60 歳以上 

インフルエンザの予防接種の無料化。そして学校で集団接種できるといいと思います。小中学

校へエアコンの設置。 

女性 40～44 歳 

子どもを育てやすそうな緑豊かな街並みが気に入り、数年前にさいたま市から転居してきまし

た。子どもが男の子のため、ケガも多いですが、白岡市内の病院は少なく、病気のときも入院し

たのは久喜市の病院でした。人口が少ないので、病院を増やすのは難しいですよね。結婚して

も、お子さんに恵まれず、産めなかった友人がたくさんいます。産みたい人は産む、産まなくて

もいい人はそう選択できるといいと思います。 

女性 40～44 歳 

病院も予約システムを採用している所が少なく、待ち時間が長いので、小さい子供がいると自

分が病気やけがをしても中々病院へいけない。（これに関しては一時保育も市役所で手続きし

なくてはいけないので、体が辛くても預けられず不便。）ごみ袋が高い。45L10 枚で 500 円はい

かがなものかと思います。加須市は同じ量で 270 円で購入できました。 

女性 25～29 歳 

病院が早く閉まってしまう。耳鼻科が特になくて困っています。住みやすい市になってほしいです。 女性 35～39 歳 

駅周辺のたばこのポイ捨てを改善してほしい。今時こんな所はない。30 年前の地元を思い出し

ます。暴走族が今時いるなんて田舎を感じる。取り締まってほしい。白岡市役所は対応がとても

良いが、入り口が喫煙スペースになっていて不快。地域活性化と発展に私も協力は惜しみませ

んので頑張ってください！ 

男性 35～39 歳 

白岡町は都心からの通勤圏とはいえ、終電の時間を考えると住みにくい町です。都心に白岡町

専用カプセルホテル又は一晩休憩所を設けて頂ければと思います。 

女性 50～54 歳 

年々、むくどり（鳥）の数が増えており、フンの処理に困っている。どうにかならないか・・・ ゴミ

袋の値段が高い。ゴミ捨て場に燃えるゴミ用のネットがないので、カラスにゴミを散らかされて大

変困っている。 

女性 30～34 歳 

病院・・・総合病院などの医療機関の少なさ。市民税が高いコト 女性 25～29 歳 

駅の市の出張所で、全ての書類がとれるようにしてほしい。わざわざ本庁舎までとりに行くのも

大変。なんのための出張所ですか？ 

女性 40～44 歳 

私は大きな手術をし、治療のため仕事を辞めざるをえなくなり、退職しました。がん治療はお金

がかかり大変です。育児ばかり力を入れているが、病気のため働きたくても働けない人への補

助は何もありません。薬代、検査代で死ぬまで月何万円もかかります。年金もまだもらえず、こ

の先治療が続けられるかどうかとても不安です。高額医療費も同じ病院で同月と制限がありま

す。地域的に年配の人が多く、古いしきたりにこだわり、世代が変わりつつある中で押し付けら

れ辛い時があります。時代の流れで簡素化すべきところはしてもいいと思うけれども、ほんの一

部の人が和を乱し、押し付けがましい。人の生活を干渉しすぎたり、勝手に家の中に入り込ん

でくる。白岡市役所での短期アルバイト等も広報に載せてほしい。 

女性 55～59 歳 

長男が結婚し、孫も産まれ、この上ない幸せを感じております。今、一番望むことは、孫が生き

ていく将来が戦争のない幸せな日々が続きますように。 

女性 55～59 歳 
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その他 性別 年齢 

以前害虫（毛虫）のついた木々を市に連絡したら、すぐ枝切りを実行してくれました。すぐやる課

を垣間見た思いがしました。ありがとうございました。 

男性 60 歳以上 

団地内の側溝掃除では、絶対危ないと思うような場所を一般市民の、しかも高齢者だけでやっ

ている光景はひどい。側溝は個人宅や大きな所、すべて蓋をして、掃除は市の方でやっていっ

てくれないと、いつかけが人が出るでしょう。指定のゴミ袋が異常に高い。 

女性 35～39 歳 

これは市だけで判断できることではないと承知だが、人口がふえてきたし、宇都宮線を久喜行

きまでなどにして終電をのばして欲しい。不便。 

女性 20～24 歳 

このようなアンケートは全住民に向けて行うべきであり、それが本当の白岡市にとって良いこと

では？白岡市独自に全住民参加型のアンケート事業などで他の市町村と差をつける方が良い

のでは？？ 

男性 25～29 歳 

子ども達（１８歳から２５歳）も終電の時間が早いと不満が出ています。検討してください。 女性 50～54 歳 

宇都宮線の最終電車の時間が早いので、都内に通勤していると不便なことがある。もう少し遅

い時間になると良いと思っている 

女性 45～49 歳 

犬が多いので、公園などにフンを捨てるゴミ箱があったら、フン放置が減ると外国でやってたが

どうか。（フン放置が目立つので） 

女性 30～34 歳 

白岡市内に病院が少ないと思います。大きな小児科などあると嬉しいです。 女性 30～34 歳 

プレミアム商品券の発売：市民に平等に購入機会与えるべき今回は「無茶」！！このアンケート

調査の項目に対する回答から市が今後の戦略が策定出来るでしょうか？質問項目自体に何を

得ようとするのか分かららない面を多々有り。 

男性 60 歳以上 

成人式を盛大に。 男性 40～44 歳 

駅からハイキングを再開してほしい。 女性 60 歳以上 

西地区の悪臭対策を早々に進めてほしい。（最重要！！！！）水道などの公共料金をクレジッ

トカード払いにしてほしい。 

男性 40～44 歳 

交通の便（急行が止まらない）→都心から早く帰りたい。（電車の本数）（終電の速さ）→大き

い・・・残業が多いため、帰りを考えると白岡に住み続けるのは厳しい。 

男性 25～29 歳 

アンケートが何回か来ていますが、何歳でどこに住んでいるかを答えているので誰にだしてい

るかわかっているのでしょうから、無記名だとしても意味がないのでは。 

女性 45～49 歳 

市役所が白岡駅寄りにあるので、出張所は新白岡駅寄りにはできないものでしょうか？人口も

そちらの方が増えているのでは？子供を結婚させたいです。 

女性 55～59 歳 
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市民の皆様には、日ごろから市政発展のため、ご理解とご協力をいただき誠にありがとうご

ざいます。 

さて、国では平成26年12月27日に、人口の現状と将来の姿を示し、今後目指すべき将来

の方向性を提示する「まち・ひと・しごと創生長期ビジョン」及び今後5か年の目標や施策の

基本的方向、具体的な施策をまとめた「まち・ひと・しごと創生総合戦略」をそれぞれ閣議決

定しました。 

これを受けて、白岡市においても国の長期ビジョン及び総合戦略を勘案しつつ、本市におけ

る人口の現状と将来の展望を提示する「白岡市人口ビジョン」を策定し、これを踏まえて、今

後5年間（平成27～31年度）の目標や施策の基本的方向、具体的な施策をまとめた「白岡市

まち・ひと・しごと創生総合戦略」を策定します。 

この調査は、これらの策定に向けた取り組みのひとつとして実施するものであり、１６歳以

上４０歳未満の市民２，０００人を対象に無作為抽出し、アンケートを通じて、市民の皆様の

結婚・出産・子育てや進路・就職等に関する意識・希望をお聞かせいただき、貴重な資料とし

て人口ビジョン等の策定に活用させていただきます。 

ご記入いただいた調査票を公表したり、調査の目的以外に使用したりすることは一切ありま

せん。 

大変お忙しい中、恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、本アンケート調査にご協力を

お願いします。 
 

平成27年６月 

白岡市長 小島 卓 
 
 
 

 

１．ご回答は、あて名のご本人が平成27年６月１日現在でご記入ください。 

２．ご回答は、あてはまる番号を○で囲むか、回答欄に回答を記入してください。「その他」を選

択する場合は、「その他」の番号を○で囲み、（ ）内になるべく具体的な内容をお書きくだ

さい。 

３．選択する答えの数は、「１つに○」「３つまで○」など選び方が指定されていますのでご注意

ください。 

４．ご記入後は、回答用紙を同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、平成２7年７月７日（火）ま

でにご投函ください。ご協力の程よろしくお願いします。 

 

 

 

あなたの将来設計に関するアンケート調査 

ご協カのお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご記入にあたってのお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査に関するご質問など… 

白岡市 総合政策部 企画政策課 創生戦略室 

電話：０４８０－９２－１１１１（代表） FAX：０４８０－９２－９０９６ 

メールアドレス：kikaku@city.shiraoka.lg.jp     までお問い合わせください。 
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あなた自身のことについておうかがいします 

 

問１ あなたの性別は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

１．男性 ２．女性 

 

問２ あなたの年齢はおいくつですか。満年齢で当てはまるものをお答えください。（１つに○） 

１．16～19 歳 

２．20～24 歳 

３．25～29 歳 

４．30～34 歳 

５．35～39 歳 

 

問３ あなたは、結婚されていますか。（１つに○） 

１．結婚している（事実婚を含む） 

２．結婚したが、死別・離別した 

３．結婚していない 

 

問４ 現在一緒に住んでいる家族は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

１．ひとり暮らし 

２．夫婦のみ 

３．２世代（親と子） 

４．３世代（親と子と孫）  

５．兄弟や親戚と同居  

６．友人や知人と同居 

７．その他（            ） 

 

問５ 現在のお住まいは、次のうちどれですか。（１つに○） 

１．持ち家（一戸建て） 

２．持ち家（マンション、アパートなどの

集合住宅） 

３．賃貸住宅（一戸建て） 

４．賃貸住宅（マンション、アパートなど

の集合住宅） 

５．社宅・寮 

６．その他（            ） 

 

問６ あなたの職業は何ですか。２つ以上当てはまる方は、主として従事しているものを１つお

選びください。 

学生の方でアルバイトをしている方は、「学生」をお選びください。（１つに○） 

１．経営者、役員（自営業含む） 

２．正社員、正職員 

３．派遣社員 

４．パート･アルバイト･非常勤・契約・臨

時・嘱託の社員（職員） 

５．専業主婦（夫） 

６．学生 

７．仕事はしていない 
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問７ 問６で「１．経営者、役員（自営業含む）」～「４．パート･アルバイト･非常勤・契約・臨

時・嘱託の社員（職員）」を選んだ方におうかがいします。 

あなたの職場の場所はどこですか。２つ以上当てはまる方は、主として従事している職場

の場所をお選びください。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県

名：           ） 

 

問８ あなたの居住地を教えてください。地区名をお選びください。（１つに○） 

１．岡泉 
２．実ケ谷 
３．千駄野 
４．小久喜 
５．上野田 
６．下野田 
７．爪田ケ谷 

８．太田新井 
９．彦兵衛 
10. 篠津 
11. 野牛 
12. 高岩 
13. 新白岡 
14. 寺塚 

15. 白岡 
16. 白岡東 
17. 西 
18. 柴山 
19. 荒井新田 
20. 下大崎 

 

 

 結婚や家庭設計についておうかがいします 

 

問 9から問 14 までは、結婚している方におうかがいします。 

 

問９ あなた方ご夫婦が、最終的に結婚を決めたときの直接のきっかけは何ですか。 

（２つまで○） 

１．結婚資金（挙式や新生活の費用）が用意できた 

２．収入や住居など結婚生活のための経済的基盤ができた 

３．自分または相手の仕事の事情 

４．できるだけ早く一緒に暮らしたかった 

５．年齢的に適当な時期だと感じた 

６．できるだけ早く子どもがほしかった 

７．子どもができた 

８．友人や同年代の人たちの結婚 

９．親や周囲のすすめ 

10．その他（                              ） 

 

 
 



 186 

 

問 10 あなた方ご夫婦にはお子さんが何人いますか。（１つに○） 

１．いない 

２．１人 

３．２人 

４．３人 

５．４人以上 

 

問 11 あなた方ご夫婦はお子さんが何人いるのが理想だと思いますか。（１つに○） 

１．０人（子どもはいらない） 

２．１人 

３．２人 

４．３人 

５．４人以上 

 

問 12 あなた方ご夫婦は実際には何人のお子さんがほしいとお考えですか。ほしい人数を選んで

ください。（１つに○） 

１．０人（子どもはいらない）⇒問 14 へ 

２．１人 

３．２人 

４．３人 

５．４人以上 

 

問 13 問 12 のほしいお子さんの数が、問 11 の理想の子どもの数より少ない方におうかがいしま

す。 

「理想とするお子さんの数」より少ない理由を選んでください。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．子育てや教育にお金がかかるから 

２．家が狭いから 

３．自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから 

４．子どもがのびのび育つ環境ではないから 

５．自分や夫婦の生活を大切にしたいから 

６．高年齢で生むのは嫌だから 

７．育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから 

８．健康上の理由から 

９．ほしいけれどもできないから 

10．配偶者（パートナー）の家事・育児への協力が得られないから 

11．配偶者（パートナー）が望まないから 

12．末子が自分もしくは配偶者（パートナー）の定年退職までに成人してほしいから 

13．その他（                               ） 
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問 14 問 12 で「子どもはいらない」を選んだ方におうかがいします。 

子どもを持つことを望んでいない理由を教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

１．経済的な制約が増える 

２．配偶者（パートナー）がほしがらない 

３．今の生活レベルを維持したい 

４．自分の時間や、配偶者（パートナー）と二人の時間を失いたくない 

５．仕事（学業）との両立が難しい 

６．マタハラ（※）や退職勧告など雇用の継続への不安がある 

７．親になることが不安・子育てに自信が持てそうにない 

８．出産・子育てに対する周囲のサポート体制が整っていない 

９．陣痛・出産時の痛みが不安 

10．出産のリスク（子どもの先天性異常や妊娠・出産時のトラブルなど）が心配 

11．その他（                             ） 

 

 

 

 

 

 

結婚についておうかがいします 

 

問 15 から問 18 までは、独身の方におうかがいします。 

 

問 15 結婚について、あなたのお気持ちに近いものを選んでください。（１つに○） 

１．いずれは結婚したい  ⇒問 16～18 へ 

２．結婚するつもりはない ⇒問 18 へ 

３．わからない ⇒問 18 へ 

 

問 16 問 15 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

希望する結婚の時期について、あなたのお気持ちに最も近いものを選んでください。 

（１つに○） 

１．できるだけ早く結婚したい 

２．早めに結婚したい（２～３年以内） 

３．結婚の時期にはとらわれていない 

 

 

※「マタハラ」とは 

マタニティ・ハラスメント。働く女性が妊娠・出産にあたって職場で受ける精神的・肉体的な嫌がらせ、

いじめのこと。 
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問 17 問 15 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

結婚をするためには、どのような条件が必要だと思いますか。３つまでお答えください。 

（３つまでに○） 

１．出会いの場や機会がある 

２．自分や相手が結婚に適した年齢に達

している 

３．結婚資金が確保できる 

４．安定した仕事に就けている 

５．結婚しても仕事や学業を続けられる 

６．結婚後に住む家を確保できる 

７．結婚にあたって親や周囲の同意を得ら

れる 

８．その他（                  ） 

 

問 18 結婚や子育て経験の有無にかかわらず、あなた自身は子どもを何人もつのが理想だと思い

ますか。（１つに○） 

１．０人（子どもはいらない） 

２．１人 

３．２人 

４．３人 

５．４人以上 

 

 

定住・移住についておうかがいします 

 

問 19 及び問 20 は、全ての方におうかがいします。 

 

問 19 あなたの出生地（生まれた場所）はどこですか。市町村合併により、出生地の市町村名が

変わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 

 

問 20  あなたは、生まれたときから今の場所に住み続けていますか、それとも途中で今の場所に

引っ越して来ましたか。（１つに○） 

１．生まれたときから今の場所に住み続けている ⇒問 23 へ 

２．途中で今の場所に引っ越して来た ⇒問 21～22 へ 
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問 21 問 20 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいします。 

あなたが今の場所に引っ越すことになったきっかけは何ですか。一番近いものをひとつだ

けお答えください。（１つに○） 

１．実家のため（家や墓を守るなど） 

２．親のため（介護など） 

３．仕事のため（親や自分の転勤など） 

４．結婚のため（相手方や新居に移動な

ど） 

５．子どものため（出産・子育て・教育

など） 

６．独立のため（一人暮らし・進学・就職

など） 

７．環境のため（騒音・治安など） 

８．住まいのため（住み替え・家の購入な

ど） 

９．その他（           ） 

 

問 22 問 20 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいします。 

どちらから引っ越して来られましたか。市町村合併により、引っ越して来られた市町村名

が変わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 

 

問 23  全ての方におうかがいします。 

あなたは今の場所に住み続けたいですか。（１つに○） 

１．今の場所に住み続けたい ⇒問 24 へ 

２．ほかの場所に転居したい ⇒問 25～27 へ 

３．その他（                               ） 

 

問 24 問 23 で「１．今の場所に住み続けたい」を選んだ方におうかがいします。 

「住み続けたい」理由についてあなたのお気持ちに特に近いものを３つまで選んでください。

（３つまで○） 

１．親や親戚が近くにいる(または同居) 

２．知人や友人が近くにいる 

３．職場や学校が近い 

４．交通の便がよい 

５．ふだんの買い物が便利 

６．飲食・娯楽に便利 

７．近所の雰囲気がよい 

８．自然環境がよい 

９．災害に強い 

10. 治安がよい 

 

11. 医療施設が充実している 

12. 歴史や文化がある 

13. 行政サービス(保健・福祉・教育など) 

がよい 

14. 購入した持ち家がある 

15. 賃貸料が安い 

16. 生まれ育ったところ 

17. 老人になっても暮らしやすい 

18. 住み慣れている 

19. 転居する費用がない 

20. その他（           ） 
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問 25 問 23 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居したい」と考える理由として、あなたのお気持ちに特に近いものを３つまで選んでく

ださい。（３つまで○） 

１．親や親戚が近くにいない 

２．知人や友人が近くにいない 

３．職場や学校が遠い 

４．交通の便が悪い 

５．ふだんの買い物が不便 

６．飲食・娯楽に不便 

７．近所の雰囲気が合わない 

８．自然環境が悪い 

９．災害に弱い 

10. 治安が悪い 

11. 医療施設が不十分 

12. 歴史や文化が浅い 

13. 行政サービス（保健・福祉・教育な

ど）が悪い 

14. 今の住まいが持ち家でない 

15. 賃貸料が高い 

16. 生まれ育ったところではない 

17. 老後の生活には向かない 

18. 結婚や就職で出ていくことになる 

19. お金が貯まった 

20. その他（            ） 

 

問 26 問 23 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居できない」理由は何ですか。３つまで選んでください。（３つまで○） 

１．家や墓を守ること 

２．親の介護 

３．親戚との関係 

４．友人や仲間との関係 

５．近所づきあい 

６．職場の都合 

７．学校の都合 

８．金銭的な理由 

９．交通の便 

10. 地域への愛着 

11. その他（            ） 

 

問 27 問 23 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居する」場合、どちらに転居したいと思いますか。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 
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進路や就職についておうかがいします 

 

問 28 から問 32 までは、学生の方におうかがいします。 

 

問 28 現在通学されているところを卒業後、どのような進路を希望しますか。（１つに○） 

１．大学・短期大学へ進学 

２．専門学校へ進学 

３．大学院へ進学 

４．就職 

５．わからない、決まっていない 

６．その他（             ） 

 

問 29 現在通学されているところを卒業後、どちらにお住まいになりたいですか。（１つに○） 

１．現在のまま 

２．白岡市内 

３．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

４．東京都 

５．茨城県 

６．栃木県 

７．群馬県 

８．千葉県 

９．神奈川県 

10．その他 

 （都道府県名：           ） 

 

問 30 将来就職することを想定してあなたは、どの地域で就職したいですか。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 

 

問 31 問 30 で「１．白岡市内」を選んだ方におうかがいします。 

白岡市で就職したい理由は何ですか。３つまで選んでください。（３つまで○） 

１．希望するような仕事・求人があるから 

２．転勤がなさそうだから 

３．（自分の意思で）両親や祖父母の近くで生活したいから 

４．（親の意思で）地元で生活するよう言われているから 

５．長男・長女だから 

６．通勤などの面で、経済的に楽であるから 

７．地元での生活に慣れており、精神的に楽であるから 

８．友人や知人が多いから 

９．価格や広さなど住宅事情がよいから 

10．家業を継ぐつもりだから 

11．白岡市に貢献したいから 

12. 地元の外に出るのが不安だから 

13. その他（                               ） 
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問 32 問 30 で「１．白岡市内」以外を選んだ方におうかがいします。 

白岡市以外で就職したい理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．希望するような仕事・求人がないから 

２．白岡市以外のほうが、就職先の選択肢が多いから 

３．白岡市以外のほうが、給料や待遇などの面で有利であると思うから 

４．親元を離れて暮らしたいから 

５．新しい場所で生活してみたいから 

６．白岡市以外のほうが、友人や知人が多いから 

７．両親や親戚が勧めるから 

８．その他（                                ） 

 

 

結婚・出産・子育てについておうかがいします。 

 

全ての方におうかがいします。 

 

問 33 子どもを産み育てるための意欲を高めるためには、どのような対策が効果的だと思います

か。あなたが特に効果があると思うものを３つまで選んでください。（３つまで○） 

１．育児・家事を夫婦で分担することを推進 

２．育児中の従業員に対する短時間勤務などの配慮 

３. 育児休業中の給与保障 

４. 育児休業取得後の正常な職場復帰の保障 

５．出産後の女性の再就職支援 

６．出産費用の給付 

７．不妊治療費用に対する助成 

８．子どもの学費・保険料などの補助や減税 

９. 保育施設の質の充実 

10. 子ども中心の祭りや催しごとを増やす 

11. 親子で楽しめる施設を増やす 

12. 子どもの学力を伸ばせる施設を増やす 

13. 子どもの運動能力を伸ばせる施設を増やす 

14. その他（                                                           ） 
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問 34 結婚・妊娠・出産・子育てを取り巻く環境について、白岡市が以下のようになっていると

思いますか。①～⑫のそれぞれについて「５（そう思う）」～「１（そう思わない）」のい

ずれかに○をつけてください。（１つに○） 

項   目 
そう
思う 

やや 
そう
思う 

どちら
ともい
えない 

あまり
そう思
わない 

そう 
思わ
ない 

①結婚・妊娠・出産・子育てがしやすい環境ができて

いる 
５ ４ ３ ２ １ 

②子どもの放課後や週末等の「居場所」づくりが充実

している 
５ ４ ３ ２ １ 

③子どもを災害や犯罪などから守り、親子が安心して

外出できる環境ができている 
５ ４ ３ ２ １ 

④子どもと親の健康づくりのための母子保健や医療

が充実している 
５ ４ ３ ２ １ 

⑤障がいのある子どもと家庭を支援している ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ひとり親家庭を支援している ５ ４ ３ ２ １ 

⑦児童虐待等を防止する体制ができている ５ ４ ３ ２ １ 

⑧家庭教育学級などによる家庭の教育力や地域の人

材を活用した地域の教育力の向上を進めている 
５ ４ ３ ２ １ 

⑨特色ある学校教育を進めている ５ ４ ３ ２ １ 

⑩多様な保育サービスが受けられる ５ ４ ３ ２ １ 

⑪子育て支援拠点や子育てサークルなどによる子育

て支援のネットワークが充実している 
５ ４ ３ ２ １ 

⑫働きながら子育てがしやすい ５ ４ ３ ２ １ 
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まちづくりについておうかがいします 

 

全ての方におうかがいします。 

 

問 35 あなたのふだんの生活に対する満足度について、次のそれぞれについてどの程度あてはま
るかお答えください。①～⑰のそれぞれについて「５（満足している）」～「１（不満であ
る）」のいずれかに○をつけてください。（１つに○） 

項  目 満足して
いる 

どちらか
といえば
満足して
いる 

どちらと
もいえな
い 

どちらか
といえば
不満であ
る 

不満であ
る 

① 交通の便利さ ５ ４ ３ ２ １ 

② 買い物の便利さ ５ ４ ３ ２ １ 

③ 自然の豊かさ ５ ４ ３ ２ １ 

④ 地域の治安のよさ ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 街並みや景観の美しさ ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 病院、診療所などの医療施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑦ 
保育所や学童などの子育て支援
施設 

５ ４ ３ ２ １ 

⑧ 
デイサービスセンターなどの福
祉施設 

５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 公民館、図書館などの教育施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑩ 
美術館、博物館、ホールなどの文
化施設 

５ ４ ３ ２ １ 

⑪ 公園、広場、緑地などの施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑫ スポーツ、レジャーのための施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑬ 飲食・娯楽のための施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑭ 地震などの災害への安全対策 ５ ４ ３ ２ １ 

⑮ 近所づきあいのよさ ５ ４ ３ ２ １ 

⑯ 
市民活動などの地域コミュニテ
ィの活発さ 

５ ４ ３ ２ １ 

⑰ 総合的に見た地域の住みやすさ ５ ４ ３ ２ １ 

 

自由回答 

 
問 36 結婚・出産・子育て、定住意向、進路・就職の問題などについて、充実してほしいと感じ

ている施策やご意見などがありましたら、自由にご記入ください。 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

この調査票は、同封の封筒に入れて 平成27年７月７日（火）までにご投函ください。 
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市民の皆様には、日ごろから市政発展のため、ご理解とご協力をいただき誠にありがとうご

ざいます。 

さて、国では平成26年12月27日に、人口の現状と将来の姿を示し、今後目指すべき将来

の方向性を提示する「まち・ひと・しごと創生長期ビジョン」及び今後5か年の目標や施策の

基本的方向、具体的な施策をまとめた「まち・ひと・しごと創生総合戦略」をそれぞれ閣議決

定しました。 

これを受けて、白岡市においても国の長期ビジョン及び総合戦略を勘案しつつ、本市におけ

る人口の現状と将来の展望を提示する「白岡市人口ビジョン」を策定し、これを踏まえて、今

後5年間（平成27～31年度）の目標や施策の基本的方向、具体的な施策をまとめた「白岡市

まち・ひと・しごと創生総合戦略」を策定します。 

この調査は、これらの策定に向けた取り組みのひとつとして実施するものであり、20歳以

上の市民２，０００人を対象に無作為抽出し、アンケートを通じて、市民の皆様の雇用や定住

意向、結婚・出産・子育てに関する意識・希望をお聞かせいただき、貴重な資料として人口ビ

ジョン等の策定に活用させていただきます。 

ご記入いただいた調査票を公表したり、調査の目的以外に使用したりすることは一切ありま

せん。 

大変お忙しい中、恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、本アンケート調査にご協力を

お願いします。 
 

平成27年６月 

白岡市長 小島 卓 
 
 

 

 
 
１．ご回答は、あて名のご本人が平成27年６月１日現在でご記入ください。 

２．ご回答は、あてはまる番号を○で囲むか、回答欄に回答を記入してください。「その他」を選

択する場合は、「その他」の番号を○で囲み、（ ）内になるべく具体的な内容をお書きくだ

さい。 

３．選択する答えの数は、「１つに○」「３つまで○」など選び方が指定されていますのでご注意

ください。 

４．ご記入後は、回答用紙を同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、平成２7年７月７日（火）ま

でにご投函ください。ご協力の程よろしくお願いします。 

 

 

 

まち・ひと・しごと創生総合戦略策定のための 

アンケート調査ご協カのお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご記入にあたってのお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査に関するご質問など… 

白岡市 総合政策部 企画政策課 創生戦略室 

電話：０４８０－９２－１１１１（代表） FAX：０４８０－９２－９０９６ 

メールアドレス：kikaku@city.shiraoka.lg.jp     までお問い合わせください。 
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あなた自身のことについておうかがいします 

 

問１ あなたは男性ですか、女性ですか。（１つに○） 

１．男性 ２．女性 

 

問２ あなたの年齢はおいくつですか。満年齢で当てはまるものをお答えください。（１つに○） 

１．20～24 歳 

２．25～29 歳 

３．30～34 歳 

４．35～39 歳 

５．40～44 歳 

６．45～49 歳 

７．50～54 歳 

８．55～59 歳 

９．60 歳以上 

 

問３ あなたは、結婚されていますか。（１つに○） 

１．結婚している（事実婚を含む） 

２．結婚したが、死別・離別した 

３．結婚していない 

 

問４ あなたにはお子さんが何人いますか。（１つに○） 

１．いない 

２．１人 

３．２人 

４．３人 

５．４人以上 

 

問５ 現在一緒に住んでいる家族は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

１．ひとり暮らし 

２．夫婦のみ 

３．２世代（親と子） 

４．３世代（親と子と孫）  

５．兄弟や親戚と同居  

６．友人や知人と同居 

７．その他（            ） 

 

問６ 現在のお住まいは、次のうちどれですか。（１つに○） 

１．持ち家（一戸建て） 

２．持ち家（マンション、アパートなどの

集合住宅） 

３．賃貸住宅（一戸建て） 

４．賃貸住宅（マンション、アパートなど

の集合住宅） 

５．社宅・寮 

６．その他（            ） 
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問７ あなたの職業は何ですか。２つ以上当てはまる方は、主として従事しているものを１つお

選びください。 

学生の方でアルバイトをしている方は、「学生」をお選びください。（１つに○） 

１．経営者、役員（自営業含む） 

２．正社員、正職員 

３．派遣社員 

４．パート･アルバイト･非常勤・契約・臨

時・嘱託の社員（職員） 

５．専業主婦（夫） 

６．学生 

７．仕事はしていない 

 

問８ 問７で「１．経営者、役員（自営業含む）」から「４．パート･アルバイト･非常勤・契約・

臨時・嘱託の社員（職員）」までのいずれかを選んだ方におうかがいします。 

あなたの職場はどこにありますか。２つ以上当てはまる方は、主として従事している職場の

場所をお選びください。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県

名：           ） 

 

問９ あなたの居住地を教えてください。地区名をお選びください。（１つに○） 

１．岡泉 

２．実ケ谷 

３．千駄野 

４．小久喜 

５．上野田 

６．下野田 

７．爪田ケ谷 

８．太田新井 

９．彦兵衛 

10. 篠津 

11. 野牛 

12. 高岩 

13. 新白岡 

14. 寺塚 

15. 白岡 

16. 白岡東 

17. 西 

18. 柴山 

19. 荒井新田 

20. 下大崎 
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雇用についておうかがいします。 

 

問 10 今後の就業について、あなたのお考えに最も当てはまるものをお答えください。現在学生

の方は、卒業後、就業を希望する場合は「３」を、就業を希望しない場合は「４」を選択

してください。（１つに○） 

１．現在の仕事を続けたい  ⇒問 14 へ 

２．転職したい ⇒問 11～13 へ 

３．現在は仕事に就いていないが、今後仕事に就きたい ⇒問 12～13 へ 

４．現在は仕事に就いておらず、今後も仕事をするつもりはない ⇒問 14 へ 

 

問 11 問 10 で「２．転職したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転職したい」理由について、次のうちから最も当てはまるものをお答えください。 

（１つに○） 

１．仕事の内容（処遇・職場環境等） 

２．家庭の都合 

３．通勤の状況 

４．経済的事情 

５．その他（            ） 

 

問 12 問 10 で「２．転職したい」又は「３．現在は仕事に就いていないが、今後仕事に就きた

い」を選んだ方におうかがいします。 

就職・転職する場所として希望する地域はありますか。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 

 

問 13 問 10 で「２．転職したい」又は「３．現在は仕事に就いていないが、今後仕事に就きたい」

を選んだ方におうかがいします。 

問 12 で選んだ地域を希望する理由としてあなたのお気持ちに特に近いものを３つまで選

んでください。（３つまで○） 

１．魅力的な求人・仕事があるから 

２．収入の高い仕事に就きやすいから 

３．現在の居住地から通勤しやすいから 

４．家業を継ぐため 

５．家族が希望しているから 

６．近くに親類が住んでいるから 

７．友人や知人が多いから 

８．その地域が好きだから 

９．その他（            ） 
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定住・移住についておうかがいします。 

 

問 14 全ての方におうかがいします。 

あなたの出生地（生まれた場所）はどこですか。市町村合併により、出生地の市町村名が変

わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 

 

問 15  あなたは、生まれたときから今の場所に住み続けていますか、それとも途中で今の場所に

引っ越して来ましたか。（１つに○） 

１．生まれたときから今の場所に住み続けている ⇒問 18 へ 

２．途中で今の場所に引っ越して来た ⇒問 16～17 へ 

 

問 16 問 15 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいします。 

あなたが今の場所に引っ越すことになったきっかけは何ですか。一番近いものをひとつだ

けお答えください。（１つに○） 

１．実家のため（家や墓を守るなど） 

２．親のため（介護など） 

３．仕事のため（親や自分の転勤など） 

４．結婚のため（相手方や新居に移動な

ど） 

５．子どものため（出産・子育て・教育

など） 

６．独立のため（一人暮らし・進学・就職

など） 

７．環境のため（騒音・治安など） 

８．住まいのため（住み替え・家の購入な

ど） 

９．その他（           ） 

 

問 17 問 15 で「２．途中で今の場所に引っ越して来た」を選んだ方におうかがいします。 

どちらから引っ越して来られましたか。市町村合併により、引っ越して来られた市町村名

が変わっている場合は、合併後の市町村名でお答えください。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 
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問 18  全ての方におうかがいします。 

あなたは今の場所に住み続けたいですか。（１つに○） 

１．今の場所に住み続けたい ⇒問 19 へ 

２．ほかの場所に転居したい ⇒問 20～22 へ 

３．その他（                               ） 

 

 

問 19 問 18 で「１．今の場所に住み続けたい」を選んだ方におうかがいします。 

「住み続けたい」理由についてあなたのお気持ちに特に近いものを３つまで選んでくださ

い。（３つまで○） 

１. 親や親戚が近くにいる(または同居) 

２．知人や友人が近くにいる 

３．職場や学校が近い 

４．交通の便がよい 

５．ふだんの買い物が便利 

６．飲食・娯楽に便利 

７．近所の雰囲気がよい 

８．自然環境がよい 

９．災害に強い 

10. 治安がよい 

 

11. 医療施設が充実している 

12. 歴史や文化がある 

13. 行政サービス(保健・福祉・教育など) 

がよい 

14. 購入した持ち家がある 

15. 賃貸料が安い 

16. 生まれ育ったところ 

17. 高齢者になっても暮らしやすい 

18. 住み慣れている 

19. 転居する費用がない 

20. その他（           ） 

 

 

問 20 問 18 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居したい」と考える理由として、あなたのお気持ちに特に近いものを３つまで選んで

ください。（３つまで○） 

１．親や親戚が近くにいない 

２．知人や友人が近くにいない 

３．職場や学校が遠い 

４．交通の便が悪い 

５．ふだんの買い物が不便 

６．飲食・娯楽に不便 

７．近所の雰囲気が合わない 

８．自然環境が悪い 

９．災害に弱い 

10. 治安が悪い 

11. 医療施設が不十分 

12. 歴史や文化が浅い 

13. 行政サービス（保健・福祉・教育な

ど）が悪い 

14. 今の住まいが持ち家ではない 

15. 賃貸料が高い 

16. 生まれ育ったところでない 

17. 老後の生活には向かない 

18. 結婚や就職で出ていくことになる 

19. お金が貯まった 

20. その他（            ） 

 
 

 



 201 

 

問 21 問 18 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居したいが転居できない」理由は何ですか。３つまで選んでください。（３つまで○） 

１．家や墓を守ること 

２．親の介護 

３．親戚との関係 

４．友人や仲間との関係 

５．近所づきあい 

６．職場の都合 

７．学校の都合 

８．金銭的な理由 

９．交通の便 

10. 地域への愛着 

11. その他（            ） 

 

問 22 問 18 で「２．ほかの場所に転居したい」を選んだ方におうかがいします。 

「転居する」場合、どちらに転居したいと思いますか。（１つに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 

 

お子さんの状況についておうかがいします 

 

問 23～問 26 までは、お子さんがいる方におうかがいします。 

 

問 23 いま別に暮らしているお子さんはいますか。（１つに○） 

１．独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる ⇒問 24～26 へ 

２．別に暮らしている子はいない ⇒問 27 へ 

 

問 24 問 23 で「１．独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」を選んだ方にお

うかがいします。 

お子さんが家から出て「別に暮らす」きっかけ（タイミング）は何ですか。１つお答えく

ださい。該当するお子さんが複数いる場合には、直近で引っ越したお子さんについて選ん

でください。（１つに○） 

１．仕事のため（通勤、転勤など） 

２．結婚のため（相手方や新居に移動など） 

３．孫（子供の子供）のため（出産・子育て・教育など） 

４．独立のため（一人暮らし･進学など） 

５．環境のため（騒音・治安など） 

６．住まいのため（住み替え・家の購入など） 

７．その他（                               ） 
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問 25 問 23 で「１．独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」を選んだ方にお

うかがいします。 

お子さんはどこに引っ越ししましたか。 

（独立したお子さんが複数いる場合はすべてに○） 

１．白岡市内 

２．埼玉県内 

 （市町村名：          ） 

３．東京都 

４．茨城県 

５．栃木県 

６．群馬県 

７．千葉県 

８．神奈川県 

９．その他 

 （都道府県名：           ） 

 
 

問 26 問 23 で「１．独立して（結婚・就職等で）別に暮らしている子がいる」を選んだ方にお

うかがいします。 

お子さんがその引っ越し先を選んだ理由は何ですか。３つまでお答えください。 

（３つまで○） 

１. 配偶者の親や親戚が近くにいる(ま

たは同居) 

２．知人や友人が近くにいる 

３．職場や学校が近い 

４．交通の便がよい 

５．ふだんの買い物が便利 

６．飲食・娯楽に便利 

７．近所の雰囲気がよい 

８．自然環境がよい 

９．災害に強い 

10. 治安がよい 

11. 医療施設が充実している 

12. 歴史や文化がある 

13. 行政サービス(保健・福祉・教育など) 

がよい 

14. 住宅の価格や部屋の賃貸料が安い 

15. その他（                   ） 
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結婚・出産・子育てについておうかがいします。 

 

問 27～問 29 は独身の方におうかがいします。 

 

問 27 結婚について、あなたのお気持ちに近いものを選んでください。（１つに○） 

１．いずれは結婚したい  ⇒問 28～29 へ 

２．結婚するつもりはない ⇒問 30 へ 

３．わからない ⇒問 30 へ 

 

問 28 問 27 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

希望する結婚の時期について、あなたのお気持ちに最も近いものを選んでください。 

（１つに○） 

１．できるだけ早く結婚したい 

２．早めに結婚したい（２～３年以内） 

３．結婚の時期にはとらわれていない 

 

問 29 問 27 で「１．いずれは結婚したい」を選んだ方におうかがいします。 

結婚をするためには、どのような条件が必要だと思いますか。３つまでお答えください。 

（３つまでに○） 

１．出会いの場や機会がある 

２．自分や相手が結婚に適した年齢に達

している 

３．結婚資金が確保できる 

４．安定した仕事に就けている 

５．結婚しても仕事や学業を続けられる 

６．結婚後に住む家を確保できる 

７．結婚にあたって親や周囲の同意を得ら

れる 

８．その他（                  ） 
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問 30 及び問 31 は全ての方におうかがいします。 

 

問 30  結婚や子育て経験の有無にかかわらず、あなた自身は子どもを何人もつのが理想だと思い

ますか。（１つに○） 

１．０人（子どもはいらない） 

２．１人 

３．２人 

４．３人 

５．４人以上 

 

問 31 子どもを産み育てるための意欲を高めるためには、どのような対策が効果的だと思います

か。あなたが特に効果があると思うものを３つまで選んでください。（３つまで○） 

１．育児・家事を夫婦で分担することを推進 

２．育児中の従業員に対する短時間勤務などの配慮 

３. 育児休業中の給与保障 

４. 育児休業取得後の正常な職場復帰の保障 

５．出産後の女性の再就職支援 

６．出産費用の給付 

７．不妊治療費用に対する助成 

８．子どもの学費・保険料などの補助や減税 

９. 保育施設の質の充実 

10. 子ども中心の祭りや催しごとを増やす 

11. 親子で楽しめる施設を増やす 

12. 子どもの学力を伸ばせる施設を増やす 

13. 子どもの運動能力を伸ばせる施設を増やす 

14. その他（                                                           ） 
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まちづくりについておうかがいします 

 

全ての方におうかがいします。 

 

問 32 あなたのふだんの生活に対する満足度について、次のそれぞれについてどの程度あてはま

るかお答えください。①～⑰のそれぞれについて「５（満足している）」～「１（不満であ

る）」のいずれかに○をつけてください。（１つに○） 

項  目 
満足して

いる 

どちらか

といえば

満足して

いる 

どちらと

もいえな

い 

どちらか

といえば

不満であ

る 

不満であ

る 

① 交通の便利さ ５ ４ ３ ２ １ 

② 買い物の便利さ ５ ４ ３ ２ １ 

③ 自然の豊かさ ５ ４ ３ ２ １ 

④ 地域の治安のよさ ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 街並みや景観の美しさ ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 病院、診療所などの医療施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑦ 
保育所や学童などの子育て支援

施設 
５ ４ ３ ２ １ 

⑧ 
デイサービスセンターなどの福

祉施設 
５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 公民館、図書館などの教育施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑩ 
美術館、博物館、ホールなどの文

化施設 
５ ４ ３ ２ １ 

⑪ 公園、広場、緑地などの施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑫ スポーツ、レジャーのための施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑬ 飲食・娯楽のための施設 ５ ４ ３ ２ １ 

⑭ 地震などの災害への安全対策 ５ ４ ３ ２ １ 

⑮ 近所づきあいのよさ ５ ４ ３ ２ １ 

⑯ 
市民活動などの地域コミュニテ

ィの活発さ 
５ ４ ３ ２ １ 

⑰ 総合的に見た地域の住みやすさ ５ ４ ３ ２ １ 
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自由回答 

 

問 33 雇用の安定や定住の推進、結婚・出産・子育てに関する問題などについて、充実してほし

いと感じている施策やご意見などがありましたら、自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

この調査票は、同封の封筒に入れて 平成27年７月７日（火）までにご投函ください。 
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